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Поважна громадо Білгорода-Дністровського!
Шановні депутати міської ради!

Відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», як секретар Білго-
род-Дністровської міської ради, на якого покла-
дено повноваження міського голови, представляю 
вашій увазі звіт про роботу виконавчих органів 
міської ради у 2025 році.

Підбиваючи підсумки минулого року, слід 
зазначити, що він був складним для Білгоро-
да-Дністровського у багатьох аспектах. Умови 
повномасштабної війни та необхідність захи-
сту мешканців від збройної агресії вимагали від 
керівництва громади, депутатського корпусу, пра-
цівників виконавчих органів, комунальних під-
приємств і установ оперативних та виважених 
рішень для забезпечення стабільного функціону-
вання економічної, фінансової та соціальної сфер. 
Виконання цих завдань залишається одним із клю-
чових пріоритетів і надалі.

Висловлюю щиру вдячність усім жителям гро-
мади за активну громадянську позицію, небай-
дужість, стійкість і відданість інтересам громади 
та України. Дякую кожному, хто у складний час 
допомагав конкретними справами, професійним 
досвідом, конструктивними порадами та пропози-
ціями.

Окремі слова подяки - депутатам міської ради 
та членам виконавчого комітету за відповідальну 
та професійну роботу.

У 2025 році відбулося 8 пленарних засідань 
міської ради та 73 засідання постійних комісій. 
Розглянуто 449 питань порядку денного та прий-
нято 390 рішень. У звітному періоді міською ра-
дою приймалися нові та вдосконалювалися діючі 
програми, зокрема щодо:

•	 підтримки військових частин Збройних 
Сил України та територіальної оборони;

•	 розвитку цивільного захисту;
•	 профілактики та протидії злочинності;
•	 розвитку житлово-комунального госпо-

дарства;
•	 забезпечення діяльності у сферах освіти, 

культури, охорони здоров’я та соціальної політи-
ки.

У 2025 році проведено 32 засідання виконав-
чого комітету, на яких прийнято 525 рішень. Про-
тягом року активно впроваджувався електронний 
документообіг та нові підходи до підготовки ма-
теріалів, що дозволило впорядкувати та уніфіку-
вати документообіг і підвищити ефективність ро-
боти структурних підрозділів міської ради.

Щиро дякую всім працівникам за відданість 
своїй справі. Особлива подяка Збройним Силам 
України та підрозділам територіальної оборони за 
захист держави та можливість працювати і розви-
вати громаду.

Підтримка Збройних Сил України 
та цивільний захист населення

Протягом 2025 року забезпечувалося виконан-
ня заходів цільових програм шефської допомоги 
військовим частинам Збройних Сил України, під-
тримки інших складових сектору безпеки і оборо-
ни та розвитку територіальної оборони громади 
на загальну суму понад 12 млн. грн.

Реалізовувалися заходи з розвитку системи 
цивільного захисту населення, зокрема:

•	 утримання та облаштування укриттів;
•	 вдосконалення місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення;
•	 забезпечення функціонування пунктів 

незламності;
•	 підтримка об’єктів критичної інфраструк-

тури в умовах постійної загрози ракетних ударів.
Бюджетна політика

Бюджетна політика громади у 2025 році була 
спрямована на збільшення фінансових ресурсів та 
оптимізацію видатків.

Бюджет громади (з урахуванням міжбюджет-
них трансфертів) виконано у сумі 563 254,9 тис. 
грн., що становить 93,2% від уточненого плану. 
Недоотримання - 41 214,9 тис. грн., переважно 
через зменшення обсягів міжбюджетних транс-
фертів. Разом з тим, у порівнянні з 2024 роком до-
ходи зросли на 48 441,3 тис. грн. (9,4%).
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Видатки бюджету становили 559 400,8 тис. 
грн., що на 7,9% більше, ніж у 2024 році. Для 
фінансування капітальних видатків до спеціаль-
ного фонду передано 19 065,7 тис. грн.

Соціальна політика 
та гуманітарна підтримка

Допомога соціально вразливим категоріям на-
селення залишалася одним із пріоритетів. Осо-
блива увага приділялася роботі з ветеранами та 
членами їхніх сімей.

У межах Програми «Підтримка учасників бой-
ових дій, ветеранів війни, Захисників і Захисниць 
України та членів сімей загиблих (померлих) За-
хисників і Захисниць України» на 2024-2026 роки 
матеріальну допомогу отримали 58 мешканців на 
суму 1,7 млн. грн.

У громаді функціонує Центр психосоціальної 
підтримки, який надає психологічну допомогу, со-
ціальний супровід та реабілітаційні послуги вете-
ранам, їхнім родинам, дітям та іншим вразливим 
категоріям населення.

Міжнародне співробітництво
У 2025 році залучено міжнародну матеріаль-

но-технічну та фінансову допомогу на суму 26,2 
млн. грн. Укладено щонайменше 9 меморандумів 
про співпрацю з міжнародними та національними 
партнерами. Розпочато роботу над інвестиційним 
паспортом громади та співпрацю з ПРООН щодо 
впровадження механізмів ЕСКО.

Містобудування
Завершено розроблення та затвердження істо-

рико-архітектурного опорного плану міста. Вне-
сено зміни до Програми оновлення містобудівної 
документації. Триває підготовка змін до Генераль-
ного плану міста.

Освіта
Основну увагу приділено безпечному функ-

ціонуванню закладів освіти та покращенню їх 
матеріально-технічної бази. Виконано капітальні 
та поточні ремонти у закладах дошкільної освіти, 
створено осередок викладання предмета «Захист 
України» на базі Ліцею «Лідер», облаштовано 
опорну кухню у Гімназії №7. Вперше відкрито 

класи з українознавчим компонентом для дітей, 
які перебувають за кордоном.

Житлово-комунальне господарство
Житлово-комунальна сфера працювала в умо-

вах енергетичних обмежень та ризиків блекаутів. 
Для забезпечення стабільної роботи комунальних 
підприємств їх забезпечено резервними джерела-
ми електроживлення.

Опалювальний сезон 2024-2025 років пройде-
но стабільно. Безперебійно функціонували систе-
ми водопостачання, санітарного очищення, утри-
мання дорожньої мережі та вуличного освітлення. 
Парк комунальної техніки поповнювався новими 
одиницями.

Щира подяка працівникам комунальних під-
приємств, які ліквідовували наслідки ракетних 
ударів та забезпечували безперебійну роботу си-
стем життєзабезпечення.

Дорогі друзі!
Уся робота у 2025 році була спрямована на за-

безпечення стабільного функціонування громади 
в умовах воєнного стану та підтримку Збройних 
Сил України. Переконаний, що спільними зусил-
лями ми й надалі працюватимемо над вирішенням 
існуючих проблем і реалізацією запланованих за-
ходів. Вірю, що 2026 рік стане переможним для 
нашої держави, успішним для громади та мирним 
для всього українського народу.
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ІІ. Робота виконавчих органів 
Білгород-Дністровської міської ради у 2025 році

Відділ з питань цивільного захисту та надзви-
чайних ситуацій міської ради протягом 2025 року 
здійснював координацію діяльності органів міс-
цевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій щодо забезпечення техногенно-еко-
логічної безпеки, захисту населення і територій 
від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання 
виникненню надзвичайних ситуацій і реагування 
на них здійснює міська комісія з питань техноген-
но-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 
(далі - комісія ТЕБ і НС).

У 2025 році проведено 12 засідань комісії, на 
яких розглянуто 19 питань. Класифікувались над-
звичайні ситуації воєнного характеру, унаслідок 
руйнування будівлі чи споруди житлової і нежит-
лової призначеності, визначались зони розпо-
всюдження НС, та організовувались аварійні та 
інші невідкладні роботи.

На виконання Програми розвитку цивільно-
го захисту, запобігання та ліквідації надзвичай-
них ситуацій міста Білгорода-Дністровського на 
2025-2029 роки, затвердженої рішенням міської 
ради від 22.04.2025 №1409, протягом 2025 року 
виконувались інформаційно-організаційні заходи, 
заходи щодо радіаційного, хімічного, біологічно-
го захисту, евакуації населення, протипожежного 
захисту, з інженерного забезпечення населення. 
Забезпечення роботи пунктів незламності. Заходи 
з організації оповіщення. 

Уточнений станом на 01.07.2025 План цивіль-
ного захисту на особливий період. 

Для забезпечення діяльності місцевої сублан-
ки та ефективного виконання покладених завдань 
відділом з питань цивільного захисту та надзви-
чайних ситуацій розроблено та відкориговане від-
повідні плануючі документи, зокрема, «План дій 
органів управління та сил місцевої субланки при 
загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій», 
а також «План реагування на всі види можливих 
надзвичайних ситуацій (які містять прогнозні дані 
щодо можливого розвитку надзвичайних ситуа-
цій, перелік першочергових робіт з їх локалізації 
та ліквідації, склад органів управління і сил, які 
залучаються до виконання цих робіт). Розроблені 
та погоджені плани щодо радіаційного, хімічного, 
біологічного, медичного захисту населення та ін-
женерного захисту територій в особливий період

Спеціалістами відділу спільно з фахівцями 
16-го державного пожежно-рятувального загону 
Головного управління ДСНС України в Одеській 
області (далі - ДПРЗ-16) протягом звітного періо-
ду проведено обстеження 60 сховищ, протирадіа-
ційних укриттів та найпростіших укриттів, що 
перебувають на обліку. На кожний об’єкт цивіль-
ного захисту складений акт обстеження, організо-

вано контроль за станом наявних захисних споруд 
цивільного захисту.

Забезпечено готовність до використання за 
призначенням наявної системи централізованого 
оповіщення (інформування) населення про над-
звичайні ситуації. Сигнали цивільного захисту 
отримуються та доводяться до керівництва міста 
і населення без пропущень. Робота сирен визнана 
задовільною, про що складені відповідні акти.

Відповідно до Програми розвитку цивільно-
го захисту, запобігання та ліквідації надзвичай-
них ситуацій міста Білгорода-Дністровського на 
2025-2029 роки, розроблені та погоджені «Техніч-
ні завдання створення місцевої автоматизованої 
системи централізованого оповіщення (МАСЦО) 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади». Виготовлення проєктно-кошторисної 
документації і нове будівництво МАСЦО перед-
бачено на 2026 рік. Рішенням виконавчого комі-
тету міської ради від 21.03.2025 №70 «Про ство-
рення системи автоматизованого оповіщення 
Білгород-Дністровської міської громади» створе-
на система автоматизованого оповіщення та за-
тверджено положення про дану систему. 

Згідно вимог керівних документів проводи-
лись навчання населення діям у надзвичайних си-
туаціях за місцем роботи, місцем навчання і про-
живання та підготовка керівного складу органів 
управління цивільного захисту. Практична підго-
товка працівників з відпрацювання дій за планами 
реагування на надзвичайні ситуації, цивільного 
захисту на особливий період, локалізації і ліквіда-
ції наслідків аварій під час підготовки та прове-
дення спеціальних об’єктових навчань і тренувань 
з питань цивільного захисту, протягом 2025 року 
проведено 11 спеціальних об’єктових навчань та 
12 об’єктових тренувань з питань цивільного за-
хисту.

2.1 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота
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Позитивний досвід з проведення на підприєм-
ствах, в установах, організаціях спеціальних 
об’єктових навчань і тренувань з питань цивіль-
ного захисту вивчається, узагальнюється і впро-
ваджується у повсякденній діяльності.

Протягом 2025 року проведено 3 об’єктових 
тренування з питань цивільного захисту у закла-
дах вищої освіти, 19 у закладах загальної серед-
ньої освіти та 16 у закладах дошкільної освіти. 
Проведено 9 Днів цивільного захисту та 8 Тижнів 
безпеки дитини.

Інформування населення про надзвичайні си-
туації, що прогнозуються або виникли, способи та 
методи захисту від них проводяться через 3 кон-
сультаційних пункти при комунальних підприєм-
ствах міста, засоби масової інформації, друковані 
видання, електронні ресурси, рекламу та 28 інфор-
маційно-довідкових куточків цивільного захисту.

Стан виконання Програми розвитку 
цивільного захисту, запобігання виникненню 
та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білго-
рода-Дністровського на 2025-2029 роки: 

Здійснення організаційних та спеціальних за-
ходів щодо ліквідації пожеж та надзвичайних 
ситуацій - 438,9 тис. грн.: придбання палива для 
заходів з ліквідації надзвичайних ситуацій (ма-
теріальний резерв); 

Створення резерву першочергових матеріалів 
на випадок надзвичайних ситуацій; придбання 
наметів для забезпечення заходів з евакуації та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Забезпечення роботи пунктів незламності: 
157,9 тис. грн. 

- закупівля продуктів харчування, закупівля 
миючих засобів, засобів особистої гігієни та дезін-
фекції, санітарної обробки приміщень, закупівля 
устаткування для розігріву та приготування їжі.

- забезпечення паливно-мастильними матеріа-
лами, придбання павербанків, мережевих подов-
жувачів, одноразового посуду, паперових руш-
ників, вуличних світлових приладів.

Заходи з організації оповіщення - 668,985 тис. 
грн.: придбання, модернізація та монтаж електро-
механічних замків, монтаж охоронних датчиків, 
пусконалагоджувальні роботи на ЗСЦЗ, поточний 
ремонт і технічне обслуговування контрольних 
приладів блоків та іншого супутникового облад-
нання, послуги з програмування та програмно-
го забезпечення для системи керування замками 
укриттів з метою підтримки устаткування у робо-
чому стані, утримання (модернізація та обслуго-
вування систем автоматизованого оповіщення та 
місцевої автоматизованої системи централізова-
ного оповіщення).

Організовувалась робота:
•	 Міської комісії з питань техногенно-еко-

логічної безпеки та надзвичайних ситуацій, під 
час засідань якої розглядались питання про си-
туацію, яка склалася на території міста Білгоро-

да-Дністровського внаслідок повітряних ударів з 
боку російської федерації; про надання матеріаль-
ної допомоги постраждалим внаслідок надзвичай-
ної ситуації;

•	 Комісії з проведення обстежень об’єктів, 
пошкоджених внаслідок збройної агресії російсь-
кої федерації;

•	 Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації щодо організації робіт з ліквідації наслід-
ків надзвичайної ситуації, організації аварійних 
та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків 
НС, залучення для виконання аварійних та інших 
невідкладних робіт сил та засобів, проведення по-
переднього огляду пошкоджень тощо. 

Відділ з питань ведення персонально-пер-
винного військового обліку, оборонної та мобілі-
заційної роботи створений у 2025 році з метою 
реалізації делегованих повноважень виконавчими 
органами Білгород-Дністровської міської ради 
у галузі оборонної роботи з питань забезпечен-
ня персонально-первинного обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів, забезпечен-
ня бронювання військовозобов’язаних на період 
мобілізації, як окремий структурний підрозділ 
виконавчого комітету Білгород-Дністровської 
міської ради, рішенням виконавчого комітету Біл-
город-Дністровської міської ради від 09.07.2025 р. 
№239.

Основними завданнями Відділу є:
•	 забезпечення ведення персонально-пер-

винного обліку призовників, військовозобов’яза-
них та резервістів, що проживають на території 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади, організації роботи з бронювання війсь-
ковозобов’язаних на період мобілізації та на воєн-
ний час;

•	 здійснення під час мобілізації оповіщен-
ня призовників, військовозобов’язаних та ре-
зервістів;

•	 забезпечення планування та проведення 
мобілізаційної підготовки та мобілізації на тери-
торії Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади;

•	 забезпечення виконання повноважень з 
питань оборонної роботи та виконання завдань, 
пов’язаних з підготовкою громадян до військової 
служби, призовом, мобілізацією ресурсів, органі-
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зації та участі у здійсненні заходів, пов’язаних з 
підготовкою і виконанням завдань територіальної 
оборони (на відповідній території), вирішення пи-
тань (сприяння) у наданні допомоги військовим 
частинам Збройних Сил України та іншим органі-
заційним структурам складових Сектору безпеки 
та оборони України, участі у військово-патріотич-
ному вихованні, здійснення інших повноважень, 
передбачених законами;

•	 виконання міської цільової програми з 
мобілізаційної підготовки та мобілізації, програ-
ми заходів територіальної оборони та підготовки 
населення України до участі у русі національного 
спротиву, програми шефської допомоги військо-
вим частинам Збройних Сил України та підтрим-
ки інших організаційних структур складових Сек-
тору безпеки та оборони України.

У 2025 році відділом забезпечувалось вико-
нання заходів, передбачених: 

Міською програмою профілактики та проти-
дії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025 
роки». Обсяг передбаченого фінансового ресурсу 

на 2025 рік – 1 335,0 тис. грн. Виконання заходів 
Програми у 2025 році – 770,718 тис. грн. (57,73%);

Міською цільовою програмою мобілізаційної 
підготовки та мобілізації Білгород-Дністровської 
територіальної громади на 2024-2026 роки. Обсяг 
передбаченого фінансового ресурсу на 2025 рік 
– 185,0 тис. грн. Виконання заходів Програми у 
2025 році – 135,0 тис. грн. (72,97%);

Програмою шефської допомоги військовим 
частинам Збройних Сил України та підтримки ін-
ших організаційних структур складових Сектору 
безпеки та оборони України на 2025 рік. Обсяг 
передбаченого фінансового ресурсу на 2025 рік – 
25 174,9 тис. грн. Виконання заходів Програми у 
2025 році – 11 627,2 тис. грн. (46,18%);

Програмою заходів територіальної оборони 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки. Обсяг передбаченого 
фінансового ресурсу на 2025 рік – 2 339,828 тис. 
грн. Виконання заходів Програми у 2025 році – 1 
895,036 тис. грн. (80,9%).

2.2 Бюджетна політика
Бюджетна політика Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади у 2025 році була 
спрямована на збільшення фінансових ресурсів 
громади та оптимізацію бюджетних видатків.

Організація бюджетного процесу у місті здій-
снювалась відповідно до Конституції України, 
Бюджетного кодексу України, Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2025 рік» та 
інших нормативно-правових актів.

Виконання бюджету громади у 2025 році відб-
увалося в умовах повномасштабної агресії росій-
ської федерації, як і впродовж 2022–2024 років. 
Незважаючи на дію воєнного стану, суттєві зміни 
у податковому законодавстві та обмеження щодо 
проведення видатків органами Казначейства (по-
станова КМУ №590), вдалося забезпечити фінан-
сову стабільність громади. У звітному періоді 
виконано заплановані показники доходів та у 
повному обсязі профінансовано всі бюджетні зо-
бов’язання, зареєстровані головними розпорядни-
ками коштів.

Доходи бюджету
За 2025 рік бюджет Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади (з урахуванням 
міжбюджетних трансфертів) виконано у сумі 563 
254,9 тис. грн., або 93,2% від уточненого річно-
го плану. Недоотримання становило 41 214,9 тис. 
грн., переважно за рахунок менших обсягів між-
бюджетних трансфертів.

У порівнянні з 2024 роком надходження збіль-
шилися на 48 441,3 тис. грн. (9,4%).

До бюджету громади надійшло:
•	 до загального фонду – 366 412,6 тис. грн. 

(65,0%), виконання плану – 100,9%, понад план – 
3 152,7 тис. грн.; приріст до 2024 року – 40 080,4 
тис. грн.;

•	 до спеціального фонду (без трансфертів) – 
19 043,5 тис. грн. (3,4%), виконання – 112,7%, по-
над план – 2 139,1 тис. грн.; у порівнянні з мину-
лим роком надходження зменшилися на 14 253,5 
тис. грн., що пов’язано зі зменшенням власних 
надходжень бюджетних установ;

•	 міжбюджетні трансферти – 177 798,8 тис. 
грн. (31,6%).

Планові показники виконано майже за всіма 
джерелами доходів, крім окремих позицій, зо-
крема: акцизного податку з роздрібної торгівлі 
алкогольними напоями, адміністративного збору 
за державну реєстрацію прав на нерухоме майно, 
орендної плати за комунальне майно, екологічно-
го податку та надходжень від відчуження майна.

Основні бюджетоутворюючі джерела доходів 
загального фонду (без трансфертів):

•	 податок на доходи фізичних осіб – 213 
579,7 тис. грн. (58,3%), виконання – 100,9%, 
приріст – 23 305,8 тис. грн.;
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•	 єдиний податок – 67 210,5 тис. грн. (18,3%), 
виконання – 102,0%, приріст – 7 969,2 тис. грн.;

•	 плата за землю – 31 784,3 тис. грн. (8,7%), 
виконання – 100,1%, приріст – 2 131,5 тис. грн.

Власні доходи бюджету (без трансфертів і влас-
них надходжень установ) склали 369 192,8 тис. 
грн., що на 40 342,9 тис. грн. більше, ніж у 2024 
році (темп зростання – 112,3%).

У розрахунку на одного мешканця власні дохо-
ди становили 8,0 тис. грн. (у 2024 році – 7,4 тис. 
грн.).

Робота з мобілізації доходів
Протягом року здійснювався постійний моніто-

ринг та контроль за повнотою і своєчасністю спла-
ти податків. Платникам податків було направлено 
31 офіційний лист та 488 повідомлень через елек-
тронні канали зв’язку щодо погашення податкової 
заборгованості.

У результаті до бюджету додатково надійшло 4 
467,8 тис. грн., у тому числі:

•	 єдиний податок – 909,8 тис. грн.;
•	 плата за землю – 248,4 тис. грн.;
•	 податок на нерухоме майно – 3 284,6 тис. 

грн.;
•	 ПДФО – 25,0 тис. грн.
Проведено роботу з виявлення об’єктів неру-

хомості, що не були охоплені оподаткуванням. До 
ГУ ДПС направлено інформацію щодо 23 фізич-
них осіб, що забезпечило додаткові надходження 
у сумі 866,6 тис. грн.

Також проведено роботу з підприємствами інших 
регіонів щодо сплати ПДФО за місцем здійснення 
діяльності. За результатами 4 підприємства стали на 
облік, до бюджету додатково надійшло 1 121,6 тис. грн.

Видатки бюджету
Видатки бюджету громади у 2025 році стано-

вили 559 400,8 тис. грн., що на 41 200,6 тис. грн. 
(7,9%) більше, ніж у 2024 році.

У тому числі:
•	 загальний фонд – 485 662,8 тис. грн. 

(95,5% річного плану);
•	 спеціальний фонд – 73 738,0 тис. грн. 

(75,9% плану).
Для фінансування капітальних видатків із за-

гального фонду до спеціального передано 19 065,7 
тис. грн.

У структурі видатків найбільшу питому вагу 
становили:

•	 соціально-культурна сфера – 74,4% (зро-
стання на 7,5%);

•	 житлово-комунальне господарство – 50 
804,9 тис. грн. (9,1%);

•	 утримання органів місцевого самовряду-
вання – 67 505,3 тис. грн. (12,1%).

За економічною структурою більше полови-
ни видатків становлять витрати на оплату праці 
з нарахуваннями. На захищені статті спрямовано 
455 980,4 тис. грн., або 81,5% загального обсягу 
видатків, що на 31 054,0 тис. грн. більше, ніж у 
попередньому році.

2.3 Організаційне забезпечення депутатської діяльності
До складу Білгород-Дністровської міської ради 

входять 34 депутати, які беруть активну участь у 
пленарних засіданнях міської ради, роботі постій-
них депутатських комісій та комісій, створених 
розпорядженнями міського голови з питань жит-
тєдіяльності громади.

У міській раді сформовано 4 депутатські фракції:
•	 фракція політичної партії «Довіряй ділам» 

– 5 депутатів (голова – Олександр Морозов);
•	 фракція політичної партії «За майбутнє» – 

6 депутатів (голова – Михайло Баранов);
•	 фракція політичної партії «Слуга Народу» 

– 7 депутатів (голова – Борис Юрескул);

•	 фракція політичної партії «Наш Край» – 4 
депутати (голова – Віктор Грозов).

Також діють дві депутатські групи:
•	 «Мир. Жінки. Традиційні цінності» – 6 де-

путатів (голова – Інна Гончарова);
•	 «За Україну, за рідне місто» – 16 депутатів 

(голова – Михайло Баранов).
У міській раді працюють 5 постійних комісій:
•	 з питань законності, регламенту, депутат-

ської діяльності та захисту прав громадян;
•	 з питань бюджету, фінансів, соціально-

економічної політики, інвестицій та ринкових від-
носин;
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•	 з питань містобудування, землекористу-
вання, охорони навколишнього середовища та 
історичної спадщини;

•	 з питань житлово-комунального господар-
ства, транспорту, зв’язку та управління комуналь-
ною власністю;

•	 з питань освіти, культури, спорту, туризму, 
охорони здоров’я та соціального захисту населен-
ня.

За звітний період від депутатів надійшло 17 
депутатських звернень з питань бюджету, житло-
во-комунального господарства, землекористуван-
ня, благоустрою та соціального захисту.

Упродовж 2025 року під час підготовки та 
прийняття рішень забезпечувалося дотримання 
вимог законодавства щодо доступу до публіч-
ної інформації шляхом оприлюднення проєктів 
рішень та прийнятих документів на офіційному 
веб-сайті міської ради.

Активність депутатів щодо участі у пленарних 
засіданнях залишалася на високому рівні. Перед 
кожною сесією проводилися засідання постійних 
комісій, на яких опрацьовувалися проєкти рішень 
та розглядалися актуальні питання життєдіяль-
ності громади.

У 2025 році відбулося 8 пленарних засідань 
міської ради (1 чергове та 7 позачергових) і 73 
засідання постійних комісій. Загалом розглянуто 
449 питань та прийнято 390 рішень.

Порівняно з 2024 роком, коли відбулося 5 пле-
нарних засідань і 58 засідань комісій, кількість 
розглянутих питань зросла з 343 до 449, а кіль-
кість прийнятих рішень – з 288 до 390.

У структурі прийнятих у 2025 році рішень:
•	 з питань бюджету – 16;

•	 житлово-комунального господарства – 20;
•	 земельних питань – 128;
•	 управління комунальною власністю – 42;
•	 економічного розвитку – 28;
•	 з інших питань – 102;
•	 щодо затвердження програм та внесення 

змін до них – 54.
У звітному періоді пріоритетом у діяльності 

міської ради було забезпечення стабільного функ-
ціонування громади в умовах воєнного стану, за-
побігання надзвичайним ситуаціям, належне ме-
дичне обслуговування населення та соціальний 
захист вразливих категорій мешканців.

Міською радою прийнято та реалізовувалися 
програми підтримки військових частин Зброй-
них Сил України та підрозділів територіальної 
оборони, розвитку системи цивільного захисту, 
профілактики та протидії злочинності, а також 
програми у сферах житлово-комунального госпо-
дарства, освіти, культури, охорони здоров’я, со-
ціальної політики та інших напрямів життєдіяль-
ності громади.

2.4 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради
Відповідно до Регламенту роботи виконавчих 

органів Білгород-Дністровської міської ради за-
гальним відділом виконавчого комітету проведено 
аналіз стану роботи з документами в управліннях, 
відділах та інших структурних підрозділах міської 
ради.

Аналіз вхідної кореспонденції 
за 2024-2025 роки

Упродовж 2025 року до Білгород-Дністровської 
міської ради надійшло 8761 документ, що на 1334 

більше порівняно з 2024 роком (7427). Найбільше 
зростання зафіксовано за такими напрямами:

•	 листи від управлінь, відділів міської ради 
та комунальних підприємств - +1004;

•	 листи від організацій та підприємств міста 
- +164;

•	 листи від інших обласних організацій - 
+42;

•	 листи від організацій інших регіонів - +38.
Водночас зменшилась кількість листів від об-

ласної державної адміністрації та приватних під-
приємців міста. У 2025 році зафіксовано 142 ін-
формаційні запити, що на 82 більше, ніж у 2024 
році.

Стан підготовки 
розпорядчих документів

Станом на 31.12.2025 року виконавчими орга-
нами та структурними підрозділами міської ради 
підготовлено:

•	 194 розпорядження міського голови;
•	 525 рішень виконавчого комітету;
•	 548 проєктів рішень виконавчого комітету.
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У 2025 році кількість виданих розпоряджень 
міського голови зросла на 21 одиницю порівня-
но з 2024 роком (173). Найбільшу частку стано-
вили розпорядження з питань культури, освіти та 
спорту, соціальної політики, економічного розвит-
ку, житлово-комунального господарства, а також 
цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної 
роботи.

Протягом року проведено 32 засідання вико-
навчого комітету, за результатами яких прийнято 
525 рішень, що на 36 менше, ніж у 2024 році (561). 
Із січня 2025 року запроваджено нову форму під-
готовки документів для розгляду на засіданнях ви-
конавчого комітету - проєкт рішення виконавчого 
комітету, що дозволило впорядкувати та уніфіку-
вати документообіг.

Документообіг загального відділу
У загальному відділі міської ради за 2025 рік 

зареєстровано 5161 вихідний документ, з яких 
1889 надіслано поштовим зв’язком. Загальний 
обсяг документообігу у 2025 році становить 63 
213 документів, що в середньому складає 31 606,5 
одиниць на одну посадову особу відділу.

Загальний відділ щомісячно здійснює моніто-
ринг виконання документів органів влади вищого 
рівня та документів загального листування.

З метою забезпечення відкритості діяльності 
Білгород-Дністровської міської ради та її вико-
навчих органів усі проєкти рішень виконавчого 
комітету, рішення виконавчого комітету та розпо-
рядження міського голови своєчасно оприлюдню-
ються на офіційному веб-сайті міста.

2.5 Економіка та інфраструктура міста
2.5.1. Соціально-економічна діяльність

Економічна стабільність громади у 2025 році 
забезпечувалась діяльністю суб’єктів господарю-
вання різних форм власності. Основу економіки 
складають галузі, що сформувалися з урахуван-
ням географічного розташування та ресурсного 
потенціалу Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади, зокрема, харчова та легка про-
мисловість, машинобудування, транспорт і сфера 
послуг.

Провідні галузі економіки:
•	 харчова промисловість (ТОВ «Винокур-

ня Аккермана», ТОВ «РКЗ «Південний», ТОВ 
«Одеський хлібозавод №4», ТОВ «Млин Аккер-
ман»);

•	 машинобудування та виробництво медич-
них виробів (ТОВ «Гемопласт»);

•	 виробництво непродовольчих товарів 
(ТОВ «Белста»);

•	 транспортна галузь (ДП «Білго-
род-Дністровський морський торговельний порт», 
ТОВ «Магтранс», ТОВ «АТП 15107», АТ «Укр-
залізниця»);

•	 торгівля (ТОВ «АТБ-Маркет»);
•	 логістичні та інші послуги (ТОВ «Нова 

пошта»).
Сфера послуг, будівництва та торгівлі забезпе-

чує зайнятість значної частини населення. Станом 
на кінець 2025 року у громаді зареєстровано 888 
юридичних осіб та 3676 фізичних осіб-підприєм-
ців.

У межах реалізації Програми підтримки та 
розвитку малого і середнього підприємництва на 
2025-2027 роки та з нагоди Дня підприємця 15 
підприємців громади відзначено грамотами та су-
венірною продукцією.

Організація ярмаркової діяльності
Відповідно до Положення про організацію 

виставково-ярмаркової діяльності упродовж 2025 
року проводилися святкові, сезонні та регулярні 
ярмарки, організатором яких виступало КП «Акер-

мантурінвест». Укладено 306 договорів та надано 
8998 торгових місць. За зверненнями підприємців 
підготовлено 2 проєкти рішень щодо розміщення 
літніх майданчиків (у 2024 році – 15).
Легалізація зайнятості та оплати праці

Згідно рішення виконавчого комітету від 
14.11.2019 року №403 «Про створення комісії 
з питань додержання законодавства про працю 
щодо легалізації зайнятості населення та забез-
печення виплати заробітної плати» створено 
комісію, членами якої є представники виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради, ГУ 
Держпраці в Одеській області, ГУ ПФУ в Одесь-
кій області, ГУ ДПС в Одеській області. 

У 2025 році:
•	 проведено 9 засідань комісії;
•	 перевірено 35 суб’єктів господарювання;
•	 надано роз’яснення щодо оформлення 

трудових відносин та використання програмних 
РРО. (У 2024 році – 7 засідань та 65 перевірок).

Управління діяльністю 
комунальних підприємств

Протягом року забезпечено:
•	 розгляд і затвердження фінансових планів 

комунальних підприємств та контроль їх виконан-
ня;

•	 аналіз звітів про фінансово-господарську 
діяльність;
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•	 розгляд розрахунків тарифів на теплову 
енергію та комунальні послуги;

•	 погодження річних виробничих програм 
у сферах теплопостачання, водопостачання, во-
довідведення та поводження з відходами;

•	 вирішення інших питань господарської 
діяльності підприємств у межах компетенції Де-
партаменту.

Надання гуманітарної допомоги
У 2025 році продовжено роботу з надання гу-

манітарної допомоги вразливим категоріям насе-
лення та внутрішньо переміщеним особам. Допо-
мога мешканцям громади надавалась на підставі 
рішень міського штабу Взаємодії та Турботи.

Внутрішньо переміщені особи отримували до-
помогу у Центрі підтримки ВПО, який забезпечу-
вався ресурсами штабу, благодійних організацій 
та волонтерів. Щотижня до Центру зверталося 
близько 100 осіб.

У 2025 році надано:
•	 мешканцям громади – 76 гігієнічних на-

борів;
•	 ВПО – продовольчі набори, одяг, засоби гі-

гієни, дитяче харчування, предмети побуту та інші 
необхідні речі.

У зв’язку з обмеженими запасами гуманітар-
ної допомоги, розпорядженням міського голови 
від 19.05.2025 №65 діяльність Центру підтримки 
ВПО призупинено. Гуманітарну допомогу також 
передано комунальним установам і підприємствам 
громади, зокрема, закладам охорони здоров’я, со-
ціальним службам, комунальним підприємствам 
та організаціям ветеранів.

Загалом у 2025 році передано гуманітарної до-
помоги на суму 1 558 637,19 грн. (за рахунок за-
лишків станом на 01.01.2025 р.).

2.5.2. Туризм та міжнародні відносини
У результаті проведеної роботи протягом 2025 

року для потреб Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади та забезпечення її сталого 
розвитку залучено матеріально-технічну та фінан-
сову допомогу на загальну суму 26 248 717,83 
грн., а також укладено щонайменше 9 меморан-
думів про співпрацю з міжнародними, національ-
ними та міжмуніципальними партнерами.

З цією метою у 2025 році здійснено такі заходи.
Січень 2025 року: Забезпечено участь Білго-

род-Дністровської громади у грантовому проєкті 
«Ефективні комунікації в територіальних грома-
дах та областях» за підтримки Проєкту USAID 
«ГОВЕРЛА». У межах проєкту передбачалося 
розроблення комунікаційної кампанії з актуальної 
для громади тематики та підготовка комунікацій-
ної стратегії. У зв’язку з припиненням діяльності 
агентства уряду США USAID участь у проєкті 
була припинена.

Також забезпечено участь громади у проєкті 
«Школа стратегічного планування», що реалізову-
вався Агенцією місцевого економічного розвитку 
Яворівщини в межах проєкту «Стратегічне плану-
вання в українських громадах 2.0» за підтримки 
Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». Проєкт передбачав 
підвищення кваліфікації працівників міської ради, 
однак у зв’язку з припиненням діяльності USAID 
участь також була припинена.

Забезпечено участь громади у Проєкті USAID 
«Економічна підтримка України», який виконує 
компанія DAI Global LLC. У результаті громада 
отримала обладнання на суму 1 282 605,04 грн., 
а саме:

•	 генератор потужністю 110 kW – 1 од.;
•	 генератори потужністю 90 kW – 2 од.

Лютий 2025 року: Забезпечено участь грома-
ди (25-28 лютого 2025 року) в українсько-іспан-
ській торговій місії REBIRTH OF UKRAINE у м. 
Мадрид. За результатами налагоджено співпрацю 
з компаніями Quintas Energy та Osborne Clarke 
та підписано Меморандум про взаєморозуміння 
щодо реалізації гуманітарних проєктів зі встанов-
лення сонячних електростанцій. Триває робота із 
залучення фінансування для встановлення СЕС на 
об’єктах КП «Білгород-Дністровськводоканал».

У межах співпраці з містами-партнерами Ульм 
та Ной-Ульм забезпечено участь молоді громади 
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у проєкті «Молоді дунайські мости» (м. Відень, 
Австрія).

Березень 2025 року: Налагоджено співпрацю 
з ТОВ «Martin Duplantier Architectes». У квітні 
2025 року підписано Меморандум про співпрацю 
щодо забезпечення сталого розвитку громади у 
сфері містобудування та архітектури, збереження 
архітектурної спадщини, модернізації освітніх за-
кладів, відновлення медичних установ та розвит-
ку громадських просторів.

Забезпечено участь громади у другому раунді 
конкурсу програми CLIMAAX. Проєкт Evidence-
driven climate risk adaptation measures for Bilhorod-
Dnistrovskyi (EDCRAMBD) відібрано до фінансу-
вання. Бюджет проєкту – 118 000 євро.

Також забезпечено участь у проєкті UNIDO. За 
результатами конкурсного відбору громада отри-
мала 50 000 євро на реалізацію проєкту «Вода та 
енергія. Сучасні рішення для Білгород-Дністровсь-
кої громади».

Квітень 2025 року: Підписано Меморандум 
про співпрацю з ГО «Десяте квітня» щодо реалі-
зації проєкту зі створення простору, дружнього 
до дітей, за підтримки UNHCR. У листопаді 2025 
року відкрито ХАБ «Простір, дружній до дітей. 
ARTосвіта».

Травень 2025 року: Представники міської ради 
взяли участь у проєкті GCoM Cities meet Cities та 
навчальному візиті до м. Бельці (Республіка Мол-
дова).

Червень 2025 року: Забезпечено участь громади 
у проєкті ЄС ELABORATOR Capability Building та 
приєднання до мережі міст-спостерігачів зі сталої 
міської мобільності. У листопаді представники 
громади взяли участь у навчальному візиті до м. 
Мілан (Італія).

Також забезпечено участь у VII Німецько-
-українській конференції муніципальних пар-
тнерств (м. Мюнстер, Німеччина). У партнерстві з 
містом Ульм подано заявку на закупівлю сміттєвозу 
для КП «Автотранссервіс». За результатами відбо-
ру отримано фінансування у розмірі 89 213 євро.

Серпень 2025 року: Громада стала учасни-
цею Школи для громад «Культура у відновленні» 
(ФПСУ-2) та розробила концепцію проєкту «Му-
зей української пісні».

Підписано меморандуми про співпрацю з:
•	 ГО «Український інститут міжнародної 

політики»;
•	 Фондом «Партнерство за сильну Україну» 

(Фаза 2);
•	 Калинівською селищною радою;
•	 Сторожинецькою міською територіаль-

ною громадою;
•	 Міжнародним гуманітарним університе-

том;
•	 БФ «Карітас Одеса УГКЦ».
У межах співпраці за програмою ФПСУ-2 гро-

мада отримала обладнання на суму 838 283,23 грн. 

та фінансування 9,3 млн. грн. на капітальний ре-
монт відділення КНП «БДМБЛ».

Фонд Фінської церковної допомоги надав об-
ладнання для початкової школи ім. С.О. Морозо-
вої на суму 248 737 грн.

Вересень 2025 року: Громада відібрана до 
участі у програмі UA_PRO_MentalHealth. Залу-
чено 3,8 млн. грн. на створення Центру психосо-
ціальної підтримки.

Також громада стала партнером шведсько-
української програми Polaris та отримала ком-
плект «Мобільна валіза». Навчальний компонент 
розпочинається у січні 2026 року.

Жовтень 2025 року: Громада стала учасницею 
швейцарсько-українського проєкту DECIDE щодо 
впровадження системи профорієнтації для учнів 
8-9 класів.

Протягом року забезпечено участь громади 
у ініціативі FinEst Centre for Smart Cities та ко-
мунікацію з потенційними партнерами у сфері 
енергетичної незалежності об’єктів критичної ін-
фраструктури.

Участь у грантових конкурсах 
протягом року

Протягом звітного періоду громада взяла 
участь у низці грантових програм, зокрема:

•	 UCORD «Кластери відродження»;
•	 M4EG «Мери за економічне зростання»;
•	 освітні гранти Центру громадянських сво-

бод;
•	 програми UNICEF;
•	 конкурси Europa Nostra;
•	 програма КУСАНОНЕ (Уряд Японії);
•	 Interreg Europe;
•	 GreenPeace Ukraine «Сонце для України»;
•	 інші національні та міжнародні програми.
Крім того:
•	 налагоджено співпрацю з Клубом мерів 

щодо створення профілю громади на порталі 
«Економічні союзи України»;

•	 здійснено взаємодію з ПРООН щодо впро-
вадження механізмів ЕСКО;

•	 розпочато роботу зі збору інформації для 
розроблення інвестиційного паспорта громади 
(реалізацію відкладено через обмежене фінансу-
вання).

2.5.3 Комунальна власність 
Управління комунальної власності Департа-

менту економіки та розвитку інфраструктури міста 
міської ради здійснює заходи щодо забезпечення 
повноти та своєчасності надходження доходів до 
міського бюджету за рахунок орендної плати за 
землі комунальної власності та за рахунок управ-
ління нерухомим майном територіальної громади 
Білгорода-Дністровського, що потребує обробки 
великого обсягу інформації, яка отримується із 
джерел різного виду та підпорядкування. 
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Земельні відносини 
У 2025 році основними напрямами роботи у 

сфері земельних відносин були:
•	 врегулювання правового режиму викори-

стання земельних ділянок комунальної власності 
та належне оформлення прав на них;

•	 моніторинг своєчасності й повноти сплати 
за користування землею;

•	 претензійно-позовна робота щодо стяг-
нення заборгованості з орендної плати та безпід-
ставно збережених коштів;

•	 контроль строків дії договорів оренди;
•	 підготовка проєктів рішень міської ради.
Джерела надходжень до бюджету
Основні джерела:
•	 орендна плата за договорами оренди землі;
•	 плата за договорами про відшкодування 

коштів за фактичне використання земельних діля-
нок;

•	 кошти від продажу земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення;

•	 земельний податок за земельні ділянки ко-
мунальної власності.

Додаткові джерела:
•	 погашення заборгованості за результатами 

претензійної та позовної роботи;
•	 відшкодування безпідставно збережених 

коштів за користування землею без правовстанов-
люючих документів;

•	 відшкодування збитків за попередні періо-
ди на підставі відповідних договорів.

Оформлення прав на землю
Упродовж року Управління здійснювало си-

стемний моніторинг використання земельних 
ділянок для виявлення фактів користування без 
оформлених прав. За результатами проводила-
ся робота з фізичними та юридичними особами 
щодо впорядкування землекористування та укла-
дення договорів оренди. Особлива увага приділя-
лася ділянкам, на яких розміщене нерухоме майно 
у приватній власності.

У 2025 році укладено 44 договори оренди землі 
загальною площею 7,9368 га. Річна орендна плата 
за цими договорами становить 1 021 666,67 грн.

Площа земель, переданих в оренду, збільшила-
ся з 2,0153 га у 2024 році до 7,9368 га у 2025 році 
(майже у 4 рази), що свідчить про ефективність 
моніторингу та впорядкування земельних відно-
син.

Станом на 31.12.2025 р. діє 497 договорів орен-
ди землі.

У 2025 році зберігається позитивна динаміка 
надходжень до бюджету, що забезпечено:

•	 укладенням нових та поновленням чинних 
договорів;

•	 системним контролем за сплатою;
•	 підвищенням платіжної дисципліни;
•	 активною претензійно-позовною робо-

тою.

Надходження за результатами претензійно-по-
зовної роботи:

•	 претензійна робота – 1 465 348,77 грн., у 
тому числі:

•	 за договорами – 990 794,40 грн.;
•	 безпідставно збережені кошти – 474 554,37 

грн.;
•	 позовна робота – 732 862,27 грн.
Загалом до бюджету надійшло 2 198 211,03 грн.
Упродовж року також продано 5 земельних 

ділянок несільськогосподарського призначення.
Претензійна 

робота
Претензійна робота спрямована на досудове 

врегулювання спорів. У разі її безрезультатності 
матеріали готуються для судового розгляду.

У 2025 році направлено 206 претензій, з них:
•	 щодо заборгованості з орендної плати – 

135;
•	 щодо безпідставно збережених коштів – 

29;
•	 з інших питань – 42.
Завдяки претензійній роботі добровільно спла-

чено:
•	 990 794,40 грн. – погашення заборгова-

ності;
•	 571 114,72 грн. – відшкодування за вико-

ристання земель без документів.
Загальна площа ділянок, щодо яких проводила-

ся робота з відшкодування безпідставно збереже-
них коштів, становить 6,3165 га. За цим напрямом 
укладено 11 договорів оренди.

Також укладено 4 договори про добровіль-
не відшкодування збитків, за якими до бюджету 
надійшло 60 087,71 грн.

Позовна робота
У 2025 році подано до суду 7 позовних заяв на 

загальну суму 6 971 960,22 грн., у тому числі:
•	 5 – про стягнення заборгованості за дого-

ворами оренди;
•	 1 – про стягнення безпідставно збереже-

них коштів.
Чотири справи завершено повним задоволен-

ням позовних вимог, частина справ перебуває на 
розгляді.

До бюджету громади у 2025 році надійшло:
•	 666 774,56 грн. – за результатами позовної 

роботи Управління;
•	 445 720,60 грн. – за позовами юридичного 

управління за ініціативою Управління.
Загальна сума надходжень за результатами по-

зовної роботи становить 1 066 460,52 грн.
Позитивна динаміка показників у 2025 році 

свідчить про ефективність заходів щодо:
•	 виявлення неоформленого землекористу-

вання;
•	 укладення договорів оренди;
•	 підвищення платіжної дисципліни;
•	 активної претензійно-позовної роботи.
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Результати роботи мають безпосередній вплив 
на збільшення доходів бюджету та впорядкування 
земельних відносин у громаді.

Управління майном 
комунальної власності

У комунальній власності територіальної грома-
ди міста перебуває 203 нежитлових об’єкти, з них:

•	 50 – на балансі та у господарському віданні 
комунальних підприємств (водопостачання, тепло-
постачання, поводження з відходами, торгівля тощо);

•	 65 – на балансі комунальних установ та 
організацій (освіта, культура, медицина, управлін-
ня тощо);

•	 60 – об’єкти комерційного призначення, 
які можуть передаватися в оренду або підлягати 
приватизації;

•	 інші об’єкти.
Свої повноваження Управління комунальної 

власності Департаменту економіки та розвитку 
інфраструктури міста реалізує переважно через 
систему електронних аукціонів в Електронній 
торговій системі Prozorro.Продажі (оренда та при-
ватизація майна).

У 2025 році Управління забезпечувало:
•	 підготовку об’єктів до приватизації та пе-

редачі в оренду;
•	 оформлення та державну реєстрацію прав 

на об’єкти комунальної власності;
•	 прийняття до комунальної власності 

об’єктів державної та спільної власності.
Робота зі зверненнями 

та рішеннями ради
Упродовж 2025 року до міської ради надійшло 

190 звернень фізичних і юридичних осіб щодо ко-
ристування комунальним майном.

За результатами їх опрацювання:
•	 підготовлено 57 проєктів рішень щодо 84 

об’єктів;
•	 прийнято 47 рішень, які стосувалися 73 

об’єктів.
На розгляд міської ради виносилися питання 

щодо:
•	 включення об’єктів до Переліків першого 

та другого типу;
•	 оголошення електронних аукціонів;
•	 надання згоди на невід’ємні поліпшення;
•	 закріплення майна на праві оперативного 

управління або господарського відання;
•	 інших питань управління майном.
Окремо вирішувалися питання забезпечення 

потреб Збройних Сил України.
Оформлення прав власності

З метою захисту майнових прав громади ста-
ном на 2025 рік оформлено та зареєстровано пра-
во комунальної власності на 98% об’єктів.

У 2025 році:
•	 проведено 6 технічних інвентаризацій;
•	 отримано 4 довідки щодо визначення ча-

сток майна;

•	 присвоєно 3 адреси;
•	 зареєстровано 9 об’єктів у Державному 

реєстрі речових прав.
Робота в цьому напрямі триває на постійній ос-

нові.
Також продовжено наповнення та підтримку 

офіційного сайту Управління:
https://ukvbd.info, де розміщено:
•	 перелік об’єктів комунальної власності;
•	 перелік орендованого майна;
•	 перелік вільних приміщень, доступних 

для передачі у користування.

Оренда комунального майна
Робота з оренди здійснюється відповідно до 

Закону України «Про оренду державного та кому-
нального майна» через систему Prozorro.Продажі.

У 2025 році:
•	 оголошено 7 електронних аукціонів, які не 

відбулися через відсутність учасників;
•	 станом на кінець року діє 89 договорів 

оренди, з них:
•	 68 – укладено Управлінням;
•	 21 – балансоутримувачами (Управління 

освіти, КНП «Міська багатопрофільна лікарня»);
•	 21 – на пільгових умовах;
•	 розірвано 9 договорів у зв’язку з відмовою 

орендарів, зокрема, через воєнний стан.
Для забезпечення процедур передачі майна діє 

постійна комісія з питань управління комуналь-
ним майном. Проводиться роз’яснювальна робота 
з орендарями та підготовка документів для укла-
дення і продовження договорів.

У 2025 році:
•	 проведено 11 засідань комісій;
•	 замовлено 20 експертних оцінок для визна-

чення ринкової вартості майна (для приватизації, 
аукціонів та переоцінки).

Поліпшення орендованого майна
У 2025 році:
•	 2 орендарі звернулися щодо надання згоди 

на невід’ємні поліпшення;
•	 3 орендарі відзвітували про виконання 

поліпшень, погоджених у 2024 році;
•	 проведено 3 засідання відповідної комісії.
Рішеннями міської ради надано згоду на вико-

нання робіт та прийнято їх результати.
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Приватизація комунального майна
Приватизація здійснюється відповідно до зако-

нодавства шляхом:
•	 продажу на електронних аукціонах;
•	 викупу орендарем.
У 2025 році до переліку об’єктів приватизації 

включено:
1.	 Приміщення по вул. Миколаївська,30 (58,1 

кв. м);
2.	 Приміщення по вул. Соборна,64 (151,9 кв. 

м);
3.	 71/100 часток будівлі по вул. Миколаївсь-

ка,86 (104,7 кв. м);
4.	 Будівлю по вул. Михайлівська,45-а (40,2 

кв. м).
Аукціон щодо об’єкта по вул. Миколаївська,30 

не відбувся через відсутність учасників.
У 2025 році завершено викуп орендарем об’єк-

та по вул. Армійська,2 на суму 425 141,00 грн., ко-
шти надійшли до бюджету.

Також прийнято рішення про приватизацію 
об’єкта по вул. Михайлівська,45-а на суму 413 
702,40 грн., однак договір купівлі-продажу у 2025 
році не укладено. Надходження коштів очікується 
у 2026 році. 

2.5.4 Містобудування 
та архітектура 

Управління містобудування та архітектури Де-
партаменту економіки та розвитку інфраструкту-
ри міста Білгород-Дністровської міської ради є 
уповноваженим органом з розгляду питань забу-
дови територій, що здійснюється шляхом розмі-
щення об’єктів будівництва. Управління забезпе-
чує в установленому порядку своєчасний розгляд 
заяв, звернень і скарг громадян та інших суб’єктів 
містобудування з питань, що належать до його 
компетенції.

У 2025 році відбулося одне засідання містобу-
дівної ради при Управлінні, на якому розглянуто 
питання щодо проєкту аналітичного звіту за ре-
зультатами містобудівного моніторингу території 
міста Білгорода-Дністровського.

Станом на сьогодні Управлінням містобудуван-
ня та архітектури надається 15 видів адміністра-
тивних послуг.

Протягом 2025 року Управлінням:
•	 підготовлено відповіді та надано інформа-

цію для формування відповідей на 323 звернення 
від фізичних (79) та юридичних (244) осіб;

•	 прийнято 16 рішень про надання містобу-
дівних умов та обмежень для проєктування об’єк-
тів будівництва (6 - для об’єктів житлового при-
значення, 10 - нежитлового);

•	 прийнято 7 рішень про відмову у наданні 
містобудівних умов та обмежень;

•	 видано 19 будівельних паспортів забудови 
земельної ділянки для будівництва житлових бу-
динків садибного типу та господарських будівель 
і споруд;

•	 продовжено строк дії 35 паспортів прив’яз-
ки тимчасових споруд для провадження підприєм-
ницької діяльності та надано 5 нових паспортів;

•	 надано 37 витягів з містобудівної доку-
ментації, з них 31 - із використанням Реєстру бу-
дівельної діяльності (Єдиної державної електрон-
ної системи у сфері будівництва).

Як уповноважений орган з присвоєння адрес 
об’єктам нерухомого майна та будівництва, Управ-
ління у 2025 році прийняло 115 рішень (наказів) 
щодо присвоєння та зміни адрес.

Управлінням проведено збір та узагальнення 
інформації про результати оцінки, поданої управи-
телями об’єктів, та у визначений строк передано її 
регіональному органу з питань містобудування та 
архітектури на електронних і паперових носіях за 
встановленою формою. Така інформація подаєть-
ся один раз на рік, що було виконано у 2025 році.

З метою створення безбар’єрного маршруту:
•	 узагальнено матеріали та сформовано 

проєктну пропозицію відповідно до методич-
них рекомендацій щодо створення безбар’єрних 
маршрутів у населених пунктах;

•	 подано презентацію проєктної пропози-
ції на розгляд обласного комітету із забезпечення 
доступності осіб з інвалідністю та інших мало-
мобільних груп населення при Одеській обласній 
державній адміністрації (21 листопада 2025 року);

•	 розроблено та подано 11 проєктних про-
позицій для розгляду радою безбар’єрності при 
виконавчому комітеті.

Фахівцями відділу містобудівного кадастру 
здійснюються заходи щодо планового внесення 
даних до бази містобудівного кадастру та тестово-
го середовища ЄДЕССБ.

У 2025 році всю наявну містобудівну доку-
ментацію місцевого рівня внесено до Геопорталу 
містобудівного кадастру державного рівня:

•	 «Проєкт внесення змін до Генерально-
го плану» (рішення міської ради №391-VІІ від 
28.07.2017);

•	 «План зонування території міста Біл-
город-Дністровського» (рішення №391-VІІ від 
28.07.2017);

•	 «Детальний план території під розміщен-
ня притулку для безпритульних тварин» (рішення 
виконавчого комітету №298 від 05.07.2018);

•	 «Детальний план території щодо впоряд-
кування території пам’ятки культурної спадщини 
національного значення “Підземна церква Св. Іо-
анна Сучавського” по вул. Шабській,116» (рішен-
ня №62 від 11.03.2021);

•	 «Детальний план території в кварталі жит-
лової, громадської та комунально-складської за-
будови в межах вулиць Гагаріна, Маяковського, 
Молодіжної» (рішення міської ради №949-VІІІ від 
14.09.2023).

Заходи містобудівного моніторингу у 2025 
році проведено за попередній період (2024 рік). 
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Аналітичний звіт оприлюднено на офіційному 
веб-сайті Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади 15.01.2026.

Фахівцями Управління здійснюється планова 
робота з верифікації адресної інформації в Єди-
ному державному реєстрі адрес. Проведено ве-
рифікацію назв вулиць і провулків міста.

Протягом 2025 року підготовлено та подано на 
розгляд виконавчого комітету матеріали для прий-
няття рішень щодо продовження строку дії 23 до-
зволів та надання 3 нових дозволів на розміщення 
зовнішніх рекламних конструкцій.

На території міста розташовано пам’ятки куль-
турної спадщини: 34 пам’ятки архітектури, 14 
пам’яток історії, 4 пам’ятки археології, 1 пам’ятка 
монументального мистецтва місцевого значення 
та 4 пам’ятки національного значення. З вересня 
2025 року у складі Управління функціонує сектор 
з питань охорони культурної спадщини, який від-
повідно до Закону України «Про охорону культур-
ної спадщини» забезпечує ведення обліку та кон-
троль за охороною пам’яток.

На виконання рішення Одеського окружного 
адміністративного суду від 25.12.2024 у справі 
№420/9210/24 щодо завершення розроблення та 
затвердження історико-архітектурного опорного 
плану м. Білгород-Дністровського, сектором вне-
сено зміни до Програми оновлення та розроблен-
ня містобудівної документації на 2021-2026 роки. 
Наразі триває підготовка проєкту рішення міської 
ради щодо коригування проєкту «Внесення змін 
до Генерального плану м. Білгород-Дністровсько-
го», у складі якого буде розроблено розділ «Істо-
рико-архітектурний опорний план міста з визна-
ченням меж і режимів використання зон охорони 
пам’яток та історичних ареалів» як невід’ємну 
складову. 

2.5.6. Державний 
архітектурно-будівельний контроль

Основними напрямками діяльності відділу 
державного архітектурно-будівельного контролю 
Департаменту економіки та розвитку інфраструк-
тури міста Білгород-Дністровської міської ради 
відповідно до статті 6 Закону України «Про ре-
гулювання містобудівної діяльності» є:

•	 здійснення контролю за дотриманням за-
конодавства у сфері містобудівної діяльності, дер-
жавних будівельних норм і правил, вимог місто-
будівної документації всіх рівнів, вихідних даних 
для проєктування та проєктної документації;

•	 реєстрація, відмова у видачі або скасуван-
ня документів, що дають право на виконання під-
готовчих та будівельних робіт, а також документів 
щодо прийняття в експлуатацію закінчених будів-
ництвом об’єктів (у межах наданих повноважень).

Результати роботи відділу за 2025 рік:
•	 опрацьовано вхідних звернень від фізич-

них та юридичних осіб, а також правоохоронних 
органів – 67/78;

•	 підготовлено вихідних листів – 51/55;
•	 опрацьовано вхідних документів дозвіль-

ного характеру та документів щодо прийняття в 
експлуатацію об’єктів – 188/237;

•	 зареєстровано декларацій про готовність 
об’єктів до експлуатації за процедурою будівель-
ної амністії – 45/70;

•	 повернуто на доопрацювання повідомлень 
та декларацій – 60/80;

•	 зареєстровано повідомлень про початок 
виконання будівельних робіт – 38/52;

•	 зареєстровано декларацій про готовність 
об’єктів до експлуатації – 45/35.

Порівняльний аналіз показників діяльності 
відділу у звітному періоді є обмежено доцільним, 
зокрема, щодо здійснення заходів державного 
архітектурно-будівельного контролю. Відповід-
но до постанови Кабінету Міністрів України від 
13.03.2022 №303 «Про припинення заходів дер-
жавного нагляду (контролю) і державного ринко-
вого нагляду в умовах воєнного стану», на період 
дії воєнного стану призупинено проведення пла-
нових та позапланових заходів державного нагля-
ду (контролю).

У зв’язку з цим, на сьогодні відсутня мож-
ливість здійснювати повноцінні заходи держав-
ного архітектурно-будівельного контролю, у тому 
числі, застосовувати штрафні санкції за порушен-
ня містобудівного законодавства. Також спостері-
гається зменшення кількості звернень громадян 
і юридичних осіб щодо можливих порушень у 
сфері містобудівної діяльності.

З метою запобігання та фіксації фактів само-
чинного будівництва розпорядженням міського 
голови від 03.05.2022 №57 створено робочу групу 
з питань запобігання самочинному будівництву 
на території міста Білгорода-Дністровського на 
період дії воєнного стану.

Крім виконання основних повноважень праців-
ники відділу постійно залучені до роботи коорди-
наційного штабу з питань надання гуманітарної 
допомоги внутрішньо переміщеним особам та со-
ціально вразливим категоріям населення. З берез-
ня 2022 року забезпечується участь у формуванні 
та видачі продуктових і дитячих наборів для вну-
трішньо переміщених осіб, людей похилого віку 
та мешканців громади, які опинилися у складних 
життєвих обставинах.

Також посадові особи відділу беруть участь у 
роботі:

•	 комісії з обстеження об’єктів, пошкодже-
них унаслідок збройної агресії російської федера-
ції;

•	 комісії з розгляду питань щодо надання 
компенсації за пошкоджені або знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терори-
стичних актів і диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України.
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2.5.6 Підсумок фінансово-господарської 
діяльності КП «Акермантурінвест» за 2025 рік
За 2025 рік КП «Акермантурінвест» було за-

ключено 306 договорів по ярмарковій діяльності 
та додатково надано 8 998 торгових місць. 

Разом з тим було проведено:
- щорічну регулярну ярмарку з 01 січня 2025 

року по 31 грудня 2025 року (торгівля квітами, с/г 
продукцією та супутніми товарами);

- святкові ярмарки з 15.12.2025 року по 
31.12.2025 року на Новорічні та Різдвяні свята 

(торгівля промтоварами, новорічними подарун-
ками);

- сезонний ярмарок для торгівлі сосною та 
ялинкою з 15.12.25 по 31.12.2025.

За 2025 рік до бюджету були перераховані гро-
шові кошти у сумі 1 145,55 тис. грн., а саме:

-	 76,4 тис. грн. – військовий збір 5%;
-	 275,3 тис. грн. – ПДФО 18%;
-	 315,8 тис. грн. – ЕСВ 22%;
-	 467,95 тис. грн. – ПДВ;
-	 10,1 тис. грн. – податок на прибуток.

2.6. Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво
Департамент житлово-комунального госпо-

дарства та капітального будівництва міської ради 
здійснює координацію діяльності житлово-ко-
мунальних підприємств та вживає заходи для їх 
стабільної роботи за напрямками відповідно до 
затверджених цільових програм. Департамен-
ту підпорядковані підприємства, що здійснюють 
свою діяльність у сфері житлово-комунального 
господарства та капітального будівництва: Відділ 
контролю з питань благоустрою та паркування, КП 
«Білгород-Дністровськводоканал», КУ міський 
центр «Благоустрій», КП «Білгород-Дністровськ-
теплоенерго», КП «Білгород-Дністровське міське 
управління капітального будівництва», КП «Жит-
лово-експлуатаційне об’єднання №1», КП «Ав-
тотранссервіс», КУ «Муніципальна варта». Крім 
того, ряд приватних підприємств: ПП «Яровенко», 
ПП «Євротехносфера», ПП «Житлово-експлуата-
ційний комплекс «Мегаполіс», а також 99 об’єд-
нань співвласників багатоквартирних будинків, 
до складу яких входить 128 багатоквартирних бу-
динків.

ПП «Яровенко» та ПП «Євротехносфера» на-
дають послуги з обслуговування ліфтового госпо-
дарства міста відповідно до укладених договорів 
зі співвласниками багатоквартирних будинків, 
ОСББ, ЖБК та КП «ЖЕО-1». У житловому фонді 
міста всього 87 ліфтів, які розташовані у 34 бага-
токвартирних будинках. Потребують проведення 
капітального ремонту - 21, поточного ремонту – 
41, заміни – 7, диспетчеризації - 20. Станом на 
01.01.2025 року 75 од. пасажирських ліфтів від-
працювали 25 і більше років. 

ПП «Житлово-експлуатаційний комплекс «Ме-
гаполіс» забезпечує надання послуг з утримання 
будинків та прибудинкової території будинку по 
вул. Портова,8 та з централізованого опалення у 
будинках, розташованих за адресою вул. Пирого-
ва,2, 2-А.

Департамент житлово-комунального господар-
ства та капітального будівництва протягом 2025 
року здійснював функції головного розпорядника 
коштів по наступним цільовим програмам:

1. «Підтримки співвласників багатоквартирних 
будинків на період дії воєнного стану та протягом 
шести місяців після його завершення або скасу-

вання». У 2024-2025 роках фінансування заходів 
програми було відсутнє.

2. «Фінансова підтримка комунального під-
приємства «Модерн» на період дії воєнного стану 
та протягом шести місяців після його завершення 
або скасування». Залучення додаткового фінансу-
вання посприяло покращенню стану розрахунків, 
стабілізації фінансово-господарської діяльності 
підприємства, більш ефективному використанню 
майна, яке належить до комунальної власності 
Білгород-Дністровської міської громади, забезпе-
ченню повного і своєчасного внесення платежів 
до бюджету, оплаті заробітної плати працівникам 
підприємства. 

3. «Ефективне централізоване теплопостачання 
міста Білгород-Дністровського на 2024-2026 рік». 
Придбано паливно-мастильних матеріалів для за-
безпечення діяльності КП «Білгород-Дністровськ-
теплоенерго», у тому числі, для роботи генераторів; 
придбано та встановлено у багатоквартирних бу-
динках міста 63 вузла комерційного обліку.

4. «Програма поводження з твердими побуто-
вими відходами в м. Білгород-Дністровський на 
2023-2025 роки» надає можливість ефективного 
вирішення комплексу питань у сфері поводження 
з побутовими відходами. У 2025 році фінансуван-
ня відсутнє.

5. «Питна вода міста Білгород-Дністровського 
на 2024-2026 роки». У 2025 році фінансування за-
ходів програми відсутнє.

6. «Проведення капітального ремонту, модер-
нізації, заміни, диспетчеризації та технічної екс-
пертизи ліфтів багатоквартирних будинків в місті 
Білгороді-Дністровському на 2022-2025 роки». За 
цільовою програмою у 2025 році виконані роботи 
з капітального ремонту ліфтів у багатоквартирних 
будинках по вулицях: Ізмаїльська,131-а (під’їзд 
№1), Пирогова,2-а. На 2026 рік є необхідність у 
проведенні поточного ремонту ліфтів, встановле-
них у будинках по вулицях Перемоги,8-а, Пере-
моги,22, Перемоги,28, Сонячна,12-а, Сонячна,12, 
Сонячна,13-б, Ізмаїльська,135. 

7. «Благоустрій території міста Білгоро-
да-Дністровського на ІV квартал 2025-2028 роки». 
На виконання програми у 2025 році фактично було 
профінансовано утримання МЦ «Благоустрій»; 
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утримання бюджетної дільниці санітарного очи-
щення та регулярних спеціальних пасажирських 
перевезень КП «Автотранссервіс»; придбання 
матеріалів для утримання, поточного ремонту та 
виготовлення об’єктів та елементів благоустрою 
на території парків, скверів та зелених зон міста; 
придбання товарів та матеріалів для облаштування 
меморіалу «Алея пам’яті загиблим у російсько-у-
країнській війні»; придбання матеріалів для утри-
мання існуючих зелених насаджень; придбання 
товарів та матеріалів для утримання існуючих зе-
лених насаджень; придбання товарів та матеріалів 
для утримання кладовищ та облаштування могил 
загиблих захисників України; придбання товарів 
та матеріалів для утримання та поточного ремон-
ту вуличного освітлення, виконання поточного та 
ямкового ремонту доріг та тротуарів.

8. «Охорона навколишнього природного се-
редовища Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади на 2025-2028 роки». На вико-
нання заходів програми у 2025 році придбано та 
висаджено: саджанці багаторічних дерев у кіль-
кості 350 шт., саджанці багаторічних кущів – 1520 
шт., однорічні квіти – 1195 шт., насіння газонне 
– 10 кг. Придбано причеп для трактора, що знахо-
диться на балансі КП «Автотранссервіс». 

9. «Відшкодування різниці в тарифах на кому-
нальні послуги». На виконання програми у 2025 
році КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго».

10. «Розробка комплексної схеми організації 
дорожнього руху (КСОДР) центральної части-
ни міста Білгород-Дністровського на 2025-2026 
роки» дозволяє забезпечити стратегічне плану-
вання розвитку дорожньої мережі, оптимізацію 
маршрутів, підвищення безпеки, зниження наван-
таження на дороги, покращення екологічної ситу-
ації в громаді. 

11. «Про надання комунальному підприємству 
«Автотранссервіс» поворотної фінансової допо-
моги». У зв’язку з наявною забороною ведення 

діяльності виробничого кооперативу у частині 
експлуатації полігону для збирання, зберігання 
та захоронення відходів, з травня 2024 року ВК 
«Екологія» припинило прийняття на зберігання 
та захоронення відходів на полігоні. Найближчим 
полігоном, на який можливо здійснювати виве-
зення побутових відходів, є полігон ТОВ «Кліар 
Сіті», який розташований на відстані близько 200 
км від міста. Міською радою було прийнято рі-
шення про надання на поворотній основі фінан-
сової допомоги підприємству з метою своєчас-
ного погашення КП «Автотранссервіс» наявної 
заборгованості за використане паливо. 

12. «Управління та утримання спеціалізо-
ваного та соціального житлового фонду Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
на 2024-2026 роки». У 2025 році фінансування за 
програмою відсутнє.

13. «Соціальний автобус Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади на 2023-2025 
роки». Реалізація Програми надала змогу ство-
рити належні умови транспортного сполучення 
у межах міста, забезпечити доступність послуг з 
перевезення пасажирів та безкоштовний проїзд 
населення. Перевезення у рамках Програми здій-
снюється MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 
2008 року випуску, який є спеціальним транс-
портним засобом, що здійснює регулярні переве-
зення за встановленим маршрутом і розкладом, з 
посадкою і висадкою пасажирів на передбачених 
маршрутом зупинках. Даний транспортний засіб 
отриманий в рамках проєкту міжнародної техніч-
ної допомоги «Міжнародна платформа для зміц-
нення партнерств комунальних підприємств, що 
реалізується Німецьким товариством міжнарод-
ного співробітництва (GIZ) за дорученням уряду 
Німеччини» відповідно договору благодійної по-
жертви. 

14. Комплексна міська цільова програма «Ро-
звиток та фінансова підтримка закладів охорони 
здоров’я Білгород-Дністровської міської ради на 
2023-2027 роки». Департамент виступив розпо-
рядником коштів. Виконано: 

•	 розробка ПКД по об’єктам та роботи: Ка-
пітальний ремонт приміщення першого поверху 
будівлі літ «О» КНП «БДМБЛ» по вул. Файнбла-
та,1 та капітальний ремонт ганку будівлі літ «О» 
КНП «БДМБЛ» по вул. Файнблата,1;

•	 розробка ПКД по об’єктам та роботи: Ка-
пітальний ремонт ганку будівлі літ «О» КНП «БД-
МБЛ» по вул. Файнблата,1;

•	 розробка ПКД, експертиза та початок 
робіт з капітального ремонту приміщень невро-
логічного відділення кардіологічного корпусу літ 
«Д» КНП «БДМБЛ» по вул. Файнблата,1;

•	 розробка ПКД по об’єкту: «Капітальний 
ремонт будівлі акушерсько-гінекологічного від-
ділення літ. «А1» КНП «БДМБЛ» по вул. Неза-
лежності,35;
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•	 корегування та експертиза ПКД по об’єк-
ту «Реконструкція кардіологічного корпусу лід 
«Д» КНП «БДМБЛ» з розміщення системи анти-
графічної інтервенційної по вул. Сергія Файнбла-
та,1;

•	 розробка ПКД по об’єкту «Капітальний 
ремонт приміщень терапевтичного відділення 
кардіологічного корпусу літ «Д» КНП «БДМБЛ» 
по вул. Сергія Файнблата,1;

•	 проведення капітального ремонту покрівлі 
хірургічного корпусу літ «Б» КНП «БДМБЛ» вул. 
Файнблата,1.

15. Програма заходів територіальної оборо-
ни Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади на 2025-2027 роки. Фактично про-
фінансовано матеріальне заохочення осіб, які 
брали участь у будівництві фортифікаційних 
споруд.

16. Міська програма розвитку цивільного захи-
сту, запобігання виникненню та ліквідації надзви-
чайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського на 
2025-2027 роки. Департамент виступив розпоряд-
ником коштів по наступним заходам:

•	 поточний ремонт і технічне обслуговуван-
ня контрольних приладів блоків та іншого супут-
никового обладнання, послуги з програмування та 
програмного забезпечення для системи керування 
замками укриттів з метою підтримки устаткуван-
ня у робочому стані;

•	 придбання, модернізація та монтаж елек-
тромеханічних замків, монтаж охоронних дат-
чиків та блоку керування, пусконалагоджувальні 
роботи на ЗСЦЗ;

•	 виплата одноразової матеріальної допомо-
ги особам за безпосередню участь у ліквідації на-
слідків надзвичайної ситуації на території міста;

•	 придбання наметів для забезпечення за-
ходів з евакуації та ліквідації наслідків надзвичай-
них ситуацій;

•	 придбання палива для заходів з ліквідації 
надзвичайних ситуацій (матеріальний резерв);

•	 закупівля продуктів харчування;
•	 закупівля миючих засобів особистої гігіє-

ни та дезінфекції, санітарної обробки приміщень;
•	 закупівля устаткування для розігріву та 

приготування їжі;
•	 закупівля вогнегасника ВП-5;
•	 закупівля баків з краном для питної води 

об’ємом по 50 л;
•	 створення резерву першочергових ма-

теріалів на випадок надзвичайних ситуацій (прид-
бання будівельних матеріалів).

17. Міська програма заходів профілактики та 
протидії злочинності «Безпечне місто» 2023-2025 
роки. Департамент виступив розпорядником ко-
штів, у тому числі:

•	 утримання, обслуговування, поточний 
ремонт системи відеоспостереження міста та ме-
режі;

•	 формування опірної оптоволоконної ме-
режі на території міста, придбання, встановлення 
та монтаж системи відеонагляду, поточний ремонт 
і технічне обслуговування оптоволоконної телеко-
мунікаційної мережі локальної мережі та обслуго-
вування програмного забезпечення системи «Без-
печне місто»;

•	 витрати на комунальні послуги, ад-
міністративна будівля літ. «Г» по вулиці Михай-
лівській,23.

18. Програма шефської допомоги та підтримки 
інших організаційних структур складових сектору 
безпеки та оборони України на 2025 рік.

На квартирному обліку громадян, що потре-
бують поліпшення житлових умов за місцем про-
живання, станом на 01 січня 2026 року перебуває 
866 сімей та одинаків.

З правом позачергового одержання житлового 
приміщення - 115 сімей та одинаків, у тому числі: 

•	 діти-сироти, діти, позбавлені батьківсько-
го піклування, та особи з їх числа – 76 осіб;

•	 ліквідатори аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорії 
- 7 сімей. 

З правом першочергового одержання житлово-
го приміщення – 440 сімей. 

У тому числі: 
•	 військовослужбовців, звільнених в запас 

або відставку - 18 сімей;
•	 учасників бойових дій на території інших 

країн, у тому числі учасники бойових дій в зоні 
АТО/ООС - 82 сім’ї та одинаків. 

•	 багатодітні сім’ї – 104, 
•	 одинокі матері – 102, 
•	 в будинках, непридатних для постійного 

проживання – 2 сім’ї. 
Протягом року на квартирний облік за місцем 

проживання було прийнято 27 сімей та одинаків. 
Щорічно Департамент житлово-комунального го-
сподарства проводить перереєстрацію громадян, 
які перебувають на обліку громадян та потребу-
ють поліпшення житлових умов за місцем прожи-
вання. За результатами проведеної перереєстрації 
вносяться зміни в облікові справи громадян.

Важливою роботою, яка проводиться Департа-
ментом - це внесення даних про громадян, що пе-
ребувають на квартирному обліку при виконкомі, 
до Єдиного державного реєстру громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов.

Єдиний державний реєстр громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов, було ство-
рено з метою забезпечення прозорості ведення 
обліку таких громадян та здійснення громадсько-
го контролю за розподілом і наданням житлових 
приміщень. По суті, зазначений реєстр є автомати-
зованою інформаційною системою збирання, на-
копичення, надання, захисту та обліку інформації 
про громадян, які потребують поліпшення житло-
вих умов. Створення такого реєстру сприяє запро-
вадженню інформаційних технологій при здійс-
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ненні квартирного обліку громадян по кожному 
населеному пункту, району, області та по Україні 
в цілому як в інформаційно-пошуковому, так і в 
правовому аспектах.

Протягом 2025 року проведено 8 засідань гро-
мадської комісії із житлових питань при виконав-
чому комітеті міської ради. На засіданнях комісії 
здебільшого розглядаються питання щодо резуль-
татів щорічної перереєстрації громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов, прийняття 
громадян на квартирний облік та зняття з такого 
обліку, внесення змін в облікові справи квартирної 
черги.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровське міське 

управління капітального будівництва» 
У 2025 році виготовлено 9 нових проєктів, 

відкориговано 3 проєкти, тривають роботи по 
п’ятьом об’єктам:

«Нове будівництво споруди подвійного при-
значення з властивостями ПРУ ЗЗСО №4 вул. Із-
маїльська, 130»;

«Капітальний ремонт харчоблока Гімназія №2 
вул. Сергія Файнблата,37»;

«Капітальний ремонт покрівлі хірургічного 
корпусу літ. Б КНП «Білгород-Дністровська місь-
ка багатопрофільна лікарня», вул. Московська,1; 

«Капітальний ремонт приміщень рентгенкабі-
нету першого поверху будівлі літ. «О» КНП «Біл-
город-Дністровська міська багатопрофільна лікар-
ня» по вул. Сергія Файнблата;

«Капітальний ремонт будівель літ. «А» та літ. 
«Б» (система опалення)». 

Роботи завершено по 7 об’єктам. 
В систему DREAM комунальним підприєм-

ством завантажено 18 проєктів, а саме:
•	 Реконструкція будівлі котельні літ. «Т» 

КНП «БДМБЛ» по вул. Московській,1;
•	 Капітальний ремонт покрівлі лікувального 

корпусу літ. «А» КНП «БДМБЛ» по вул. Незалеж-
ності,35;

•	 Капітальний ремонт приміщень будівлі 
акушерсько-гінекологічного відділення літ.«А1» 
КНП «БДМБЛ» по вул. Незалежності,35;

•	 Капітальний ремонт за запровадження 
енергоефективних заходів у будівлі акушерсь-
ко-гінекологічного відділення літ.»А1» КНП «БД-
МБЛ» за адресою вул. Незалежності,35;

•	 Капітальний ремонт приміщень невроло-
гічного відділення кардіологічного корпусу літера 
«Д» по вул. Сергія Файнблата,1;

•	 Реконструкція кардіологічного корпусу 
літ. «Д» КНП «БДМБЛ» з добудовою приміщень 
під розміщення системи ангіографічної інтервен-
ційної по вул. Сергія Файнблата,1. Коригування;

•	 Реконструкція громадського будинку бу-
дівлі бібліотеки літ. «А» в громадський будинок 
з приміщеннями для розміщення внутрішньо пе-
реміщених осіб по вулиці Першотравнева,70-Г;

•	 Реконструкція житлового будинку з примі-
щеннями для розміщення внутрішньо переміще-
них осіб по вул. Михайлівська,54/1;

•	 Будівництво залізничного переїзду по вул. 
Сонячній;

•	 Капітальний ремонт будівлі ЗДО №1 «Ма-
лятко» по вул. Єврейська,9. Коригування;

•	 Капітальний ремонт даху будівлі ЗОШ №6 
літ. «А» по вул. Кишинівська,74;

•	 Капітальний ремонт спортивного майдан-
чику з улаштуванням синтетичного покриття для 
НВК «ЗОШ-II ступені-ліцей» (ліцей Лідер) вул. 
Лікарняна. Коригування;

•	 Капітальний ремонт спортивного майдан-
чика по вул. Козацькій;

•	 Нове будівництво спортивно-ігрового 
майданчику біля будинку по вул. Перемоги,21;

•	 Капітальний ремонт дорожнього покриття 
та тротуару вул. Мічуріна;

•	 Капітальний ремонт дорожнього покриття 
вул. Олімпійської та вул. Миколаївської, вул. Ста-
ровірменська;

•	 Капітальний ремонт дорожнього покриття 
та тротуару провулка Офіцерського;

•	 Капітальний ремонт дорожнього покриття 
та тротуару вул. Тимірязєва.

Відділ контролю з питань 
благоустрою та паркування

Основним завданням Відділу контролю з пи-
тань благоустрою та паркування Департаменту 
житлово-комунального господарства та капіталь-
ного будівництва міської ради є здійснення кон-
тролю за дотриманням Правил благоустрою міста, 
забезпечення належного санітарного стану, чи-
стоти та порядку на вулично-дорожній мережі, у 
дворах, парках і скверах, а також контроль за до-
триманням тиші у громадських місцях м. Білгоро-
да-Дністровського («Кодекс чистоти»).

Крім того, працівники відділу виконують функ-
ції інспекторів з паркування, зокрема, розгляда-
ють справи про адміністративні правопорушення, 
передбачені частинами 1, 3 статті 122 (у частині 
порушення правил зупинки та стоянки транспорт-
них засобів) та частинами 1, 2 статті 152-1 Кодек-
су України про адміністративні правопорушення, 
зафіксовані в режимі фотозйомки (відеозапису).

Упродовж 2025 року розглянуто справи про ад-
міністративні правопорушення та винесено 5282 
постанови. Із них 602 постанови передано до ор-
ганів державної виконавчої служби. Кількість ви-
конаних (сплачених) постанов становить 4958 на 
загальну суму 1 315 195,21 грн.

Загалом у 2025 році:
•	 зафіксовано 5282 адміністративні право-

порушення за ст. 122 КУпАП;
•	 сплачено 4958 постанов на суму 1 315 

195,21 грн.
За звітний період відділом розглянуто 958 ус-

них і письмових звернень, скарг та заяв громадян. 
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Усі звернення опрацьовано у встановлені законо-
давством строки, заявникам надано обґрунтовані 
відповіді.

Отримано 67 заяв на надання дозволів на пору-
шення об’єктів благоустрою, з яких:

•	 видано 40 дозволів;
•	 надано 27 обґрунтованих відмов.
Під час інспектування території міста за пору-

шення правил благоустрою (ст. 152 КУпАП) скла-
дено 14 адміністративних протоколів, які переда-
но на розгляд адміністративної комісії.

З метою попередження правопорушень про-
ведено близько 1270 профілактичних бесід та 
роз’яснень законодавства у сфері благоустрою та 
паркування.

У рамках підготовки до Дня довкілля навесні 
2025 року працівниками відділу вручено 740 при-
писів щодо приведення прилеглих територій до 
належного санітарного стану. У зимовий період 
проводилась роз’яснювальна робота з населенням 
щодо необхідності прибирання прилеглих тери-
торій від снігу та дотримання вимог Правил бла-
гоустрою («Кодекс чистоти»).

Відділом здійснювалась робота з упорядкуван-
ня випадків самовільного розміщення тимчасових 
споруд та торговельних об’єктів без дозвільних 
документів.

Найбільш поширеними порушеннями у місті 
залишаються:

•	 порушення правил паркування;
•	 самовільне розміщення торговельних май-

данчиків і тимчасових споруд;
•	 проведення земляних робіт без відповід-

них дозволів.
З метою протидії несанкціонованій торгівлі 

працівники відділу здійснювали регулярні па-
трулювання території міста для виявлення випад-
ків захаращення тротуарів, проїздів і зелених зон. 
Щоденно проводилась профілактична робота з 
громадянами щодо переміщення торгівлі на офі-
ційні ринки міста.

У звітному році працівники відділу брали 
участь у загальноміських суботниках та двомі-
сячнику з благоустрою та санітарного очищення 
міста «Чисте довкілля».

Також організовувались та проводились спіль-
ні рейди з представниками Національної поліції, 
Держпродспоживслужби та КП «Акермантурінвест».

У порівнянні з попередніми роками кількість 
правопорушень за ст. 152 КУпАП має тенденцію 
до зменшення, що свідчить про підвищення рів-
ня дисциплінованості мешканців та ефективність 
профілактичної і роз’яснювальної роботи, яка си-
стемно проводиться працівниками відділу.

Комунальна установа 
«Муніципальна варта»

Метою діяльності установи є здійснення за-
ходів щодо охорони майна територіальної грома-
ди, забезпечення громадського порядку, протидії 

та профілактики правопорушень, підвищення рів-
ня особистої безпеки мешканців, оперативного 
реагування на надзвичайні ситуації, а також кон-
тролю за дотриманням правопорядку на території 
міста Білгорода-Дністровського. Одним із клю-
чових показників ефективності роботи є рівень 
довіри громадян та зменшення криміногенних 
проявів у місті.

Протягом 2025 року до установи за допомогою 
звернулося понад 1732 мешканців міста. Діяль-
ність установи була спрямована на:

•	 створення безпечного середовища та за-
безпечення збереження комунального майна;

•	 протидію розповсюдженню наркотичних 
речовин;

•	 врегулювання порушень правил паркуван-
ня;

•	 забезпечення безперешкодного доступу 
населення до 34 споруд цивільного захисту (най-
простіших укриттів);

•	 охорону об’єктів критичної інфраструкту-
ри;

•	 формування у мешканців активної грома-
дянської позиції щодо дотримання правопорядку 
та створення безпечного середовища.

Своєю діяльністю КУ «Муніципальна варта» 
також забезпечує:

•	 належні умови для виконання рішень місь-
кої ради та її виконавчого комітету;

•	 реалізацію в межах законодавства прав 
членів територіальної громади у сфері благоу-
строю та громадського порядку;

•	 формування відповідального ставлення до 
збереження довкілля;

•	 сприяння уповноваженим органам у забез-
печенні громадського порядку та контролі за до-
триманням вимог комендантської години.

У 2025 році проведено 290 перевірок доку-
ментів осіб, які порушили вимоги комендантської 
години. На постійній основі здійснювався кон-
троль за готовністю до використання 34 споруд 
цивільного захисту.

Організовано взаємодію з правоохоронними 
органами щодо попередження, припинення та 
розкриття правопорушень і забезпечення громад-
ського порядку. За повідомленнями небайдужих 
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громадян інспекторами установи затримано та пе-
редано працівникам поліції 5 осіб, причетних до 
розповсюдження наркотичних речовин.

Працівниками установи:
•	 знайдено 5 безвісти зниклих осіб (у тому 

числі, осіб із психічними розладами);
•	 розшукано 4 дітей, які самовільно залиши-

ли місце проживання.
Протягом року спільно з працівниками полі-

ції проведено 312 рейдів. Інспекторами щоденно 
здійснювався контроль за дотриманням правил 
дорожнього руху з подальшим притягненням пра-
вопорушників до відповідальності.

Серед населення проводилася системна ін-
формаційно-роз’яснювальна робота з питань до-
тримання громадського порядку. Упродовж року 
проведено понад 2000 профілактичних бесід та 
розповсюджено інформаційні матеріали.

У 2025 році реалізовано профілактичну акцію 
«Вбережи себе – вдягни світловідбивач», під час 
якої роздано понад 500 світловідбивних елементів.

Продовжувалась робота з внесення інформа-
ції до Єдиного реєстру попереджень із фіксацією 
часу та місця вчинення правопорушень, а також 
здійснювалась фото- та відеофіксація фактів пору-
шення правил дорожнього руху.

Для оперативного зв’язку з населенням функ-
ціонують цілодобова «гаряча лінія», офіцій-
ний сайт установи, Telegram-канал, сторінка у 
Facebook, а також месенджери Viber, WhatsApp та 
Facebook.

Протягом звітного періоду установа працювала 
в межах реалізації «Програми заходів територіаль-
ної оборони Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади на 2025-2027 роки».

За 2025 рік операторами ситуаційного центру 
прийнято та передано в роботу інспекторам:

•	 290 звернень щодо порушення комендант-
ської години;

•	 365 – порушення громадського порядку;
•	 133 – порушення тиші;
•	 207 – керування транспортними засобами 

у стані алкогольного сп’яніння;
•	 129 – вживання алкоголю у громадських 

місцях;
•	 59 – порушення правил паркування;
•	 14 – випадків домашнього насильства;
•	 7 – щодо виявлення вибухонебезпечних 

предметів;
•	 6 – організація виїзних заходів роботи з 

молоддю;
•	 18 – надання допомоги особам похилого 

віку;
•	 41 – повідомлення про пожежі;
•	 17 – попередження фактів вандалізму;
•	 318 – інші звернення.
Працівниками установи надано домедичну до-

помогу 128 постраждалим з подальшою переда-
чею їх бригадам екстреної медичної допомоги.

З метою протидії розповсюдженню наркотич-
них речовин протягом року проводились профілак-
тичні заходи шляхом ліквідації (зафарбовування) 
написів із посиланнями на інтернет-ресурси, що 
використовуються для їх розповсюдження.

Комунальна установа 
«Міський центр «Благоустрій»»

Комунальна установа «міський центр «Благо-
устрій»» протягом 2025 року здійснювала діяль-
ність щодо утримання та поточний ремонт міських 
доріг та дорожньої інфраструктури; утримання та 
поточний ремонт вуличного освітлення; утриман-
ня та озеленення парків, скверів та зеленої зони 
міста; санітарне утримання міських кладовищ.

Відповідно до Титульного списку заходів на 
утримання міських доріг, тротуарів та об’єктів по-
точного ремонту на 2025 рік, МЦ «Благоустрій» 
було придбано матеріали на суму 1397,91 тис. 
грн., а саме: 

- асфальт холодний – 20,0 тон;
- бітумна емульсія ЕКШ-60 – 1,0 тон;
•	 фарба для нанесення дорожньої розмітки 

– 2490 кг;
•	 розчинник для розміточної машини – 

175л;
•	 ПМЗ для утримання дорожнього госпо-

дарства (бензин А-95 – 4500 л, дизельне паливо 
– 7500 л, газ скраплений – 2000 л, олива інду-
стріальна – 200 л);

•	 знаки дорожні – 66 шт., в тому числі тим-
часових 9 шт.;

•	 труба профільна 50*50 мм для виготовлен-
ня стійок для дорожніх знаків – 240 пог. м;

•	 сіль технічна для посипки доріг в зимовий 
період – 20 т;

•	 пісок для посипки доріг в зимовий період 
– 150 т;

•	 грунт-емаль 3-в-1 для фарбування кон-
струкцій автобусних зупинок – 72 кг;

•	 саморізи для запланованого ремонту зупи-
нок – 1550 шт. 

Робітниками дорожньо-експлуатаційної діль-
ниці було виконано роботи щодо вирівнювання, 
планування автогрейдером ґрунтового полотна 
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доріг по вулицях: Молодіжна, Тіниста, Перемо-
ги,20, Комунальна, Індустріальна, Олександра 
Кочубинського, Олімпійська, Старовірменська, 
Сергія Задорожного, Івана Єльцова, Буджакська, 
провулках: Матвія Пудівітра, Лісовий, Тінистий, 
Активістів, Вірменський.

Проведене розчищення зливостоків по вули-
цях: Сергія Файнблата, Українська, Польська, 
Степова, Кишинівська, Тараса Шевченка, Десант-
ників, Плавнева.

Здійснений монтаж банерів з фотозображен-
ням загиблих Захисників України на Алеї Пам’яті 
у сквері Воїнської Слави, миття скляних зупинок 
міського транспорту в кількості 15 шт.

Проведене прибирання території від уламків, 
будівельного сміття в місцях влучань внаслідок 
російської агресії по вулицях: Військової слави, 
Українська; Незалежності, Старовірменська, Ки-
шинівська, Тараса Шевченка, Козацька.

Придбано матеріалів для поточного ремонту та 
утримання вулично-дорожньої мережі на загальну 
суму 1397,908 тис. грн. 

У 2025 році виконання плану дорожнього фон-
ду складає 51,77%, тобто невиконання становить 
48,23%. Це пов’язано із воєнним станом, усклад-
неною ситуацією на ринку придбання матеріалів, 
логістики по доставці товарів, дефіцитом робочої 
сили, відсутністю підрядників поблизу міста. У 
порівнянні із 2024 роком, у 2025 році витрати на 
поточний ремонт та утримання вулично-дорож-
ньої мережі зменшились на 34,06 %, тобто скла-
дають 65,94% від 2024 року, що пов’язано із воєн-
ним станом в країні. 

Відповідно до Титульного списку заходів для 
утримання мереж вуличного освітлення та об’єк-
тів поточного ремонту на 2025 рік, протягом року 
МЦ «Благоустрій» придбано електротовари та по-
слуги на загальну суму 346,320 тис. грн., а саме: 

•	 світильники ЛЕД 50 Вт (145 шт.) на суму 
88 160 грн.; 

•	 матриця 50/12 (75 шт.) на суму 11250 грн.; 
•	 таймер часу (20 шт.) на суму 11000 грн.;
•	 світлодіодна стрічка (в т.ч. дріт живлення, 

заглушки) - 300 пог. м на суму 21974,40 грн.;
•	 провід СІП 2х16 (2060 м) на суму 38110 

грн.;
•	 провід СІП 4х16 (2630 м) на суму 94048,80 

грн.;
•	 проколюючий затискач (302 шт.) на суму 

16308 грн.;
•	 анкерний затискач 4х16 (230 шт.) на суму 

6118 грн.;
•	 анкерний затискач 2х16 (98 шт.) на суму 

2450 грн;
•	 бандажна стрічка (214 м) на суму 5992 

грн.;
•	 скрепа бугель (194 шт.) на суму 1552 грн.;
•	 кронштейн для світильника (5 шт.) на суму 

1185 грн.;

•	 кабель АВВГ (300 м) на суму 2340 грн.;
•	 ізолента 3 м (35 шт.) на суму 1750 грн.;
•	 з’єднання 10 А (200 шт.) на суму 900 грн.
Проведений поточний ремонт та додано нові 

об’єкти мережі вуличного освітлення по вулицях 
Степова, Свято-Георгіївська, Богдана Хмельниць-
кого, Кишинівська, Софіївська, розпочато роботи 
з ремонту мережі на вул. Бугазька.

Сплачено за послуги профілактичних випроб-
увань електрообладнання мереж вуличного освіт-
лення – 43,182 тис. грн.

Дільницею «Міськсвітло» виконано наступ-
ні роботи:

•	 ремонт ЛЕД світильників шляхом заміни 
матриць - 98 шт.;

•	 відремонтовані світлофорні об’єкти та 
замінені комплектуючі світлофорів на перехре-
стях вулиць: Єврейська-Ізмаїльська, Українсь-
ка-Ізмаїльська, Шкільна-Ізмаїльська, світлофор 
по вул. Приморська; відремонтовано світильники 
червоного кольору на пішохідних об’єктах по вул. 
Ізмаїльській та встановлено 4 шт. по вул. Примор-
ській;

•	 ремонт та фарбування Стели з боку с. 
Бритівка., фарбування шафи РП-3;

•	 усунуто пошкодження голих проводів по 
вулицях Тімчишина, Сонячна, Кишинівська, Мо-
лодіжна, Соборна, Миколаївська, Віталія Гуляєва;

•	 відремонтовано провід СІП в парку Миру, 
у сквері Михайлівський після падіння гілок;

•	 демонтаж, ремонт та встановлення деко-
ративних консолей, проведено заміну світлодіод-
ної стрічки на консолях (300 м);

•	 електромонтажні роботи: встановлено 
прожектори, блоки живлення для підсвічування 
банерів з фотозображенням загиблих воїнів, замі-
на світильників; монтаж, фарбування металевих 
стійок на Алеї Пам’яті у сквері Воїнської Слави; 

•	 замінено прапори на опорах міста в кіль-
кості 45 шт.;

•	 обрізка гілок дерев по вулицям міста, що 
заважають мережам вуличного освітлення та огля-
довості дорожніх знаків на перехрестях вулиць;

•	 монтаж ялинки з декоративним освітлен-
ням по вул. Михайлівській;

•	 здійснено заходи з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій в місцях влучань, після 
ракетного удару: електромонтажні роботи із вико-
ристанням проводу СІП 2х16; світильників з ЛЕД 
лампами;

•	 проведено роботи з консервування фонта-
ну в Сквері Михайлівський на зимовий період;

•	 заміна лічильників сумісно з ДТЕК згідно 
актів-вимог на ТП;

•	 зняття показів лічильників (щомісячно), 
налаштування таймерів часу для роботи вулично-
го освітлення;

•	 запуск та обслуговування дизель-генера-
тору на період відсутності світла.
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Витрати на поточний ремонт та утримання 
вулично-дорожньої мережі складають 346,320 
тис. грн. У 2025 році виконання плану дорож-
нього фонду складає 76,64%, тобто невиконання 
становить 23,36%. Відсоток невиконання – це 
фактична економія при придбанні електрото-
варів, яку наприкінці року було спрямовано на 
додаткове придбання, але у зв’язку з короткими 
термінами для проведення закупівель, поставки 
та оплати товарів, кошти не було засвоєно. За-
плановані на 2025 рік заходи виконано у повно-
му обсязі.

У порівнянні із 2024 роком, витрати на поточ-
ний ремонт та утримання мережі вуличного освіт-
лення, менше на 53,47 %, тобто складають 46,53% 
від витрат 2024 року. Це пов’язано із наявними по-
требами підприємства, враховуючи наявний бюд-
жет та наявну кількість робітників для складання 
річного плану робіт. Однак, не всі роботи викона-
но повністю, по причині недостатності трудових 
та кваліфікаційних ресурсів. 

На утриманні підприємства знаходяться 
парки та сквери загальною кількістю 9 оди-
ниць. Їх територія щоденно прибирається. Про-
водиться планова та відповідно до заяв мешкан-
ців міста обрізка дерев та порослі. Відповідно до 
плану робіт проводяться заходи по утриманню у 
належному стані зелених зон на території міста 
Білгорода-Дністровського. 

Відповідно до Титульного списку по прид-
банню товарів, матеріалів для створення нових 
зелених зон та утримання існуючих зелених на-
саджень міста Білгорода-Дністровського на 2025 
рік, МЦ «Благоустрій» було придбано розсадни-
цьку продукцію однорічних квітів, насіння газон-
них трав, багаторічних кущів та дерев на загальну 
суму 397,715 тис. грн.

Придбання супутньої продукції для утриман-
ня зелених зон (інсектицид, колишки для підв’я-
зування, хомути, сітка ПВХ) – 13,128 тис. грн. 
Площа обробки зелених насаджень: 98 429 кв. м. 
Загальні витрати на озеленення: 410,843 тис. грн.

У 2025 році виконання плану по придбанню 
однорічних та багаторічних зелених насаджень 
складає 99,43%, тобто повне виконання заходу, з 
економією грошових коштів – 0,57%.

У порівнянні із 2024 роком витрати на озеле-
нення та утримання зелених зон та насаджень 
збільшились на 69,78%. У 2025 році пріоритет-
ність придбання надана багаторічним культурам, 
що є більш перспективним для збільшення площі 
та заповнення пустих зелених огорож (ремонт). 

Також, здійснення дезінсекції відбувалось го-
сподарським способом (власними силами), що 
значно скоротило витрати у 2025 році на даний 
захід.

На утримання парків, скверів та зелених зон 
міста в 2025 році було витрачено кошти в сумі 
407,377 тис. грн., а саме на придбання:

матеріали для утримання парків, скверів, а також 
об’єктів та елементів благоустрою, розташованих 
на їх території на суму 53,874 тис. грн., в тому числі: 

- брус дерев’яний для створення та ремонту ла-
вок (19.439 тис. грн.);

- труба металева профільна для ремонту лавок 
(4,332 тис. грн.); 

- клей, фарби для ремонту елементів благоу-
строю (5,703 тис. грн.); 

- хімічна продукція для утримання фонтану 
(24,400 тис. грн.).

матеріали для створення та утримання ме-
моріалу «Алеї пам’яті» загиблим у російсько-у-
країнській війні на суму 139,260 тис. грн., в тому 
числі: 

- електротовари для освітлення Алеї пам’яті 
(19,747 тис. грн.);

- гранітні вази з підставками для квітів (20 шт. 
– 25,090 тис. грн.);

- металеві каркаси для банерів (8 шт. на суму 
26,462 тис. грн.);

- банери з фотозображенням на дерев’яних кар-
касах (14 шт. – 56,00 тис. грн.); 

- матеріали для виготовлення каркасів на суму 
11,961 тис. грн.. 

Сплачено за послуги, пов’язані з утриман-
ням парків скверів та зелених зон міста, на суму 
214,243 тис. грн, у тому числі:

- розроблення проєктів землеустрою (64,0 тис. 
грн.) для скверу Героїв, скверу Молодіжний, скве-
ру Бессарабський, парку Перемоги; 

- виконано поточний ремонт покриття доріжок 
– заміна тротуарної плитки на «Алеї пам’яті» в 
сквері Воїнської Слави (в т.ч. технагляд) на суму 
150 242,25 грн.

Працівниками дільниці зеленого господарства 
виконано наступні роботи з утримання зелених 
насаджень та зелених зон міста:

- видалення аварійних, сухостійних, фаутних 
дерев – 27 од.; 

- виконано санітарну обрізку дерев з викори-
станням автовишки - 83 од.;

- проведено обрізку гілок дерев, порослі з вико-
ристанням висоторізу по вулицях міста;

- обрізка гілок дерев з метою поліпшення ви-
димості на дорогах для водіїв (перехрестя вулиць, 
біля дорожніх знаків);

- розпилювання деревини, сортування, наванта-
ження, розвезення дров по заявкам всього – 131 м³ 
(в тому числі січень-квітень – 77 м³: вересень-гру-
день – 54 м³); забезпечено дровами за звернення-
ми: населення міста (82 м³), котельня виконкому 
(8 м³), дитячий садок (13 м³), військова частина 
(3 м³), пункт обігріву по вул. Незалежності (2 м³), 
працівникам МЦ «Благоустрій» (23 м³).

- з квітня по жовтень виконувалися роботи з 
покосу трави, бур’яну на узбіччях доріг, на тери-
торії парків, скверів, зелених зонах міста, в’їзді 
до міста, прилеглій території до фортеці, покіс 
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газонів, виконано покіс зливостоку по вул. Сергія 
Файнблата,46 - спуск до лиману;

- проведено заходи з ліквідації амброзії по-
линолистої шляхом низького скошування згідно 
Розпоряджень Держпродспоживслужби (площа 
0,5 га);

- щотижня полив дерев вздовж вулиць міста: 
вул. Тімчишина; вул. Бугазька, вул. Шкільна, вул. 
Портова, вул. Віталія Гуляєва (Ушакова), вул. Із-
маїльська;

- щоденне санітарне прибирання території пар-
ків, скверів, зелених зон, очищення урн, під лава-
ми;

- сезонний догляд за рослинами (обрізка, 
чищення, формувальна обрізка, підгортання, 
рихлення квітників, підживлення дерев, полив, 
встановлення на розтяжки дерев хвойних порід, 
прибирання опалого листя);

- підсів газонної трави по вул. Ізмаїльській (зе-
лена зона);

- ремонт корзин на зеленій зоні по вул. Михай-
лівській - 3шт.;

- заміна прапорів на Алеї пам’яті у сквері Воїн-
ської Слави;

- обробка зелених насаджень від шкідників по 
вулицях міста, парк Миру, сквер Бессарабський: 
враховуючи придбання інсектициду «Залп» у 
кількості 4 л, було здійснено дезінсекцію зелених 
насаджень міста загальною площею 98 429 кв. м, 
а саме:

•	 сквер Олімпійський, площа 8010 кв. м;
•	 сквер Михайлівський, площа 7100 кв. м;
•	 парк Перемоги, площа 13773 кв. м;
•	 сквер Воїнської Слави, площа 5467 кв. м;
•	 сквер Бессарабський, площа 12265 кв. м;
•	 парк Миру, площа 44514 кв. м;
•	 вулиці міста, площа 7300 кв. м.
Для забезпечення санітарного утримання 

міських кладовищ ритуальна дільниця здійснює 
контроль за організацією поховань та ритуального 
обслуговування, з урахуванням місцевих та релі-
гійних обрядів; поховання невідомих громадян та 
громадян без установлених родичів; догляд за мо-
гилами суспільного значення; прибирання кладо-
вищ від стихійних звалищ, прибирання прилеглої 
території, прибирання алей, зачистка бордюрів, 
підрізка кущів; реєстрація померлих, видача сві-
доцтва про поховання, реєстрація надгробних спо-
руд; поточний ремонт огорож будівель, споруд.

Протягом 2025 року для забезпечення утриман-
ня кладовищ було придбано товари та матеріали 
на суму 11,962 тис. грн. (в тому числі: навершя на 
прапор (30 шт.), знаряддя (віник, секатор, пензлі, 
щітки, валики тощо). Сплачено за послуги із виве-
зення крупногабаритного сміття після прибиран-
ня на кладовищах, сума 60,06 тис. грн.).

Спеціалізованою дільницею ритуальних по-
слуг для забезпечення належного санітарного 
стану на кладовищах по вулицях Ізмаїльська,75, 

Тираспольська, Шабська, Портова, Ізмаїльська (с. 
Бритівка) виконанні роботи:

•	 санітарне прибирання територій 5-ти місь-
ких кладовищ від сміття, гілок, рослинних реш-
ток; розчищення під бордюрами від наносного 
піску на прилеглій території до кладовищ; 

•	 виконано на території кладовищ побілку 
дерев, бордюрів, тротуарів, загальною площею 60 
м²;

•	 фарбування воріт на міських кладовищах, 
загальною площею 35 м²;

•	 встановлено флагштоки на місцях похо-
вань загиблих Захисників України – 14 шт., оздо-
блення їх прапорами та навершям «Тризуб».

Станом на 31.12.2025 р. зареєстровано – 493 
поховань (у тому числі, з оформленням свідо-
цтва – 321 шт.); поховано – 17 невідомих осіб без 
установлених родичів; біоматеріали – 110 місць; 
зареєстровано – 191 надгробних споруд; вивезено 
сміття в кількості – 178 м³.

Протягом 2025 року робітниками МЦ «Бла-
гоустрій» було виловлено безпритульних тва-
рин та транспортовано до ветеринарного центру 
для стерилізації, вакцинації, чипування з подаль-
шим поверненням до місць проживання у кіль-
кості 366 собак.

Стан виконання цільових програм:
Цільова програма «Благоустрій території міста 

Білгорода-Дністровського на 2025-2028 роки»: 
Утримання МЦ «Благоустрій». Своєчасно та у 

повному обсязі виплачено зарплату працівникам 
(14509,908 тис. грн.); податки ЄСВ (3083,480 тис. 
грн.); енергоносії та комунальні послуги (3007,146 
тис. грн.); оплачено відрядження (30,311 тис. 
грн.); проф. навчання (13,984 тис. грн.); сплачено 
штрафи, адмін. збір (754,900 тис. грн.); придбано 
товари та матеріали для утримання МЦ «Благоу-
стрій» (2546,308 тис. грн.); сплачено за послуги, 
що сприяють утриманню та здійсненню діяль-
ності підприємства (555,179 тис. грн.).

Придбано матеріали для утримання, поточного 
ремонту міського освітлення (303,138 тис. грн.); 
сплачено за послуги випробування електромереж 
(43,182 тис. грн.). 

Придбано матеріали для утримання та поточ-
ного ремонту елементів благоустрою (53,874 тис. 
грн.); придбано матеріали для створення меморіа-
лу «Алея пам’яті загиблим у російсько-українсь-
кій війні (139,260 тис. грн.); розроблено проєкти 
землеустрою 4-х парків/скверів (64,0 тис. грн.), 
відновлено покриття доріжок скверу Воїнської 
Слави (124,2 кв. м – 150,242 тис. грн.). Придбано 
хімікати (інсектицид) для обробки зелених насад-
жень господарським способом. Захід виконано у 
межах бюджетного фінансування, фактичне ви-
конання програми складає 1,90% від плану про-
грами. Забезпечено утримання кладовищ: прид-
бано товари та матеріали для поточного ремонту 
огорожі, будівель кладовищ; матеріали для виго-
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товлення флагштоків на могилах загиблих воїнів 
(12,163 тис. грн.); оплачено за послуги вивезення 
сміття з кладовищ (60,060 тис. грн.). 

Цільова програма «Охорони навколишнього 
природного середовища Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади на 2025-2028 
роки»: 

Придбано саджанці однорічних квітів (1985 
шт.), насіння газонних трав (10 кг) на суму 128,715 
тис. грн.; придбано саджанці багаторічних кущів 
(700 шт.) на суму 269,0 тис. грн. 

Комунальне підприємство 
«Автотранссервіс»

Основними видами діяльності КП «Автотран-
ссервіс» є надання послуг з управління побуто-
вими відходами на території міста, забезпечення 
санітарної очистки та здійснення пасажирських 
перевезень.

Дільниця санітарної очистки на постійній ос-
нові забезпечує належний санітарний стан міста. 
Проводиться щоденне прибирання вулиць, у осін-
ній період - збирання та вивезення опалого листя, 
у зимовий період - розчищення снігу та протиоже-
ледна обробка територій.

Станом на 31.12.2025 року кількість абонентів, 
які користуються послугою з управління побуто-
вими відходами, становить:

•	 населення - 15 331;
•	 юридичні особи та інші споживачі - 714.
Фінансування КП «Автотранссервіс» за раху-

нок коштів місцевого бюджету у 2025 році здій-
снювалося відповідно до затверджених цільових 
програм.

Цільова програма «Благоустрій території міста 
Білгорода-Дністровського на 2025-2028 роки»

На реалізацію заходів Програми у 2025 році 
отримано та фактично використано 6 377 455,00 
грн., у тому числі:

•	 оплата праці працівників дільниці від-
повідно до штатного розпису - 4 929 734,86 грн.;

•	 нарахування на оплату праці - 993 255,60 
грн.;

•	 придбання паливно-мастильних ма-
теріалів, запасних частин до закріпленої техніки, 
спецодягу - 442 310,54 грн.;

•	 проведення технічного огляду вакуум-
но-підмітальної машини, перезарядка вогнегас-
ників, страхування тракторів - 12 154,00 грн.

Цільова програма «Соціальний автобус Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
на 2023-2025 роки»

У 2025 році за Програмою фактично профінан-
совано 1 049 536,56 грн., зокрема:

•	 оплата праці працівників - 351 641,36 грн.;
•	 нарахування на оплату праці - 77 586,64 

грн.;
•	 придбання ПММ та запасних частин - 598 

210,56 грн.;
•	 страхування автобусів, технічний огляд, 

технічне обслуговування, перезарядка вогнегас-
ників - 22 098,00 грн.

Реалізація Програми забезпечила належні умо-
ви транспортного сполучення у межах міста, до-
ступність послуг перевезення пасажирів, у тому 
числі, безкоштовний проїзд окремих категорій на-
селення, а також рівний доступ жителів громади 
до соціальних стандартів та базових адміністра-
тивних, соціальних і медичних послуг. Забезпе-
чено 100% виконання власних повноважень у ча-
стині автобусного сполучення у межах міста.

Перевезення здійснюються автобусом 
MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 2008 року 
випуску - спеціалізованим транспортним засо-
бом для регулярних перевезень за встановленим 
маршрутом і розкладом із посадкою та висадкою 
пасажирів на визначених зупинках. У середньому 
за один рейс перевозиться близько 320 пасажирів.

Цільова програма «Охорони навколишнього 
природного середовища Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади на 2025-2028 
роки»

У 2025 році фінансування за Програмою скла-
ло 290 000,00 грн. За рахунок зазначених коштів 
придбано причеп для трактора з метою підвищен-
ня ефективності виконання робіт з благоустрою та 
санітарної очистки території.

Цільова програма 
«Поворотна фінансова допомога 

КП «Автотранссервіс»»
У 2025 році обсяг фінансування за Програ-

мою становив 500 000,00 грн. У зв’язку з тим, 
що з травня 2024 року ВК «Екологія» припинило 
приймання відходів на зберігання та захоронення 
на полігоні, розташованому в с. Абрикосове, це 
суттєво ускладнило господарську діяльність під-
приємства.

Полігони, розташовані на території громад 
Білгород-Дністровського району, не мають мож-
ливості приймати побутові відходи з міста у не-
обхідних обсягах. Найближчим доступним полі-
гоном є полігон ТОВ «Кліар Сіті», розташований 
на відстані близько 200 км від міста. У зв’язку з 
цим, лише за період травень-серпень 2025 року 
перевищення планового кілометражу склало 50,0 
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тис. км, що призвело до додаткових витрат палива 
в обсязі 10,0 тис. л на суму 494,00 тис. грн.

Програма спрямована на забезпечення своє-
часного погашення заборгованості підприємства 
за використане паливо та стабілізацію його фінан-
сового стану.

Окрім бюджетної діяльності, що фінансуєть-
ся відповідно до цільових програм, підприємство 
здійснює на госпрозрахунковій основі надання 
послуг з управління побутовими відходами (зби-
рання та вивезення).

У 2025 році побутові відходи з території 
міста вивозилися на сміттєзвалище «Дальницькі 
кар’єри» ТОВ «Кліар-Сіті» згідно з укладеним до-
говором.

Дебіторська заборгованість за послуги з управ-
ління побутовими відходами (у тому числі ПДВ) 
станом на 31.12.2025 року становила 8 369,99 тис. 
грн., у тому числі:

•	 населення - 7 906,3 тис. грн.;
•	 юридичні особи - 463,6 тис. грн.
На підприємстві системно проводиться робота 

з абонентами щодо укладання договорів та забез-
печення своєчасної оплати послуг.

Фінансово-господарська діяльність КП «Ав-
тотранссервіс» у 2025 році характеризується по-
зитивною динамікою доходів і високим рівнем 
розрахунків із населенням, що дозволило забез-
печити стабільність операційної діяльності на-
віть в умовах зростання витрат. Запровадження 
абонентської плати та високий рівень сплати на-
селення стали ключовими чинниками збільшення 
фінансових надходжень. Водночас перевищення 
затверджених тарифних витрат, зумовлене насам-
перед зростанням вартості палива, збільшенням 
транспортного навантаження та амортизаційних 
відрахувань, негативно вплинуло на фінансовий 
результат підприємства.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськводоканал»
Враховуючи натуральні показники по під-

приємству у 2025 році реалізація по водопоста-
чанню у 2025 році менша, ніж у 2024 році на 93,0 
тис. м3, по водовідведенню менша, ніж у 2024 
році на 101,6 тис. м3. 

Втрати між поданою водою та реалізованою 
споживачам у 2025 році склали 38,0%, що на 0,5% 
більше, ніж у 2024 році, а саме у 2024 році під-
нята вода насосними станціями 1997,3 тис. м3, у 
2025 року 1869,2 тис. м3, подано води в мережу за 
вирахуванням технологічних витрат та втрат при 
І підйомі у 2024 році 1884,6 тис. м3, у 2025 році 
1750,2 тис. м3, що на 134,4 тис. м3 менше, ніж у 
2024 році. 

Реалізовано загалом споживачам у 2024 році 
1178,7 тис. м3 (з них населенню 1038,8 тис. м3), 
у 2025 році 1085,7 тис. м3 (з них населенню 947,9 
тис. м3), що на 93,0 тис. м3 менше, ніж у 2024 
році. 

По послугам з централізованого водовідведен-
ня та очищення стоків склалася аналогічна ситу-
ація: у 2024 році очищено та реалізовано 1282,6 
тис. м3, у 2025 році 1087,0 тис. м3., що на 195,6 
тис. м3 менше, ніж у попередньому році. 

Реалізовано загалом споживачам міста у 2024 
році 948,1 тис. м3 (з них населенню 744,8 тис. м3), 
у 2025 році 846,5 тис. м3 (з них населенню 660,5 
тис. м3), що на 101,6 тис. м3 менше, ніж у попе-
редньому році.

Чистий дохід від реалізації послуг з централі-
зованого водопостачання, централізованого во-
довідведення та очистки стоків по Водоканалу 
за 2024 рік склав 58 933,7 тис. грн., за 2025 рік 
70 798,2 тис. грн., що на 11864,5 тис. грн., або на 
20,1%, більше, ніж у 2024 році. 

Дохід від інших додаткових послуг, що надає 
підприємство, а саме: вивіз рідких побутових від-
ходів, видача технічних умов, експлуатаційні ви-
трати, транспортні послуги, хімічні аналізи проб 
питної та стічної води, доставка води, опломбу-
вання та повірка лічильників та інші виконані ро-
боти у 2024 році склав 390,5 тис. грн., у 2025 році 
склав 567,9 тис. грн., що більше на 177,4 тис. грн. 
в порівнянні з 2024 роком.

Дохід від застосування плати за абонентське 
обслуговування для споживачів за індивідуальни-
ми договорами у 2024 році склав 4 363,9 тис. грн., 
у 2025 році 4 726,7 тис. грн. (без ПДВ). 

Разом з тим, плата за абонентське обслугову-
вання у 2025 році склала 4 105,6 тис. грн. (з ПДВ), 
що свідчить про те, що рівень оплати за надані по-
слуги складає 86,9%.

Станом на 01.01.2026 року на підприємстві 
працює 187 шт. одиниць, з яких 12 шт. од. при-
звана до ЗСУ, заборгованість по заробітній платі 
відсутня, але підприємству також приходиться 
економити на заробітній платі для уникнення її 
заборгованості. 

Щодо витрат підприємства за 2025 рік у 
порівнянні з 2024 роком, то на звітну дату надати 
точні дані неможливо, річний звіт по підприєм-
ству містить оперативні дані та подаються у пов-
ному обсязі до 28 лютого 2026 року. 
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Враховуючи показники роботи підприємства 
за попередні періоди та оперативні показники за 
2025 рік, можна зробити висновки, що підприєм-
ство недоотримає дохід від реалізації послуг, який 
заплановано у затверджених тарифах на 2025 рік, 
а саме до плану реалізованих послуг у тарифі на 
послуги з централізованого водопостачання за-
кладено 1316,7 тис. м3, а реалізовано споживачам 
1085,7 тис. м3, що на 231,0 тис. м3 менше. 

До затвердженого плану реалізації послуг з 
централізованого водовідведення закладено план 
на 1082,8 тис. м3, а реалізовано 846,5 тис. м3, що 
на 236,3 тис. м3 менше, ніж заплановано. 

Річні плани господарської діяльності з цен-
тралізованого водопостачання та централізовано-
го водовідведення складаються окремо за видами 
такої діяльності (водопостачання, водовідведен-
ня) на підставі фактичних за останні п’ять років 
та прогнозованих обсягів централізованого водо-
постачання та/або централізованого водовідве-
дення з урахуванням укладених із споживачами 
договорів та інших техніко-економічних факторів.

Загальною проблемою КП «БДВК» є дебіторсь-
ка заборгованість по населенню за надані послуги 
з централізованого водопостачання та водовідве-
дення, яка на кінець 2024 року складала 18 343,6 
тис. грн., а на кінець 2025 року склала 20 889,3 
тис. грн., тобто збільшилась на 2 545,7 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість населення за або-

нентську плату на кінець 2024 року була 2 054,6 
тис. грн., на кінець 2025 року склала 2 781,6 тис. 
грн., що на 727,0 тис. грн. більше, що свідчить та-
кож про те, що підприємство недоотримає дохід 
за надані послуги у повному обсязі, що унемож-
ливлює розрахуватися вчасно перед бюджетом за 
сплату податків, за електроенергію, реагенти для 
знезараження питної води, матеріали і запчастини 
для виробничого процесу.

Кредиторська заборгованість за товари, робо-
ти та послуги на кінець 2025 року склала 11 545,0 
тис. грн., у т.ч. борг за електроенергію, який склав 
на кінець 2025 року 9 035,3 тис. грн.

Для беззбиткової діяльності роботи під-
приємства треба вжити заходи по розробці та 
затвердженню цільової програми «Відшкодуван-
ня різниці в тарифах на комунальні послуги між 
розміром ціни на житлово-комунальні послуги, 
що затверджувались рішенням місцевого органу 
виконавчої влади, та розміром економічно обґрун-
тованих витрат на їх надання» для беззбиткової 
діяльності підприємства.

Станом на 01 січня 2025 року дебіторська за-
боргованість за надані послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення становить 20 
624,9 тис. грн., на кінець 2025 року ця дебіторська 
заборгованість - 23 248,8 тис. грн. 

Для подолання кризової ситуації, яка склалася 
на підприємстві, юрисконсультами підприємства 
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ведуться роботи з боржниками, станом на звіт-
ну дату у судовому порядку стягується заборго-
ваність у сумі 403,7 тис. грн., інфляційні витрати 
(3% річних) у сумі 99,0 тис. грн., та нараховано 
пеню у розмірі 12,8 тис. грн., але вкрай потрібна 
фінансова підтримка органів місцевого самовря-
дування щодо створення економічно обґрунтова-

ної та стійкої моделі тарифного регулювання та 
підґрунтя для модернізації інфраструктури цен-
тралізованого водопостачання та водовідведення 
для підвищення її стійкості для безперервної ро-
боти підприємства. Погашення різниці в тарифах 
дасть можливість розрахуватися по накопиченим 
боргам за минулі періоди.

Комунальне підприємство «Житлово-Експлуатаційне Об’єднання №1»
В управлінні та утриманні підприємства знахо-

диться 115 житловий будинок, загальною площею 
243,10 тис. м2. 

Основними видами діяльності підприємства є 
технічне обслуговування внутрішньо-будинкових 
систем, поточний ремонт внутрішньо-будинкових 
систем, поточний ремонт конструктивних елементів, 
санітарне утримання приміщень загального користу-
вання та прибудинкових територій. За 2025 рік:

Нараховано населенню
- в т.ч. пільги

2024 р.
11620,60

3,80

2025 р.
11361,40

4,00
Фактично надійшло 
- в т.ч. пільги
Оплата населення складає
Витрати по підприємству
- в тому числі:
заробітна плата
нарахування на заробітну плату
матеріальні витрати*
електроенергія
амортизація
інші витрати

10757,00
2,80
93%

10505,00

7063,40
1416,80 
725,30
546,60
12,80

740,10

10874,00
7,10
96%

11265,30

7314,00
1512,90
640,90
595,80
13,10

1188,60

Сплачено податків до бюджету міста:

Дебіторська заборгованість підприємства, (тис. грн.)

Кредиторська заборгованість підприємства (тис. грн.)

КП «ЖЕО №1»
Податок на доходи фізичних осіб, тис.грн.
Податок на землю, тис.грн.

2024 р.
1285,60

31,00

2025 р.
1341,00

31,9

Заборгованість
- населення,
- пільги
- субсидії
- інша поточна заборгованість

на 01.01.25р.
3642,10

1,0
-

50,60

на 01.01.26р.
3601,60

0,8
-

50,00
Всього: 3693,70 3652,40

Заборгованість
Перед бюджетом
Заробітна плата
(термін сплати якої ще не настав)
зі страхування
(термін сплати яких ще не настав)
постачальники

на 01.01.25р.
453,00
541,30

144,00

15,1

на 01.01.26р.
319,80
523,70

128,50

70,50
Всього: 1153,40 1042,50
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Динаміка фінансових результатів наведена в таблиці:

Виконано наступний обсяг робіт:

КП «ЖЕО №1»
Площа, що обслуговується, тис.м2

Дохід, тис. грн.
Витрати, тис. грн. без ПДВ
Прибуток (збиток)

2024 р.
243,10

11220,50
10505,00

715,50

2025 р.
243,10

11227,70
11265,30

- 37,60

Види робіт
1. Заміна внутрішньобудинкових систем
- централізованого опалення, м
- холодного водопостачання, м
- центральної каналізації, м
- дощова каналізація, м
- електропостачання, м (заміна ел. проводки)
2. Поточний ремонт покрівлі, м2:
- шиферної
- м’якої 
3. Ремонт під’їздів, шт
4. Установка енергозберігаючих світильників, шт.
5. Ремонт відмостки, м² 
6. Ремонт входу до під’їзду, шт.
7.Замінено запірної арматури на системі централізова-
ного опалення, шт.
8.Замінено запірної арматури на системі централізова-
ного водопостачання, шт.
9.Встановлено датчиків руху, шт.

2024 р.

447
165
265
32

274

676
113
563
11
53

43,6

3
168
13
19

2025 р.

166
130
216
11

448

931
51

880
12
68
12

6
76
16
14

З початку збройної агресії російської федерації 
підприємством вжито максимальні заходи по під-
готовці підвальних приміщень до тривалого пере-
бування в них мешканців будинків. По зверненням 
мешканців у підвальних приміщеннях було викона-
но роботи з ремонту освітлення підвальних примі-
щень, сантехнічні роботи, прибирання підвальних 
приміщень. Встановлено інформаційні дошки у 
приміщеннях сховищ та таблички з позначенням 
захисних споруд, маршрутів до них. Робота триває 
та виконується у межах наявного фінансування.

Договори реструктуризації заборгованості з 
оплати послуг з управління багатоквартирним бу-
динком в 2025 році не укладались.

За період 2025 року подано до суду 43 судових 
позовів на загальну суму 273,322 тис. грн., оплаче-
но - 199,023 тис. грн.

На виконання вимог Закону України «Про 
житлово-комунальні послуги» №2189-VIII від 
09.11.2017 р. продовжується робота по проведен-
ню Зборів співвласників багатоквартирних бу-
динків щодо визначення управителя багатоквар-
тирних будинків, затвердження умов та укладання 
типового договору про надання послуг з управлін-
ня багатоквартирним будинком. Вже укладено 99 
договори про надання послуг з управління багато-
квартирним будинком.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськтеплоенерго»

У 2025 році підприємство виробляло, транспор-
тувало та надавало послугу з постачання теплової 
енергії протягом 129 діб. Середньодобова темпе-
ратура зовнішнього повітря за цей період склала + 
4,30С (згідно будівельної кліматології для даного 
регіону ДСТУ–Н Б В.1.1-27:2010 - +2,00С, а се-
редньодобова температура за 5 років - +4,00С).

За 2025 рік підприємством було вироблено 
35880,6519 Гкал теплової енергії. 

У топках котлів підприємства протягом опа-
лювального періоду спалено 4 856 086 куб. ме-
трів природного газу, загальною вартістю 50 070 
465,76 грн. з ПДВ без вартості розподілу. Кори-
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сний відпуск теплової енергії споживачам склав 
33834,0090 Гкал, в тому числі для населення – 
26491,5692 Гкал або 78,30%. 

Нижча середньодобова теплота згоряння (ка-
лорійність) газу дорівнює – 8278 ккал/м3, при 
схваленої у діючих тарифах - 8251 ккал/м3. Серед-
ньозважена вартість 1 куб. м газу склала 10,31 грн.

Фактичне теплове навантаження підключених 
споживачів теплової енергії склала 28,82 Гкал/
год, згідно затвердженого показника в річному 
плані на період з 01.10.2024 по 30.09.2025 рік – 
32,19Гкал/год.

Згідно Постанови КМУ №502 від 29.04.2022 
року, тимчасово, на період дії воєнного стану в 
Україні, рекомендовано суб’єктам господарю-
вання у сфері теплопостачання призупинити ви-
конання погоджених в установленому порядку 
інвестиційних програм, а кошти, передбачені для 
зарахування на поточні рахунки із спеціальним ре-
жимом використання для проведення розрахунків 
за інвестиційними програмами, спрямувати на 
оплату енергоносіїв та погашення інших зобов’я-
зань для забезпечення стабільної діяльності таких 
суб’єктів господарювання.

На жаль, в 2025 році підприємство не викону-
вало жодних заходів для зменшення експлуата-
ційних витрат за рахунок економії ПЕР для більш 
надійного, безперебійного та якісного теплоза-
безпечення споживачів міста тепловою енергією, 
тому що підприємство знаходиться в критичному 
становищі у зв’язку з накладанням мораторію на 
підвищення тарифів для населення згідно Закону 
України «Про особливості регулювання відносин 
на ринку природного газу та у сфері теплопоста-
чання під час дії воєнного стану та подальшого 
відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 р. 
№2479-ІХ, підприємство несе колосальні збитки, 
через це виникає заборгованість за природний газ 
та його розподіл, за електричну енергію, по за-
робітній платі та по податкам.

У лютому 2024 р. підприємство вимушено 
було перевестись на розподіл коштів по Постанові 
КМУ від 19.07.2022 р. №812 на казначейські ра-
хунки. Згідно цієї Постанови підприємство отри-
мує лише 35% від коштів, які надходять від по-
слуги з постачання теплової енергії, решта коштів 
65% стягується на погашення заборгованості за 
природний газ. Цих коштів 35% недостатньо для 
своєчасної оплати за електроенергію та розподіл 
природного газу.

З 17 листопада 2025 року на котельні був по-
даний газ, і підприємство розпочало виробництво, 
транспортування та надання послуг з постачан-
ня теплової енергії згідно рішення виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради 
№430 від 14.11.2025 року «Про початок опалю-
вального періоду 2024-2025 років у місті Білго-
роді-Дністровському». 

Комунальне підприємство «Асорті»
Основним видом діяльності КП «Асорті» є 

надання послуг юридичним та фізичним особам 
з організації ринкової торгівлі на території цен-
трального міського ринку, обслуговування його 
території та паркувальних майданчиків, надання 
додаткових сервісних послуг, а також здійснення 
контролю за дотриманням правил торгівлі та ре-
жиму роботи ринку.

Основними джерелами доходів підприємства є 
орендна плата за торговельні місця (площі) та над-
ходження за послуги з обслуговування території 
центрального ринку.

За підсумками роботи за 9 місяців 2025 року 
КП «Асорті» отримало дохід від реалізації у сумі 
18 039,0 тис. грн. (з ПДВ), що становить 78,6% від 
плану (на 4 902,7 тис. грн. менше запланованого 
показника).

Недовиконання плану за доходами від оренди 
торговельних місць (на 15,4%) пов’язане зі зро-
станням кількості розірваних договорів, оскільки 
частина підприємців припинила діяльність або 
закрила ФОП та виїхала за межі країни в умовах 
воєнного стану.

Водночас планові показники з надання послуг 
зі збирання та вивезення побутових відходів пере-
виконано на 9,4% (на 140,8 тис. грн.) за рахунок 
укладення договорів з підприємцями, які здійсню-
ють діяльність поза межами ринку на територіях, 
визначених рішенням КП «Асорті».

План доходів від використання будівель, розта-
шованих у межах центрального ринку, недовико-
нано на 770,7 тис. грн. (на 28,5%). З боржниками 
ведеться претензійно-позовна робота, однак ча-
стина суб’єктів господарювання фактично припи-
нила діяльність.

Фактичне відшкодування витрат на електрое-
нергію становить на 2 055,8 тис. грн. (на 34,8%) 
менше планового показника. Зменшення надход-
жень зумовлене скороченням споживання елек-
троенергії через призупинення діяльності знач-
ною частиною підприємців.

Чистий дохід від реалізації за звітний період 
склав 11 988,3 тис. грн.

Загальні витрати підприємства за 9 місяців 
2025 року становили 17 810,3 тис. грн., що на 5 
254,7 тис. грн. менше плану.
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Економія витрат сформувалася за рахунок:
•	 зменшення витрат на оплату праці на 

13,5% (на 1 218,3 тис. грн.) у зв’язку з оптиміза-
цією режиму роботи персоналу;

•	 недовиконання плану витрат на матеріали 
на 42,7%, що пов’язано з незавершеними робота-
ми з облаштування стелі м’ясного корпусу (спи-
сання матеріалів заплановано до кінця року);

•	 незначного відхилення за податковими 
платежами (на 378,2 тис. грн.), обумовленого 
змінами обсягів інших витрат.

Фінансовий результат до оподаткування за під-
сумками 9 місяців 2025 року - прибуток у сумі 
483,6 тис. грн.

До міського бюджету за звітний період пере-
раховано 3 164 тис. грн. податків і зборів, у тому 
числі:

•	 податок на доходи фізичних осіб - 1 487 
тис. грн.;

•	 збір за паркування - 966 тис. грн.;
•	 земельний податок - 702 тис. грн.;
•	 податок на нерухоме майно - 9 тис. грн.
На балансі підприємства перебувають 3 оди-

ниці техніки, контейнерний майданчик та 8 кон-
тейнерів для відходів, 1 575 торговельних місць 
(укладено близько 1 300 договорів), а також 5 пар-
кувальних майданчиків.

У 2025 році виконано роботи з технічного об-
слуговування, ремонту та модернізації об’єктів на 
загальну суму 205,0 тис. грн.

Протягом звітного періоду аварійних ситуацій та 
обґрунтованих скарг на якість послуг не зафіксова-
но. Заборгованість із виплати заробітної плати, перед 
бюджетом та за укладеними договорами - відсутня.

2.7. Соціальна та сімейна політика
Протягом 2025 року Департаментом соціаль-

ної, сімейної політики та охорони здоров’я опра-
цьовано 10 712 документів (у 2024 році – 9 131), 
з них:

•	 4 830 – вхідна кореспонденція;
•	 3 852 – вихідні документи;
•	 2 030 – звернення громадян.
Загальний документообіг Департаменту у 2025 

році становив 20 580 документів.
Забезпечення населення виплатами 

державної соціальної допомоги
Відповідно до Конституції України держава 

гарантує матеріальну підтримку сімей з дітьми 
шляхом надання державної грошової допомоги з 
урахуванням складу сім’ї, її доходів та віку дітей. 
Пенсії та інші види соціальних виплат і допом-
ог, які є основним джерелом існування громадян, 
мають забезпечувати рівень життя не нижчий від 
прожиткового мінімуму, встановленого законом.

Виплата державних допомог здійснювалася 
за рахунок коштів Державного бюджету Украї-
ни. Розміри допомог визначаються відповідно до 
прожиткового мінімуму, встановленого Законом 
України «Про Державний бюджет України» на 
відповідний рік. У зв’язку зі зміною прожитково-
го мінімуму з 1 січня 2025 року Департаментом 
проведено перерахунок усіх видів державних со-
ціальних допомог.

У Департаменті впроваджено можливість по-
дання заяв на призначення допомоги при народ-
женні дитини в онлайн-режимі. У 2025 році че-
рез електронний сервіс Міністерства соціальної 
політики України прийнято та призначено допом-
огу при народженні дитини 5 заявникам (у 2024 
році – 52 заявникам).

Відповідно до Порядку надання комплексної 
послуги «єМалятко» у 2025 році допомогу при на-
родженні дитини призначено 17 заявникам.

За бажанням отримувачів замість одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» здійс-
нювалася виплата грошової компенсації. У 2025 
році таку компенсацію отримали 82 заявники, у 
2024 році – 190 заявників.

Водночас, з 1 липня 2025 року функції з призна-
чення, нарахування та виплати державної соціаль-
ної допомоги передано від органів соціального 
захисту населення до органів Пенсійного фонду 
України. Зазначені зміни призвели до зменшення 
кількості отримувачів та обсягів нарахувань дер-
жавних соціальних допомог.

Впровадження та підвищення 
ефективності ветеранської політики 

в міській територіальній громаді
Відділ з питань ветеранської політики є струк-

турним підрозділом Департаменту соціальної, 
сімейної політики та охорони здоров’я Білго-
род-Дністровської міської ради. Основним завдан-
ням відділу є забезпечення реалізації державної 
політики у сфері соціального захисту окремих 
категорій громадян, а також надання комплексної 
підтримки учасникам бойових дій, ветеранам вій-
ни, Захисникам і Захисницям України та членам 
сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисни-
ць України.

Протягом 2025 року підтримка зазначених ка-
тегорій населення здійснювалася на державному 
та місцевому рівнях і включала:
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•	 медичні пільги (забезпечення лікарськими 
засобами, зубопротезування);

•	 фінансову допомогу;
•	 соціальні послуги (реабілітація після по-

ранень, допомога у вирішенні соціально-побуто-
вих питань, відновлення стану здоров’я, психоло-
гічна підтримка);

•	 інформаційно-консультаційну допомогу;
•	 сприяння у вирішенні житлових питань;
•	 пільги на проїзд автомобільним і залізнич-

ним транспортом;
•	 встановлення відповідних статусів.
У межах реалізації міської програми «Со-

ціальний захист» протягом 2025 року проведено 
16 засідань міської координаційної ради з питань 
соціального захисту та прийнято 15 рішень вико-
навчого комітету Білгород-Дністровської міської 
ради. На їх підставі надано адресну матеріальну 
допомогу на загальну суму 1 213 110 грн. (особам, 
які опинилися у складних життєвих обставинах; 
до пам’ятних дат; на поховання окремих категорій 
громадян і невідомих осіб; на додаткові пільги з 
оплати житлово-комунальних послуг окремим ка-
тегоріям; особам з інвалідністю по зору; з нагоди 
ювілейних дат тощо).

Для порівняння: у 2024 році проведено 15 за-
сідань координаційної ради та прийнято 15 рішень 
виконавчого комітету, за якими надано допомогу 
на суму 1 216 958 грн.

Протягом 2025 року здійснювалася виплата 
щомісячної адресної допомоги особам з інвалід-
ністю та дітям з інвалідністю з порушенням функ-
цій тазових органів (для придбання підгузків та 
калоприймачів). Допомогу отримали 50 осіб, ка-
сові видатки склали 753 450 грн. У 2024 році таку 
допомогу отримали 58 осіб на загальну суму 847 
150 грн.

З метою соціального захисту ветеранів та 
членів їхніх родин реалізовувалася цільова ком-
плексна Програма «Підтримка учасників бойо-
вих дій, ветеранів війни, Захисників і Захисниць 
України та членів сімей загиблих (померлих) За-
хисників і Захисниць України» на 2024-2026 роки.

У 2025 році у межах програми матеріальну до-
помогу за особистими зверненнями отримали 58 
мешканців громади на загальну суму 1 707 034 
грн. (середній розмір допомоги – 29 430 грн.). Ко-
шти спрямовувалися на:

•	 допомогу пораненим Захисникам України;
•	 вирішення соціально-побутових питань, у 

тому числі, реабілітацію після тяжких поранень;
•	 допомогу на поховання загиблих (помер-

лих) Захисників України;
•	 підтримку сімей полонених і зниклих без-

вісти;
•	 додаткові пільги з оплати житлово-кому-

нальних послуг.
Для порівняння: у 2024 році допомогу отримав 

91 мешканець громади на суму 2 475 342 грн. (се-

редній розмір – 27 200 грн.).
Протягом року відділом забезпечувалося вста-

новлення відповідних статусів, оформлення та 
видача посвідчень і нагрудних знаків ветеранам 
війни, Захисникам і Захисницям України, членам 
сімей загиблих Захисників України, а також чле-
нам сімей померлих ліквідаторів аварії на ЧАЕС. 
Також здійснювався збір, аналіз та подання інфор-
мації для формування і ведення Єдиного держав-
ного реєстру ветеранів війни, держателем якого є 
Міністерство у справах ветеранів України.

У IV кварталі 2025 року Білгород-Дністровсь-
ка міська територіальна громада взяла участь у 
грантовому відборі та стала переможцем програ-
ми «Ukraine 2025/UA_PRO_MentalHealth_Dnipro 
| Odesa», що реалізується у межах проєкту «Ком-
плексна підтримка дітей, сімей і громад, які по-
страждали внаслідок війни».

У рамках гранту, що фінансується Європей-
ським Союзом, передбачено відкриття Центру 
психосоціальної підтримки. Центр надаватиме 
психологічну допомогу та соціальний супровід 
дітям, ветеранам, членам їхніх родин та іншим 
вразливим категоріям населення. Його діяльність 
спрямована на забезпечення індивідуальних і гру-
пових консультацій, психоемоційної підтримки, 
соціального супроводу та участі у реабілітаційних 
заходах.

Соціальний захист осіб з інвалідністю від 
різних причин, осіб з інвалідністю з дитинства, 
дітей з інвалідністю:

Щороку відділом з питань ветеранської 
політики пільговики міста забезпечуються безко-
штовним санаторно-курортним лікуванням та по-
слугами з реабілітації за рахунок коштів держав-
ного бюджету. Протягом 2025 року забезпечено 
послугами з реабілітації 19 дітей з інвалідністю 
на загальну суму 414 880 грн., в порівнянні з 2024 
роком було забезпечено послугами з реабілітації 
19 дітей з інвалідністю на загальну суму 410 060 
грн.

Протягом 2024-2025 року не забезпечува-
лись путівками до санаторно-курортних закладів 
України різні категорії пільговиків.

Разом з тим, протягом 2025 року перенаправля-
лись заяви осіб з інвалідністю та інших окремих 
категорій населення до Одеського обласного від-
ділення соціального захисту осіб з інвалідністю 
для забезпечення 889 одиницями допоміжними 
технічними засобами реабілітації, у 2024 році - 
476 одиниць.

Соціальний захист постраждалих внаслідок 
аварії на ЧАЕС та членів їх сімей:

- перераховано компенсацію за додаткову від-
пустку 14 робочих (16 календарних днів) органі-
заціям, в яких працюють громадяни, віднесені до 
1 та 2 категорії: 2025 рік 5 осіб на загальну суму 
33 530,05 грн., у 2024 році 6 осіб на загальну суму 
43 066,78 грн.
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- проведено нарахування та відшкодування 
щомісячної грошової компенсації за пільгове за-
безпечення продуктами харчування громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської ка-
тастрофи: 2025 рік 116 особам на загальну суму 
258753,58 грн., у 2024 році 119 особам на загальну 
суму 522 927,50 грн.

- проведено нарахування та відшкодування 
одноразової компенсації за шкоду, заподіяну здо-
ров’ю, та допомоги на оздоровлення громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи: у 2025 році 125 осіб на суму 12 875,00 грн., у 
2024році 128 осіб на суму 20 681,00 грн.

Інші субвенції з місцевого бюджету. 
Медичне обслуговування у 2025 році: оплачено 

безкоштовне отримання ліків за рецептами лікарів 
3 особам на загальну суму 25 738 тис. грн. та на 
зубопротезування 7 особам на суму 45 996 тис. 
грн. В порівнянні з 2024 роком було оплачено на 
безкоштовне отримання ліків за рецептами лікарів 
14 особам на суму 27 812 тис. грн. та на зубопро-
тезування 10 осіб на суму 39 867 тис. грн.

Верифікація та перевірка надмірного нара-
хування соціальних виплат:

Протягом 2025 року відділом верифікації про-
водилась перевірка достовірності інформації про 
доходи та майновий стан, наданої громадянами 
для призначення всіх видів державних соціальних 
допомог - з метою попередження надмірного на-
рахування соціальних виплат за рахунок коштів 
державного та місцевого бюджетів. Кількість за-
питів та обстежень для перевірки інформації: 

1. Державний реєстр речових прав на нерухоме 
майно та Реєстру прав власності на нерухоме май-
но - щодо наявності у власності земельних діля-
нок, квартир (будинків), операцій з купівлі-прода-
жу нерухомості – 2637/3268;

2. Регіональний сервісний центр МВС в Одесь-
кій області щодо наявності, купівлі/продажу 
транспортних засобів – 223/317; 

3. Обстеження матеріально-побутових умов про-
живання громадян, які звернулись до Департаменту 
за призначенням всіх видів державних соціальних 
допомог - з метою підтвердження наданої інформа-
ції та складення відповідного акту – 109/120. 

Згідно електронного обміну з Державною 
фіскальною службою України перевірялась від-
повідність даним ДФС інформації про доходи, що 
надавалась громадянами для отримання всіх видів 
державних допомог.

2024 рік - 696 запитів;
2025 рік - 2800 запитів. 
Перевірено особових справ одержувачів всіх 

видів державних соціальних допомог із складан-
ням відповідних актів про правильність призна-
чення та повноту достовірності інформації, що 
надається заявником для призначення соціальних 
допомог, у т.ч. справи опрацьовані за результата-
ми рекомендацій, наданих Міністерством фінан-
сів України.

2024 рік - 2490 справ;
2025 рік - 2850 справ. 
За результатами перевірки протягом року вияв-

лено випадки надання одержувачами державних 
соціальних допомог неповної/невірної інформації 
про доходи та майновий стан сімей, що призвело 
до надмірного нарахування та виплати бюджет-
них коштів, які повернулися до Державного бюд-
жету громадянами самостійно, через банківські 
установи в сумі 413294,96 грн. 

З метою перевірки повноти та достовірності 
інформації, всіх видів державних соціальних 
допомог, наданих для призначення, отримано 
відповідей з Єдиного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців у 2024 році 3800 за-
питів особових справ одержувачів, у 2025 році – 
4285 запитів.

Проводився постійний моніторинг правиль-
ності призначення, виплати державної соціаль-
ної допомоги, зарахування коштів на особисті 
банківські рахунки дітей з інвалідністю та осіб 
з інвалідністю з дитинства - утриманців Білго-
род-Дністровського дитячого будинку-інтерна-
ту, також перевірка правильності зарахувань на 
банківський рахунок установи.

Відповідно до Порядку оформлення і видачі 
довідки про взяття на облік внутрішньо перемі-
щеної особи, затвердженого постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. №509, 
Департамент соціальної, сімейної політики та 
охорони здоров’я Білгород-Дністровської міської 
ради здійснює облік ВПО за допомогою Єдиної 
інформаційної бази даних про внутрішньо пе-
реміщених осіб, держателем якої є Мінсоцполіти-
ки.

Станом на 31.12.2025 року в Єдиній інформа-
ційній базі даних про внутрішньо переміщених 
осіб на обліку у нашому місті перебувало - 3162 
особи, з них з початку повномасштабного втор-
гнення рф в Україну (24.02.2022) - 2908 осіб. 

Станом на Осіб Сімей Чоловіків Жінок Дітейдо 
18 років

Осіб пра-
цездатно-

го віку

Осіб з 
інвалідні-

стю

Пенсіо-
нерів

31.12.2024 3042 2159 1344 1698 736 1545 167 434
31.12.2025 3162 2235 1407 1755 746 1529 174 459

Всього на обліку:
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Робота з колективними договорами 
підприємств та установ

Відповідно до Порядку повідомної реєстрації 
галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, 
колективних договорів, затвердженого Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 13 люто-
го 2013 р. №115 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 04 грудня 2019 р. №1072), 
здійснюється повідомна реєстрація колективних 
договорів та угод. Надано методичну допомогу та 
зареєстровано:

•	 колективних договорів – 7/8;
•	 доповнень до колективних договорів – 

16/16. 
Соціальний захист окремих категорій насе-

лення міста Білгорода-Дністровського в умовах 
воєнного стану, надання додаткових до встанов-
лених законодавством гарантій щодо соціального 
захисту населення.

В рамках реалізації міської цільової Програ-
ми «Незламність» у 2025 році було утворено 
міську комісію з розгляду заяв громадян Білго-
род-Дністровської міської територіальної грома-
ди, які постраждали внаслідок збройної агресії 
російської федерації проти України, затверджено 
її склад та Положення.

У 2025 році проведено 5 засідань комісії з роз-
гляду заяв громадян Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади, які постраждали вна-
слідок збройної агресії російської федерації. 

За результатами розгляду заяв прийнято рішен-
ня щодо надання:

- одноразової матеріальної допомоги на похо-
вання загиблих цивільних осіб внаслідок надзви-
чайної ситуації воєнного характеру 4 членам сімей 
загиблих, на загальну суму - 140 000 грн.;

- одноразової матеріальної допомоги цивіль-
ним особам, які постраждали та зазнали каліцтва, 
поранення, контузії внаслідок військових дій, 
спричинених збройною агресією російської феде-
рації 16 особам, на загальну суму - 80 000 грн.; 

- одноразової матеріальної допомоги власни-
кам квартир (будинків) на відшкодування шкоди, 
спричиненої внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України, 14 заявникам, на загаль-
ну суму - 139 400 грн.

Загальна сума наданої матеріальної допомоги 
становить - 359 400 грн. 

Соціальний захист сім’ї та робота з надан-
ням соціальних послуг. 

Реалізація політики з питань забезпечення до-
тримання правових, соціально-економічних умов 
державної системи захисту сімей з дітьми є важли-
вим питанням сьогодення. Здійснення заходів з за-
безпечення комплексної політики у сфері сім’ї та 
дітей, спрямованої на формування усвідомленого та 
відповідального батьківства, підвищення авторитету 
сімей з дітьми, зміцненню сімейних цінностей та під-
тримка багатодітних сімей є одним з завдань відділу. 

На території міста Білгорода-Дністровського 
у 2024 році було зареєстровано 381 багатодітна 
сім’я, в яких виховувалось 1274 дитини. Станом 
на 31 грудня 2025 року на обліку у відділі пере-
буває 341 багатодітна сім’я, в яких виховується 
1142 дитини. У 2025 році банк даних багатодітних 
сімей поповнився на 44 нових сімей (надано ста-
тус вперше), але зменшився на 40 сімей у зв’язку з 
втратою статусу багатодітної сім’ї. 

В 2025 році видано 62 посвідчення/довідки 
батьків багатодітної сім’ї та 105 посвідчення/
довідки дитини з багатодітної сім’ї, подовжено 8 
посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 36 посвід-
чень дітей багатодітної сім’ї. В 2024 році видано 
63 посвідчення/довідки батьків багатодітної сім’ї 
та 122 посвідчень/довідок дитини з багатодітної 
сім’ї.

Забезпечено організацію підбору дітей у межах 
розподілу безоплатних путівок на оздоровчі зміни 
у 2025 році до державного підприємства України 
«Міжнародний дитячий центр «Артек» та сфор-
мовано пакети документів по 9 дітям. В 2024 році 
- по 4 дітям.

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення реалізації державної політики щодо 
соціального захисту сімей з дітьми, які потребу-
ють особливої уваги та підтримки, в місті Білго-
роді-Дністровському на 2024-2026 роки» до по-
чатку нового 2025 навчального року придбано 33 
набори для праці першокласникам з багатодітних 
родин, на що витрачено 32917,50 грн. В 2024 році 
було придбано 57 наборів на суму 50000,00 грн.

З нагоди Дня Святого Миколая, Новорічних 
та Різдвяних свят в 2025 році придбано 90 со-
лодких подарунків на суму 37000,00 грн. за ра-
хунок бюджету територіальної громади Білгоро-
да-Дністровського. В 2024 році було придбано 100 
солодких подарунків на 18000,00 грн.

На виконання міської цільової комплексної 
програми «Запобігання та протидія домашньо-
му насильству за ознакою статі, забезпечення 
гендерної рівності, протидія торгівлі людьми в 
місті Білгород-Дністровському на період до 2027 
року» протягом 2025 року були проведені захо-
ди у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству за ознакою статі, забезпечення ген-
дерної рівності, протидія торгівлі людьми серед 
населення міста.

В 2025 році спільно з Білгород-Дністровським 
центром соціальних служб була розроблена та за-
тверджена рішенням міської ради міська цільова 
програма «Програма для кривдників» на 2025-
2027 роки. 

У 2025 році прийнято 177 рішень про надання 
соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів 
вразливим верстам населення та сім’ям/особам, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, 
та 27 рішень про припинення надання соціальних 
послуг. У 2024 році прийнято 211 рішень про на-
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дання соціальних послуг та 28 рішень про припи-
нення надання соціальних послуг.

Служба у справах дітей
У 2025 році діяльність служби у справах дітей 

Білгород-Дністровської міської ради була спрямо-
вана на забезпечення реалізації державної політи-
ки у сфері захисту прав дитини, попередження 
соціального сирітства, розвиток сімейних форм 
виховання та своєчасне реагування на випадки 
порушення прав і законних інтересів дітей. Осо-
блива увага приділялася соціально-правовому 
захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківсь-
кого піклування, а також дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах.

Станом на кінець 2025 року на первинному об-
ліку служби перебуває 61 дитина-сирота та дити-
на, позбавлена батьківського піклування. Протя-
гом року:

•	 10 дітям надано відповідний статус;
•	 знято з обліку 17 дітей, у тому числі:
•	 15 – у зв’язку з досягненням повноліття;
•	 1 – у зв’язку з усиновленням;
•	 1 – у зв’язку зі смертю.

Влаштування дітей 
до сімейних форм виховання

За підсумками 2024-2025 років показники 
влаштування дітей є такими:

Протягом року до прийомної сім’ї влаштовано 
2 дітей. Водночас одна прийомна сім’я припинила 
діяльність. Станом на кінець року у громаді функ-
ціонують:

•	 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 ді-
тей;

•	 1 дитячий будинок сімейного типу (8 ді-
тей);

•	 дитячий будинок сімейного типу внутріш-
ньо переміщеної родини (9 дітей зі статусом та 1 
рідна дитина).

Розвиток послуги патронату
У громаді впроваджується послуга патронату 

над дитиною.
Протягом 2025 року:
•	 створено 1 нову патронатну сім’ю;
•	 у патронатних сім’ях перебували 2 дітей;
•	 ще 2 сім’ї пройшли відповідне навчання.
Загалом у громаді функціонують 5 сімей патро-

натних вихователів.
Усиновлення

На початок року на обліку перебувало 5 канди-
датів в усиновлювачі, протягом року додано 3 но-
вих. Усиновлено 2 дітей, відповідно 2 кандидатів 
знято з обліку. Станом на кінець року на обліку 
перебуває 6 кандидатів.

На обліку з усиновлення перебуває 9 дітей.
Кількість усиновлень:

Захист прав дітей
При виконавчому комітеті постійно працює 

комісія з питань захисту прав дитини. У 2025 році:
•	 проведено 11 засідань;
•	 розглянуто 134 питання.
Додатково проведено 9 засідань міждисци-

плінарної команди, на яких розглянуто 50 питань. 
Спеціалісти служби взяли участь у понад 120 су-
дових засіданнях. Підготовлено:

•	 71 проєкт рішення виконавчого комітету;
•	 3 проєкти рішень міської ради.

Житлові права дітей
Проблемним питанням залишається забезпе-

чення житлом дітей-сиріт та осіб з їх числа. Ста-
ном на кінець 2025 року на квартирному обліку 
перебуває 79 осіб, з них:

•	 16-18 років – 23;
•	 18-23 років – 25;
•	 до 35 років – 31.
Протягом року на облік поставлено 6 дітей. Із 

дітей, які перебувають на первинному обліку:
•	 мають житло у власності – 5;
•	 мають право користування – 54;
•	 не мають житла – 2.
Для всіх дітей-власників призначено опікунів 

над майном, а щодо окремих випадків здійснюєть-
ся оформлення спадкових прав.

Найменування 2024 рік 2025 рік
Загальна кількість дітей на об-
ліку 68 61

Під опікою, піклуванням 60 53
У прийомних сім’ях 5 6
У дитячих будинках сімейного 
типу 8 8

У державних закладах 3 2
Усиновлено 2 1
Охоплено сімейними формами 
виховання 89% 97%

Кількість прийомних сімей та ДБСТ

Рік Прийомні сім’ї Кількість дітей у ПС ДБСТ Кількість дітей у 
ДБСТ

2024 3 4 1 8
2025 2 6 1 8

Рік Громадянами 
України

Іноземними 
громадянами

Одним із 
подружжя

2024 3 0 11
2025 1 0 3
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Профілактика 
сімейного неблагополуччя

У 2025 році:
•	 надійшло 263 повідомлення від поліції;
•	 направлено 15 сімей до центру соціальних 

служб;
•	 84 батьків притягнуто до адміністративної 

відповідальності;
•	 60 батьків попереджено;
•	 щодо 10 батьків ініційовано адміністра-

тивне провадження.
На облік дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах:
•	 поставлено 31 дитину;
•	 знято – 26;
•	 станом на 31.12.2025 – 35 дітей.
Опрацьовано 32 повідомлення від закладів 

освіти та 2 – від закладів охорони здоров’я. На об-
ліку дітей, схильних до правопорушень, перебува-
ло 2 неповнолітніх.

Соціальна підтримка 
та профілактичні заходи

У межах міської програми «Забезпечення прав 
дитини на 2024-2026 роки»:

•	 проведено профілактичну акцію «Урок»;
•	 забезпечено дітей із вразливих категорій 

одягом та шкільним приладдям;
•	 організовано святкові заходи та вручення 

подарунків;
•	 забезпечено 100% охоплення дітей шкіль-

ною освітою.
Протягом року підготовлено:
•	 2 позови про відібрання дітей без позбав-

лення батьківських прав;
•	 2 позови про позбавлення батьківських прав;
•	 1 апеляційну скаргу.

Крім того, прийнято 2 рішення виконавчого 
комітету про негайне відібрання 6 дітей у зв’язку з 
загрозою їх життю та здоров’ю.

Діти, постраждалі від воєнних дій
Протягом року прийнято 15 рішень про надан-

ня статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів.

Міжнародне партнерство
Білгород-Дністровська міська територіальна 

громада бере участь у проєкті «Родина для кожної 
дитини: розвиток сімейного патронату», який ре-
алізується МБО «Партнерство «Кожній дитині».

У межах проєкту:
•	 проведено 5 засідань робочої групи (18 

питань);
•	 патронатні сім’ї громади отримали бла-

годійну допомогу.

Підсумок
У 2025 році забезпечено зростання рівня охо-

плення дітей сімейними формами виховання до 
97%, посилено міжвідомчу взаємодію, розшире-
но послугу патронату та забезпечено системний 
контроль за дотриманням прав дітей. Водночас 
пріоритетними завданнями залишаються забезпе-
чення житлом дітей-сиріт та подальший розвиток 
сімейних форм виховання.

Білгород-Дністровський міський 
центр соціальних служб

У 2025 році діяльність Білгород-Дністровсько-
го міського центру соціальних служб була спря-
мована на надання своєчасної та якісної допомоги 
сім’ям, дітям і молоді, які належать до вразливих 
категорій населення та перебувають у складних 
життєвих обставинах. Основним пріоритетом ро-
боти є виявлення причин проблем, оцінка потреб 
та надання комплексу соціальних послуг для їх по-
долання. Протягом року Центром здійснювалися 
заходи з виявлення сімей з дітьми, які опинилися у 
складних життєвих обставинах, проведення оцін-
ки їх потреб та організації соціального супроводу.

У 2025 році до Центру звернулися 272 отриму-
вачі послуг, яким надано 5550 соціальних послуг. 
Також опрацьовано 165 звернень щодо підтримки 
та супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб.

Станом на кінець року на обліку перебувала 
61 сім’я, у яких виховується 117 дітей. Протягом 
року виявлено 31 нову сім’ю (39 дітей). Соціаль-
ним супроводом охоплено 68 сімей, у яких вихо-
вується 114 дітей.

Показники роботи Центру:

Одним із напрямів роботи є підготовка актів 
оцінки потреб сімей для надання дітям статусу 
постраждалих внаслідок воєнних дій. У 2025 році 
такий статус отримали 15 дітей.

Рік Позбавлено 
батьківських прав Відібрано дітей

2024 1 0
2025 0 1

Показник 2025 рік 2024 рік
Охоплено со-
ціальними по-
слугами

272 433

Виявлено сімей 
у СЖО

31 сім’я / 39 
дітей

37 сімей / 66 
дітей

Облік сімей у 
СЖО

61 сім’я / 117 
дітей

109 сімей / 207 
дітей

Облік сімей ВПО 37 / 32 дитини 155 / 110 дітей
Соціальний су-
провід сімей

68 сімей / 114 
дітей

74 сім’ї / 104 
дитини

Всього надано 
послуг 5550 5000

Супровід вете-
ранів війни та 
демобілізова-
них осіб

165 —



36

Розвиток сімейних форм виховання
Центр здійснює пошук кандидатів у прийомні 

батьки, батьки-вихователі та патронатні вихо-
вателі, а також забезпечує соціальний супровід 
сімейних форм виховання.

Під соціальним супроводом перебували:
• 2 прийомні сім’ї (6 дітей);
• 2 дитячі будинки сімейного типу (13 дітей);
• 27 сімей опікунів та піклувальників (40 дітей);
• 5 патронатних сімей, з яких у 2025 році ство-

рено 3.
Запобігання домашньому насильству

Мобільною бригадою соціально-психологічної 
допомоги у 2025 році відпрацьовано 27 повідом-
лень щодо випадків домашнього насильства та на-
дано екстрену і планову допомогу постраждалим.

Підтримка сімей з дітьми
Упродовж року:
• проведено профілактичну роботу щодо запо-

бігання відмовам від новонароджених (зафіксова-
но 1 випадок наміру відмови);

• здійснено обстеження 43 сімей щодо цільового 
використання допомоги при народженні дитини;

• проведено скринінг раннього виявлення по-
рушень розвитку у 48 родинах.

Соціальний патронаж осіб 
у конфлікті із законом

Соціальними послугами охоплено 13 родин.

Також здійснювався соціальний супровід осіб із 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсько-
го піклування. У гуртожитку комунальної власності 
протягом року проживали 1 сім’я з двома дітьми та 
1 особа, які потребують соціальної підтримки.

Інформаційно-просвітницька робота
У 2025 році проведено тренінги та групові за-

няття з питань відповідального батьківства, подо-
лання стресу, профілактики насильства, торгівлі 
людьми та формування безпечної поведінки.

Результати інформаційної роботи:

Центр активно співпрацює з громадськими та 
благодійними організаціями, завдяки чому мало-
забезпечені сім’ї отримували продуктові набори, 
засоби гігієни, а діти – можливість оздоровлення 
у літній період.

Розвиток соціальних послуг
У 2025 році громада долучилася до проєкту 

ЮНІСЕФ «Стійкі сім’ї, стійке майбутнє», спрямо-
ваного на розвиток системи соціальних послуг.

За результатами оцінки потреб громади введе-
но нові посади:

•	 2 соціальні працівники для супроводу ді-
тей з особливими освітніми потребами;

•	 1 психолог.
Також укладено договір про співпрацю з КНП 

«Білгород-Дністровська центральна районна 
лікарня» щодо оцінювання потреб внутрішньо пе-
реміщених осіб.

Супровід ветеранів війни
Фахівцем із супроводу ветеранів опрацьовано 

165 звернень різних категорій (учасники бойових 
дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, роди-
ни загиблих, зниклих безвісти, полонених тощо). 
Загальна кількість порушених питань перевищила 
400. Основні результати роботи:

•	 проведено 165 консультацій та інформу-
вань;

•	 підготовлено понад 10 офіційних звернень 
до установ;

•	 здійснено представництво інтересів за 33 
заявами;

•	 у роботі перебуває 66 справ;
•	 налагоджено взаємодію з 39 установами та 

організаціями.
Організовано заходи з реабілітації та соціаль-

ної адаптації ветеранів, інформаційну кампанію у 
ЗМІ, зустрічі з ветеранами та молоддю, спортивні 
та пам’ятні заходи, а також урочистості до Дня за-
хисників і захисниць України.

Ініційовано створення у місті символічного 
місця пам’яті зниклих безвісти та полонених за-
хисників.

В умовах воєнного стану зростає кількість 
осіб із психоемоційними проблемами, наслідками 
стресу та посттравматичних розладів. Водночас 
спостерігається зменшення загальної кількості 

Категорія 2025 рік 2024 рік
Особи, засуджені до пока-
рань, не пов’язаних з позбав-
ленням волі

13 21

Особи, які звільнилися з міс-
ць позбавлення волі — 2

Діти 0 0

Показник 2025 рік 2024 рік
Проведено за-
ходів

44 81

Буклети 8 видів / 1095 
шт.

6 видів / 1300 
шт.

Листівки 8 видів / 700 шт. 3 види / 500 шт.
Публікації в Ін-
тернеті

40 49

Сюжети в ЗМІ 7 4
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отримувачів послуг порівняно з 2024 роком, що 
пов’язано з міграційними процесами та демо-
графічними змінами.

Разом із тим, у більшості сімей, які перебували 
під соціальним супроводом, відзначається пози-
тивна динаміка, стабілізація ситуації та зниження 
ризику повторного потрапляння у складні життєві 
обставини. Діяльність Центру у 2025 році була 
спрямована на забезпечення доступної, системної 
та результативної соціальної підтримки мешкан-
ців громади.

Комунальна установа 
«Білгород-Дністровський міський 
територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 
послуг)»

Основним завданням Комунальної установи 
«Білгород-Дністровський міський територіаль-
ний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг)» є своєчасне виявлення та за-
безпечення якісного надання соціальних послуг 
особам похилого віку, особам з інвалідністю та 
громадянам, які опинилися у складних життєвих 
обставинах і потребують сторонньої допомоги, на 
засадах індивідуального та комплексного підходу 
до кожного отримувача.

На базі територіального центру функціонують 
три відділення:

•	 соціальної допомоги вдома;
•	 денного перебування;
•	 організації надання адресної натуральної 

та грошової допомоги.
Відповідно до укладених договорів про спів-

робітництво територіальних громад, установою 
надаються соціальні послуги «догляд вдома» меш-
канцям Кароліно-Бугазької та Шабівської сільських 
територіальних громад з числа осіб похилого віку та 
осіб з інвалідністю, які втратили здатність до само-
обслуговування та потребують сторонньої допомоги.

Метою співробітництва є підвищення якості 
надання соціальних послуг населенню на основі 
спільних інтересів і ресурсів громад.

На 2025 рік відповідно до рішень Білго-
род-Дністровської міської ради за програмою 
«Забезпечення соціальними послугами за місцем 
проживання громадян, які не здатні до самообслу-
говування у зв’язку з похилим віком, хворобою чи 
інвалідністю» профінансовано видатки загально-
го фонду у сумі 8 176,89 тис. грн. У тому числі, 
отримано субвенції:

•	 з бюджету Кароліно-Бугазької громади – 
746,68 тис. грн.;

•	 з бюджету Шабівської громади – 429,5 
тис. грн. на оплату праці соціальних робітників, 
які обслуговують мешканців відповідних громад.
Відділення соціальної допомоги вдома

У 2025 році соціальні послуги відповідно до 
державних стандартів надано 275 особам, з них на 
платній основі – 8 особам.

Загалом протягом року надано 59 295 соціальних 
послуг, що на 4,9% більше, ніж у 2024 році. Аналіз 
діяльності відділення свідчить про стабільне зростання 
обсягів надання послуг.

Надходження від платних послуг склали 14 924,80 
грн. (тарифи затверджені рішенням міської ради від 
22.04.2025 №1462-VIII). Соціальним обслуговуванням 
охоплено:

•	 35 мешканців Кароліно-Бугазької громади;
•	 13 мешканців Шабівської громади.
Послуги надаються відповідно до індивідуальних 

планів та укладених договорів.
Відділення організації 

надання адресної натуральної 
та грошової допомоги

Протягом 2025 року натуральну допомогу отримала 
721 особа з числа осіб похилого віку, осіб з інвалідні-
стю та громадян, які перебувають у складних життєвих 
обставинах.

У межах міської програми «Соціальний захист на 
2024-2026 роки» надано:

•	 продуктові набори для 670 осіб на суму 
268 000 грн.;

•	 талони на хлібобулочні вироби для 656 
осіб на суму 160 971 грн.;

•	 гаряче харчування для 105 осіб на суму 
126 000 грн.

При відділенні функціонує пункт прокату техніч-
них засобів реабілітації (інвалідні візки, ходунки, тро-
стини). У 2025 році послугою тимчасового користуван-
ня скористалися 53 особи.

Відділення денного перебування
Відділення надає безоплатні соціальні послуги (со-

ціальна адаптація, профілактика, консультування) осо-
бам похилого віку, особам з інвалідністю та громадя-
нам, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Протягом року проведено:
•	 246 фізкультурно-оздоровчих заходів;
•	 246 культурно-просвітницьких заходів.
Отримувачі послуг взяли участь у 62 міських куль-

турно-мистецьких подіях.
Організаційна та якісна робота

У 2025 році територіальний центр працював у 
Єдиній інформаційній системі соціальної сфери 
(ЄІССС). Створено електронний кабінет для ведення 
кейс-менеджменту.

У листопаді 2025 року проведено внутрішній 
моніторинг якості надання соціальних послуг. За ре-
зультатами оцінки показники діяльності установи від-
повідають рівню «Добре». Моніторинг також виявив 
потребу у розвитку нових послуг:

•	 соціальне таксі;
•	 стаціонарний догляд;
•	 паліативний догляд;
•	 соціальна адаптація ветеранів війни та членів 

їхніх сімей.
Визначено необхідність впровадження мультидис-

циплінарного підходу до надання соціальних послуг із 
залученням фахівців різного профілю.
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Кадрова робота та взаємодія 
з населенням

З метою підвищення професійної компетент-
ності та попередження професійного вигоран-
ня працівників проведено навчання, тренінги та 
практичні заняття, зокрема, з питань психологіч-
ної підтримки та життєстійкості в умовах воєнно-
го стану.

Щомісяця представники Пенсійного фонду 
України проводять індивідуальні консультації для 
підопічних щодо пенсійного забезпечення та жит-
лових субсидій.

Постійно здійснюється інформаційна робота 
щодо доступних соціальних послуг шляхом розмі-
щення матеріалів на офіційному сайті міста та у 
соціальних мережах.

2.8 Охорона здоров’я
У 2025 році продовжено реалізацію підготов-

лених управлінням охорони здоров’я ДССПОЗ 
та затверджених міською радою програм: міської 
цільової програми «Охорона здоров’я населен-
ня Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади на 2023-2027 роки» та комплексної 
міської цільової програми «Розвиток та фінан-
сова підтримка закладів охорони здоров’я Біл-
город-Дністровської міської ради на 2023-2027 
роки».

Метою програм є забезпечення населення 
якісною, доступною та своєчасною медичною 
допомогою, підвищення рівня профілактики та 
раннього виявлення захворювань, покращення 
демографічних показників, впровадження сучас-
них методів діагностики й лікування, зміцнення 
матеріально-технічної бази закладів охорони здо-
ров’я, а також забезпечення належного протипо-
жежного та технічного стану медичних установ.

На території Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади медичну допомогу пер-
винного та вторинного рівнів надають комуналь-
ні заклади охорони здоров’я. У 2025 році мережа 
комунальних некомерційних підприємств забез-
печувала надання первинної, спеціалізованої та 
стаціонарної допомоги мешканцям громади та 
прилеглих територій. Медичні послуги надавали:

•	 КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги»;

•	 КНП «Білгород-Дністровська міська бага-
топрофільна лікарня»;

•	 КНП «Білгород-Дністровська центральна 
районна лікарня».

Надання медичної допомоги здійснювалося 
відповідно до вимог чинного законодавства Украї-
ни, Програми медичних гарантій та умов контрак-
тів із Національною службою здоров’я України.

Діяльність закладів була спрямована на забез-
печення доступності та якості медичних послуг, 
підвищення рівня безпеки лікування, раціональне 
використання бюджетних коштів, розвиток нових 
напрямів медичної допомоги та збереження ка-
дрового потенціалу.

У 2025 році заклади охорони здоров’я працю-
вали в умовах кадрового дефіциту, однак завдяки 
професіоналізму та відповідальності медичних 
працівників забезпечено безперервність надання 
допомоги. Значна частина лікарів і середнього ме-
дичного персоналу має кваліфікаційні категорії. 

Заклади активно залучають лікарів-інтернів, фор-
муючи кадровий резерв.

У звітному році зросли обсяги стаціонарного 
лікування, оперативних втручань та діагностич-
них послуг. Водночас:

•	 підвищено ефективність використання 
ліжкового фонду;

•	 скорочено середню тривалість перебу-
вання пацієнтів у стаціонарі без зниження якості 
лікування;

•	 зменшено показники летальності;
•	 розширено перелік оперативних втручань.
У 2025 році розпочато впровадження нових на-

прямів спеціалізованої медичної допомоги. Зокре-
ма, у закладах громади започатковано проведення 
офтальмологічних операцій, у тому числі, з при-
воду катаракти. Також впроваджено малоінвазив-
ні гінекологічні втручання, сучасні ЛОР-операції, 
дерматоскопію та інші методи ранньої діагности-
ки.

Особлива увага приділялася оновленню ма-
теріально-технічної бази. За власні кошти під-
приємств придбано сучасне медичне обладнання 
відповідно до вимог НСЗУ. За кошти міської те-
риторіальної громади проведено капітальні та по-
точні ремонти, облаштовано інклюзивні санітарні 
приміщення, створено умови для безперешкодно-
го доступу осіб з інвалідністю та маломобільних 
груп населення.

Фінансування галузі у 2025 році здійснюва-
лося виважено та спрямовувалося насамперед на 
оплату праці медичних працівників, забезпечення 
медикаментами, харчування пацієнтів, придбання 
обладнання та утримання закладів. Впровадження 
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альтернативних джерел опалення, зокрема тепло-
вих насосів, дозволило зменшити витрати на енер-
гоносії. Наявність резервних джерел електрожив-
лення забезпечує безперебійну роботу медичних 
установ.

Упродовж року заклади охорони здоров’я 
успішно укладали договори з Національною 
службою здоров’я України за пакетами медичних 
гарантій, що забезпечило стабільне фінансування 
та можливості для подальшого розвитку.

За підсумками 2025 року система охорони 
здоров’я Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади зберегла стабільність роботи 
та продовжила розвиток. Забезпечення доступної 
та якісної медичної допомоги мешканцям грома-
ди залишається одним із пріоритетних напрямів 
діяльності міської влади. Збереження здоров’я 
населення є важливою складовою соціальної ста-
більності та розвитку громади.

2.9 Освіта, фізична культура, спорт та молодіжна політика
Мережу закладів дошкільної освіти міста скла-

дали 8 комунальних закладів дошкільної освіти 
та дошкільний підрозділ Початкової школи імені 
С.О. Морозової.

В умовах воєнного стану органи місцевої вла-
ди зосередили основну увагу на відновленні та 
забезпеченні функціонування закладів дошкільної 
освіти. Освітній процес у 2025 році здійснював-
ся у всіх закладах дошкільної освіти, за винятком 
ЗДО №7 «Гномик». З урахуванням наявності міс-
ць в укриттях функціонувало 57 груп, які відвіду-
вали 780 дітей. Дошкільну освіту забезпечували 
493 працівники, з них 245 - педагогічні.

Створено належні умови для реалізації прав 
дітей з особливими освітніми потребами: у 2025 
році функціонували 30 інклюзивних груп, у яких 
навчалися 71 дитина з ООП (у 2024 році - 24 гру-
пи, 73 дитини).

Протягом року виконано капітальні ремонти у 
закладах дошкільної освіти, зокрема: у ЗДО №2 
«Буратіно» - ремонт покрівлі (236 179,00 грн.); у 
ЗДО №3 «Дзвіночок» - заміна вікон (124 871,00 
грн.), усунення аварійного стану приміщень 
№№96, 106 (488 000,00 грн.), №№107-109 (9 496 
336,00 грн.), №№134, 137 (390 000,00 грн.).

Також проведено поточні ремонти: у ЗДО №1 
«Малятко» - заміна пошкоджених вікон (13 200,00 
грн.); у ЗДО №2 «Буратіно» - ремонт музичної зали 
(63 800,00 грн.); у ЗДО №3 «Дзвіночок» - ремонт 
харчоблоку (115 000,00 грн.); у ЗДО №4 «Веселка» 
- ремонт каналізаційної системи (20 876,00 грн.).

Мережу закладів загальної середньої освіти 
становили 9 закладів: одна початкова школа з до-

шкільним підрозділом, 6 гімназій (№№2-7) та 2 
академічні ліцеї («Лідер», №1).

Уперше Ліцей «Лідер» та Гімназія №3 відкри-
ли класи з українознавчим компонентом за скоро-
ченою програмою МОН України для дітей-україн-
ців за кордоном. У Гімназії №3 відкрито 3 класи, 
у Ліцеї «Лідер» - 2 класи. Загальна кількість учнів 
станом на 05.09.2025 - 28 осіб.

Профільну середню освіту здобували учні Лі-
цею «Лідер» та Ліцею №1 за визначеними освіт-
німи напрямами. Загальну середню освіту в місті 
забезпечували 767 працівників, з них 353 - педа-
гогічні. Відомчими нагородами МОН України від-
значено 41 педагога.

Функціонувало 173 класи (у тому числі, 2 
спеціальні), у яких навчалося 4700 учнів, з них 
179 - діти з числа ВПО, 161 - діти з ООП.

На базі Ліцею «Лідер» облаштовано осередок 
викладання предмета «Захист України». На ка-
пітальний ремонт та оснащення спрямовано 1 390 
339,35 грн. з місцевого бюджету, а також 1 278 
821,00 грн. субвенційних коштів.

Для покращення матеріально-технічної бази 
закладів освіти здійснено низку ремонтних та тех-
нічних робіт у закладах загальної середньої освіти 
за рахунок місцевого та державного бюджетів.

Мережу позашкільної освіти представляли 
МЦДТ та ДЮСШ. У гуртках МЦДТ навчали-
ся 864 вихованці, у ДЮСШ працювали 20 тре-
нерів-викладачів у 6 спортивних відділеннях.

До підпорядкованих установ також входять 
Інклюзивно-ресурсний центр та Центр професій-
ного розвитку педагогічних працівників. Протягом 
року здійснювалася активна міжгромадська співпра-
ця щодо співфінансування послуг для дітей з ООП.

Харчування дітей дошкільного 
та шкільного віку

Організація харчування дітей дошкільного 
та шкільного віку є одним із ключових напрямів 
діяльності Управління освіти. У 2025 році видат-
ки на харчування становили: за рахунок місцевого 
бюджету - 5 659 878,01 грн., батьківської плати - 4 
787 734,96 грн., учнів 1-4 класів - 413 200,94 грн.

Харчоблок Гімназії №7 визначено опорною 
кухнею для забезпечення харчування учнів чо-
тирьох закладів освіти. Для ЗДО придбано облад-
нання для харчоблоків на суму 16 771,00 грн.
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З березня 2025 року гуртки повністю віднови-
ли очну форму навчання на базі закладів освіти з 
наявними укриттями.

Підтримка учнівської молоді
З метою мотивації активної молоді виплачено 

Премії міського голови 9 молодим мешканцям гро-
мади на суму 58 441,41 грн. Призначено стипендії 
шістьом студентам закладів фахової передвищої 
освіти на суму 31 168,80 грн. та вручено премії ще 
шістьом студентам на суму 38 960,94 грн.

Фізична культура та спорт 
Упродовж року реалізовано заходи у межах 

державних та місцевих програм розвитку фізич-
ної культури і спорту. Проведено низку спортив-
них турнірів, забігів і масових заходів за участю 
близько 5600 осіб. Надано фінансову підтримку 
ГО «МФК «ТІРАС-2500» на суму 38 760,00 грн. 
Відзначено досягнення 12 спортсменів і 5 тре-
нерів громади одноразовими преміями на загаль-
ну суму 49 999,98 грн. (з урахуванням податків).

2.10 Культура

2.11 Адміністративні послуги населенню

Упродовж 2025 року Відділ культури здійс-
нював системну роботу з реалізації стратегічних 
завдань та розвитку культурного простору грома-
ди. Загалом проведено близько 89 культурно-ми-
стецьких заходів. Традиційні тематичні події до 
державних і пам’ятних дат сприяли формуванню 
патріотичної свідомості, збереженню народних 
традицій та активному залученню молоді до гро-
мадського життя.

Однією з ключових подій став благодійний 
ярмарок на підтримку Збройних Сил України 
«Творча толока. Всі свої», у межах якого зібрано 
156 тис. грн. на придбання комплектуючих для 
безпілотних авіаційних і наземних комплексів та 
БПЛА. У грудні започатковано щорічний мистець-
кий різдвяний фестиваль «Зоряне сяйво».

У громаді функціонують 8 мистецьких колек-
тивів та 18 гуртів. Колективи Центру культури та 
дозвілля гідно представили громаду на міжнарод-
них, всеукраїнських та обласних фестивалях і кон-
курсах. Зокрема, на міжнародному фестивалі-кон-
курсі «Fun Fiesta» (Республіка Болгарія) вокальна 
студія «Вокал Тайм» виборола ІІІ місце, а народ-
ний ансамбль танцю «Бессарабський сувенір» 
- Гран-прі. На міжнародному конкурсі «Гомін 
Карпат» (м. Івано-Франківськ) ансамблі «Бесса-
рабський сувенір» та «Рідні наспіви» посіли І міс-
це. У всеукраїнських конкурсах перемоги здобули 
також вокальна студія «Вокал Тайм» та ансамбль 
болгарської пісні «Майчина обіч».

Краєзнавчий музей громади здійснює науко-
во-дослідницьку та просвітницьку діяльність, 
зберігаючи понад 80 тис. музейних предметів. У 
2025 році проведено 18 інформаційно-просвітни-

цьких заходів та оформлено 4 тематичні виставки. 
Музей відвідало 3209 осіб, проведено 90 екскур-
сій.

Бібліотеки громади активно долучалися до ре-
алізації державних і регіональних програм, вете-
ранської політики, розвитку української мови, а 
також соціально-культурних і ментально-оздоров-
чих ініціатив. Реалізовано низку інформаційних 
і мистецьких проєктів, функціонують розмовний 
клуб, молодіжний креативний простір, коворкінг 
та Міський центр громадянських прав. Завдяки 
грантовій підтримці бібліотечні фонди поповнено 
400 примірниками сучасної української літерату-
ри.

Дитяча школа мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург за-
безпечує початкову мистецьку освіту для 420 уч-
нів, у тому числі, 100 з образотворчого мистецтва. 
Освітній процес здійснюють 27 викладачів. У 
2025 році учні школи взяли участь у 36 конкурсах 
різних рівнів, виборовши 26 перших, 12 других та 
4 треті місць.

2025 рік став періодом системного розвитку, 
цифрової трансформації та розширення функ-
ціональних можливостей Центру надання ад-
міністративних послуг Білгород-Дністровської 
міської ради (далі – ЦНАП).

Основні напрями діяльності:
• розширення переліку адміністративних послуг;
• цифровізація процесів їх надання;
• підвищення кваліфікації персоналу;
• покращення умов обслуговування громадян;
• збільшення надходжень до місцевого бюджету.
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2.12 Архівна справа

Важливою подією стало прийняття постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.10.2025 №1226. 
Відповідно до рішення міської ради від 30.10.2025 
№1727-VIII затверджено оновлений перелік із 444 
адміністративних послуг.

Кількість звернень
У 2025 році зберігається тенденція до зростан-

ня кількості звернень:

У звітному періоді:
•	 надано 27 473 позитивні результати;
•	 оформлено 688 відмов.
Найбільш популярні послуги (2025 р.):
•	 реєстрація місця проживання – 11 853;
•	 паспортні послуги – 6 899;
•	 реєстрація речових прав на нерухоме май-

но – 2 690;
•	 соціальні послуги – 2 549;
•	 земельні питання – 1 195;
•	 реєстрація бізнесу – 993;
•	 послуги у сфері будівництва – 487.
До переліку включено нові послуги архівного 

відділу та Департаменту ЖКГ. Через ЦНАП нада-
но 86 архівних довідок та 37 актів про здійснення 
постійного догляду.

Соціальні послуги та робота з ВПО
У 2025 році частину функцій управління со-

ціального захисту передано до Пенсійного фонду 
України, що спричинило додаткове навантаження 
на адміністраторів. Попри це, надано 2 549 со-
ціальних послуг.

Для внутрішньо переміщених осіб:
•	 прийнято та опрацьовано 215 заяв на до-

помогу на проживання.
З листопада 2025 року запроваджено послугу з 

оформлення відстрочки від мобілізації – оформле-
но 266 заяв через портал «Дія».
Допомога постраждалим від воєнних дій

Адміністратори ЦНАП забезпечували супровід 
громадян у межах програми «єВідновлення»:

•	 подано 188 повідомлень про пошкоджене/
зруйноване майно;

•	 оформлено 38 заяв на компенсацію.

«Єдине вікно» для ветеранів
Через сервіс надано 977 послуг, зокрема:
•	 622 соціальні;
•	 218 витягів з ЄДР ветеранів;
•	 65 реєстрацій місця проживання;
•	 45 паспортних послуг;
•	 інші послуги у сфері майна, бізнесу та зе-

мельних питань.
Інформаційні системи

ЦНАП працює з основними державними 
реєстрами, зокрема:

Реєстр територіальної громади, ДЗК, Реєстр 
речових прав, ЄДР, портал «Дія», ЄІССС, система 
у сфері будівництва, Реєстр пошкодженого майна, 
сервіси Пенсійного фонду тощо.

Надходження до бюджету
У 2025 році до місцевого бюджету надійшло 4 

032 756,46 грн. адміністративного збору.
Для зручності мешканців запроваджено оплату 

послуг через QR-код банку (поряд із POS-терміна-
лами та платіжними терміналами).
Нові сервіси та організаційна робота

• запроваджено мобільне обслуговування 
(комплект «Мобільна валіза» у межах Програми 
Polaris);

• опрацьовано 3 039 вхідних листів, у тому числі:
• 948 запитів судів;
• 238 запитів нотаріусів;
• 568 запитів територіального центру соціаль-

ного обслуговування;
• проводиться інформаційна кампанія щодо ак-

туалізації даних у Реєстрі територіальної громади.
Якість обслуговування 
та кадровий розвиток

У ЦНАП діє система онлайн-оцінювання 
якості послуг. У 2025 році отримано 663 позитив-
ні відгуки.

Працівники регулярно проходять навчання, 
зокрема, за програмами Міністерства цифрової 
трансформації України, що дозволяє забезпечува-
ти високий рівень сервісу.

У 2025 році ЦНАП забезпечив стабільне зро-
стання обсягів послуг, розширення їх переліку, 
впровадження нових сервісів та підвищення 
якості обслуговування. У подальшому робота буде 
спрямована на цифровізацію процесів, розвиток 
мобільних сервісів і підвищення доступності ад-
міністративних послуг для мешканців громади.

Рік Звернення Надано результатів
2023 19 722 19 206
2024 26 495 25 981
2025 28 712 28 161

Основними напрямами діяльності архівного від-
ділу та сектору трудового архіву у звітному періоді 
було забезпечення виконання вимог законодавства 
України у сфері архівної справи, указів і доручень 
Президента України, постанов і розпоряджень Кабі-
нету Міністрів України, наказів Державної архівної 
служби України, рішень міської ради та розпоряджень 
міського голови. Значну увагу приділено підвищенню 
якості опрацювання запитів і звернень громадян.

Важливим напрямом роботи залишалося фор-
мування Національного архівного фонду (НАФ) 
та проведення експертизи цінності документів. 
У звітному періоді відібрано та підготовлено до 
внесення в НАФ 189 одиниць зберігання, зокрема, 
фондів Сергіївської селищної ради та виконавчого 
комітету, Білгород-Дністровського ліцею №1, МЦ 
«Благоустрій».
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Експертно-перевірочною комісією Державного 
архіву Одеської області схвалено описи управлін-
ської документації та удосконалені описи на 206 
одиниць зберігання, а також додатково погоджено 
101 одиницю зберігання окремих фондів. Експерт-
ною комісією архівного відділу затверджено опи-
си справ з особового складу трьох підприємств 
міста загальною кількістю 13 одиниць зберігання, 
а також 19 номенклатур справ, 4 інструкції з діло-
водства та положення про експертну комісію.

На постійне зберігання прийнято 100 одиниць 
управлінської документації від джерел формуван-
ня НАФ. Для підвищення професійного рівня пра-
цівники архівного відділу взяли участь у чотирьох 
онлайн-семінарах з підвищення кваліфікації, ор-
ганізованих Державним архівом Одеської області.

З метою забезпечення збереженості документів 
НАФ проведено ремонт 358 аркушів документів, 
оправлено та підшито 362 одиниці зберігання, пе-
ревірено наявність і фізичний стан 913 справ.

Протягом 2025 року надійшло 498 запитів, з 
яких 204 прийнято під час особистого прийому. 
Усі запити опрацьовано: з 141 майнового характе-
ру 134 виконано з позитивним результатом, із 357 
соціально-правових - 332. Роботу читального залу 
забезпечено для 3 користувачів, здійснено 5 відві-
дувань, видано 24 одиниці зберігання.

Проводилися системні заходи з поліпшен-
ня умов зберігання документів: придбано нові 
архівні короби, здійснювався контроль темпера-
турно-вологісного режиму, знепилення та регу-
лярне прибирання приміщень. Системи пожежної 
та охоронної сигналізації функціонують справно.

У серпні 2025 року проведено повну інвентари-
зацію та систематизацію справ з особового складу 
у відділі трудового архіву, складено актуальний 
перелік фондів. З 20 серпня 2025 року впровадже-
но електронну систему документообігу, а з листо-
пада - надання архівних довідок через ЦНАП.

2.13 Ведення Державного реєстру виборців
Протягом звітного періоду вжито необхідних 

організаційних і технологічних заходів для забез-
печення безперебійного функціонування автома-
тизованої інформаційно-комунікаційної системи 
«Державний реєстр виборців» (далі – Реєстр).

З метою забезпечення повноти та достовір-
ності даних у 2025 році здійснювалася своєчасна 
актуалізація бази даних Реєстру та налагоджена 
ефективна взаємодія із суб’єктами подання відо-
мостей про виборців.

Станом на 31 грудня 2025 року база даних 
Реєстру містить:

•	 загальна кількість записів – 44 366;
•	 кількість виборців – 40 820, у тому числі:
•	 мають виборчу адресу (адресу реєстрації) 

– 38 429;
•	 без виборчої адреси (вибули та не за-

реєструвалися за новим місцем проживання) – 2 
391;

•	 померлі – 3 444;
•	 припинено громадянство України – 2;
•	 визнані судом недієздатними – 100;
•	 особи, які за станом здоров’я не здатні са-

мостійно пересуватися – 231.
У звітному періоді також забезпечено акту-

алізацію інформації у відповідних підсистемах 
Реєстру щодо:

•	 28 постійно діючих виборчих дільниць;
•	 230 вулиць і провулків;
•	 6 633 житлових будинків.

Зокрема:
•	 до бази даних внесено відомості про 73 

будинки на підставі інформації щодо реєстрації 
виборців за новими виборчими адресами;

•	 здійснено заходи з перейменування 72 ге-
онімів;

•	 підготовлено та направлено до Централь-
ної виборчої комісії 2 подання щодо внесення змін 
до переліку звичайних і спеціальних виборчих 
дільниць, утворених на постійній основі.

У подальшому робота буде спрямована на за-
безпечення повноти й актуальності відомостей 
Реєстру, а також на посилення заходів із захисту 
персональних даних виборців, зареєстрованих на 
території Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади.
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2.15 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю
Протягом 2025 року відділом інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю міської 
ради проводилася системна робота з метою забез-
печення поінформованості членів територіальної 
громади та зовнішніх аудиторій через засоби ма-
сової інформації й інші канали комунікації. Ін-
формаційна діяльність була спрямована на висвіт-
лення цілей і результатів роботи міського голови, 
Білгород-Дністровської міської ради та її виконав-
чих органів, ключових подій і тенденцій розвитку 
громади, а також на інформування посадових осіб 
про громадську думку, відображену в медіа. Це є 
важливою передумовою формування сильної те-
риторіальної громади, ефективного управління та 
зміцнення іміджу міста.

Відповідно до розпорядження міського голо-
ви від 01.11.2024 №146 «Про офіційний веб-сайт 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади https://bdmr.gov.ua/», яким затверджено 
Положення про сайт, Порядок і Вимоги до подан-
ня інформації виконавчими органами, у 2025 році 
продовжувалась робота з упровадження та ро-
звитку нового офіційного веб-сайту на платформі 
«СВОЇ». Проєкт реалізується у межах швейцар-
сько-української програми EGAP, що впровад-
жується Фондом Східна Європа у партнерстві з 
Міністерством цифрової трансформації України 
та фінансується Урядом Швейцарії.

Упродовж року здійснювалося активне на-
повнення та адміністрування сайту. Загалом опри-
люднено понад 4000 інформаційних матеріалів. 
Середня кількість відвідувачів становила понад 
6000 користувачів на добу.

Водночас, у зв’язку з повномасштабною 
агресією російської федерації проти України, з 
метою запобігання витоку чутливої інформації, 
доступ до окремих розділів офіційного сайту було 
обмежено.

З метою збереження архівних матеріалів про-
довжувалася підтримка роботи попереднього 
веб-порталу www.bilgorod-d.gov.ua та забезпечен-
ня доступу громадськості до розміщеної на ньому 
інформації. Рішенням міської ради від 16.06.2025 
№1550-VIII зазначений ресурс втратив статус офі-
ційного.

Для розвитку комунікації з громадськістю ак-
тивно використовувалися соціальні мережі. У 

2025 році продовжувала функціонувати офіційна 
сторінка «Білгород-Дністровська міська рада» у 
Facebook, а також група «Аккерман офіційний», 
яка налічує понад 11 тис. підписників.

Також активно працював Telegram-канал «Ак-
керман Офіційний», кількість підписників якого 
становить близько 17 тисяч. На каналі оперативно 
публікується інформація про роботу комунальних 
служб, міські новини, оголошення, попередження 
та інші важливі повідомлення.

У межах Міської програми висвітлення діяль-
ності міської ради на 2024-2026 роки забезпечува-
лося виготовлення та розповсюдження поліграфіч-
ної продукції соціального та презентаційного 
характеру. У 2025 році виготовлено та розміщено 
понад 50 білбордів, переважно воєнно-патріотич-
ного спрямування.

Для співфінансування редакції Білго-
род-Дністровського міськрайонного телерадіо-
мовлення «Новини Придністров’я» на 2025 рік 
передбачено 2942,6 тис. грн., фактично профінан-
совано - 1921,0 тис. грн. Протягом року підготов-
лено 671 інформаційний телесюжет.

Загальний обсяг фінансування заходів Програ-
ми у 2025 році становив 3176,6 тис. грн., з яких 
профінансовано 2016,0 тис. грн.

З метою підвищення відкритості та прозорості 
діяльності органів місцевого самоврядування рі-
шенням міської ради від 22.04.2025 №1464-VIII 
створено комунальне некомерційне підприємство 
«Телерадіокомпанія «Перший муніципальний 
канал». Рішенням від 18.09.2025 №1685-VIII за-
тверджено Програму його підтримки та розвитку.

У 2025 році на фінансування підприємства пе-
редбачено 1269,2 тис. грн., фактично профінансо-
вано - 995,6 тис. грн. Колективом підприємства за 
вересень-грудень 2025 року підготовлено 277 ін-
формаційних сюжетів.

З метою оперативного інформування населен-
ня протягом року проводилися прес-конференції 
та брифінги за участю керівництва міської ради, її 
виконавчих органів, комунальних підприємств та 
установ. У звітному періоді проведено 5 оператив-
них брифінгів та 26 прес-конференцій.
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2.15 Звернення громадян
Протягом звітного періоду до виконавчого 

комітету Білгород-Дністровської міської ради 
надійшло 2 275 звернень громадян, що на 329 мен-
ше, ніж у 2024 році (2 604).

Водночас спостерігається збільшення кіль-
кості звернень, отриманих під час особистих 
прийомів керівництвом виконкому (103 проти 83), 
повторних звернень (28 проти 13) та колективних 
звернень (74 проти 72). Кількість звернень, що 
надійшли через органи влади вищого рівня, дещо 
зменшилась – 19 проти 22.

За видами звернень, відповідно до Закону 
України «Про звернення громадян», переважну 
більшість становлять заяви (клопотання) – 99% (2 
254). Частка скарг складає 0,8% (19), пропозицій 
(зауважень) – 0,1% (2).

Через державну установу «Урядовий контакт-
ний центр» у 2025 році надійшло 192 звернення (у 
2024 році – 345).

Тематика звернень
Найбільше звернень надійшло з питань:
•	 комунального господарства – 720 (у 2024 

році – 679);
•	 соціального захисту – 642 (1 332);
•	 житлової політики – 270 (226).
У сфері комунального господарства грома-

дян найбільше турбували питання обстеження 
пошкодженого майна внаслідок війни, благоу-
строю територій, ремонту доріг і житла, тарифів 
та якості житлово-комунальних послуг.

З питань соціального захисту переважали звер-
нення щодо надання матеріальної допомоги, за-
безпечення паливом для опалення та призначення 
соціальних виплат.

У зверненнях із житлових питань порушува-
лися питання поліпшення житлових умов та вста-
новлення факту здійснення догляду.

Соціальний склад 
заявників

Частка звернень від соціально вразливих ка-
тегорій населення становила 41% (944 заявники). 
Найбільше звернень надійшло від пенсіонерів 
(700). Також зверталися особи з інвалідністю, 
учасники бойових дій, військовослужбовці та 
інші категорії громадян.

Особистий прийом громадян
Особистий прийом проводився відповідно до 

затвердженого графіка. Протягом року керівни-
цтвом апарату прийнято 103 звернення (83 у 2024 
році), з них 8 – колективні. Загалом на прийомах 
побувало 161 громадянин.

Під час особистих прийомів найчастіше пору-
шувалися питання комунального господарства, 
житлової політики, соціального захисту, а також 
діяльності органів місцевого самоврядування та 
дотримання прав громадян.

Результати розгляду
Позитивно вирішено 61% звернень (1 391). Не 

вирішено або перебувають на розгляді:
•	 236 – у роботі;
•	 13 – переадресовано за належністю;
•	 635 – не вирішено з об’єктивних причин (з 

наданням обґрунтованих відповідей).
Загальний документообіг становив 7 196 доку-

ментів. Зареєстровано 2 262 вихідних документи.
Організація роботи

Відділ по роботі зі зверненнями громадян здій-
снює постійний контроль за дотриманням термінів 
розгляду, направляє виконавцям нагадування та 
проводить індивідуальну роботу з відповідальни-
ми працівниками. Надається консультативно-ме-
тодична допомога виконавчим органам міської 
ради та комунальним підприємствам.

Інформування населення
Для забезпечення ефективної комунікації з гро-

мадськістю в умовах воєнного стану:
•	 активно використовуються офіційні 

сторінки у Facebook та Telegram-канал «Аккерман 
Офіційний»;

•	 функціонує Контактний центр для опера-
тивного реагування на звернення громадян;

•	 щоквартально затверджуються графіки ін-
формування населення.

Протягом року проведено 5 брифінгів, 25 
прес-конференцій та 3 телепередачі «Діалог з вла-
дою» на Першому муніципальному каналі.

Керівникам структурних підрозділів і кому-
нальних підприємств наголошено на необхідності 
неухильного дотримання вимог законодавства 
щодо організації роботи зі зверненнями громадян.

2.16 Внутрішній аудит
Відділ внутрішнього аудиту зі штатною чисель-

ністю 2 штатні одиниці введений до структури апа-
рату виконавчого комітету Білгород-Дністровської 
міської ради відповідно до рішення міської ради 
від 24.12.2020 №27-VIII «Про внесення змін до 
рішення Білгород-Дністровської міської ради від 
05.03.2020 №1152-VII». Фактична чисельність 
працівників станом на кінець звітного року стано-
вила 1 особу.

У звітному періоді діяльність відділу була спря-
мована на забезпечення дотримання принципів за-

конності, ефективного та цільового використання 
бюджетних коштів, контролю за діяльністю під-
приємств комунальної форми власності та захист 
інтересів територіальної громади.

Відповідно до визначених завдань проведе-
но позаплановий аудит фінансово-господарської 
діяльності КП «Білгород-Дністровськводоканал» 
за 2024 рік. За результатами аналізу встановлено 
отримання підприємством збитку у сумі 10 171,0 
тис. грн., що на 2 394,0 тис. грн. більше, ніж у 
2023 році.
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2.17. Робота Контактного центру

Виявлено суттєве зростання дебіторської за-
боргованості за товари, роботи та послуги - до 
31 805,0 тис. грн., з яких 516,5 тис. грн. докумен-
тально не підтверджені. Через неналежну роботу 
зі стягнення заборгованості існує ризик упущеної 
вигоди на суму 7 670,7 тис. грн.

Кредиторська заборгованість зросла з 46 831,0 
тис. грн. на початок року до 62 478,0 тис. грн. на 
кінець звітного періоду, у тому числі: за товари, 
роботи, послуги - 11 545,0 тис. грн., розрахунки 
з бюджетом - 48 057,0 тис. грн., зі страхування - 
336,0 тис. грн., з оплати праці - 2 082,0 тис. грн.

Попри зростання заборгованостей, у 2024 році 
підприємством подано лише 21 заяву про видачу 
судових наказів на загальну суму 218,5 тис. грн. 
При цьому не застосовувалися передбачені за-
конодавством штрафні санкції та індексація, що 
призвело до втрати доходів щонайменше на 64 
955,2 грн.

Плани реалізації послуг, затверджені рішення-
ми виконавчого комітету, не виконані. Водночас 
зафіксовано значне зростання втрат води - 818,6 
тис. м³ за рік.

Фінансовий аналіз за методикою Мінфіну 
України засвідчив, що підприємство є збитковим, 
фінансово нестійким та залежним від зовнішніх 
факторів.

Інвентаризацією встановлено наявність 4 не-
працюючих транспортних одиниць, у тому числі, 
спеціалізованої машини MAN (1997 р.в.) вартістю 
2 800,0 тис. грн., придбаної у 2022 році. Також ви-
явлено відсутність екскаватора JCB 3CX, переда-
ного для будівництва фортифікаційних споруд без 
належного документального оформлення.

Аудитом витрат на оплату праці встановлено 
безпідставне нарахування доплат і надбавок у 
2024 році на суму 1 418,4 тис. грн., а також непра-
вомірну виплату матеріальної допомоги на 26,0 
тис. грн.

У межах реалізації програми з впровадження 
альтернативних джерел енергії на водонасосній 
станції «Південна» встановлено сонячну електро-
станцію потужністю 50 кВт, яка за період з травня 
по грудень 2024 року виробила 54 032,2 кВт·год 
електроенергії, забезпечивши економію 600,7 тис. 

грн. Разом з тим, обладнання вартістю 3 602,3 тис. 
грн. не введене в промислову експлуатацію.

Аудитом кадрової відповідності встановлено, 
що з 29,8 зайнятих посад:

•	 8 працівників не відповідають кваліфіка-
ційним вимогам;

•	 8 - не мають відповідного напряму підго-
товки;

•	 4 - не мали необхідного стажу роботи.
На утримання понаднормативних посад витра-

чено 951,5 тис. грн., а через неефективне вико-
ристання праці 11 контролерів зайво витрачено 1 
465,1 тис. грн.

Загалом встановлені порушення свідчать про 
відсутність дієвої системи внутрішнього кон-
тролю та незбалансованість витрат і доходів під-
приємства. За результатами аудиту надано 31 ре-
комендацію для прийняття управлінських рішень.

Також, у звітному періоді проведено позапла-
нову ревізію КНП «Білгород-Дністровська цен-
тральна районна лікарня» за період з 01.01.2025 р. 
по 31.07.2025 р. Виявлено численні порушення в 
оплаті праці та преміюванні на загальну суму по-
над 1,6 млн. грн., а також порушення у сфері об-
ліку активів та публічних закупівель, що призвели 
до фінансових втрат і обмеження конкуренції.

Крім того, відділом забезпечено участь у ро-
боті комісій з оптимізації витрат, моніторингу 
публічних закупівель, передачі основних засобів 
між комунальними підприємствами, а також про-
ведено аналіз проєктів розпоряджень щодо вико-
ристання бюджетних коштів з метою підвищення 
їх ефективності.

Протягом 2025 року до інформаційної системи 
надійшло 1 187 звернень громадян (скарги, заяви, 
пропозиції), які передано на розгляд і реагування 
виконавчим органам та комунальним підприєм-
ствам. Із загальної кількості:

•	 1 176 звернень опрацьовано;
•	 11 звернень перебувають на виконанні;
•	 9 звернень надійшло через чат-бот та осо-

бисті кабінети мешканців;
•	 звернення з гарячої лінії не надходили;
•	 1 100 звернень зареєстровано виконавця-

ми самостійно.

Структура виконання
За результатами розгляду:
•	 значна частина звернень вирішена позитивно;
•	 за окремими питаннями громадянам нада-

но роз’яснення;
•	 довгострокові звернення відсутні.
Найбільше звернень опрацьовано:
•	 Міським центром «Благоустрій» – 647 

(54,5%);
•	 КП «Автотранссервіс» – 176 (14,8%);
•	 КП «Білгород-Дністровськводоканал» – 

151 (12,7%);
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•	 КП «ЖЕО №1» – 106 (8,9%);
•	 іншими структурними підрозділами та 

підприємствами – 107 (9,1%).
Станом на кінець року більшість звернень ви-

конано, у роботі залишається незначна кількість, 
зокрема, в Департаменті житлово-комунального 
господарства та капітального будівництва та окре-
мих підрозділах.

Тематика звернень
Переважна більшість звернень стосувалася пи-

тань житлово-комунального господарства та бла-
гоустрою міста. Найбільш актуальні питання:

•	 встановлення та відновлення вуличного 
освітлення – 238 (20,1%);

•	 санітарний стан територій, благоустрій, 
ремонт доріг і вулиць – 235 (19,8%);

•	 знесення та обрізка дерев – 131 (11,0%);
•	 вивезення та прибирання сміття, облашту-

вання контейнерних майданчиків – 112 (9,4%);
•	 відлов безпритульних тварин – 82 (6,9%).
Також порушувалися питання водопостачання 

та водовідведення, утримання житлового фонду, 
роботи пасажирського транспорту, пільгових пе-
ревезень та надання житлово-комунальних послуг. 
Аналіз звернень свідчить, що основні проблемні 
питання для мешканців пов’язані з утриманням 
міської інфраструктури, благоустроєм територій 
та якістю житлово-комунальних послуг. Робота 
виконавчих органів та комунальних підприємств 
спрямована на оперативне реагування на звернен-
ня громадян та вирішення порушених питань.

2.18 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради
Робота юридичного управління спрямована на 

забезпечення захисту прав та законних інтересів 
Білгород-Дністровської міської ради, її виконавчо-
го комітету та міського голови в судах усіх інстан-
цій, а також на перевірку відповідності чинному 
законодавству проєктів актів міської ради та ви-
конавчого комітету у межах покладених повнова-
жень.

Юридичне управління за штатним розписом 
складається з трьох головних спеціалістів-юри-
сконсультів, головного спеціаліста – секретаря 
адміністративної комісії, заступника начальника 
управління та начальника управління.

Станом на кінець звітного періоду управління 
недоукомплектоване трьома працівниками: дво-
ма головними спеціалістами-юрисконсультами 
та заступником начальника управління. Недоу-
комплектування має системний характер, однак у 
2025 році кадрова ситуація погіршилась порівня-
но з 2024 роком, що суттєво збільшило наванта-
ження на працівників управління.

Упродовж звітного періоду перевірено на від-
повідність законодавству 2522 проєкти норматив-
но-розпорядчих актів, зокрема:

•	 387 рішень міської ради;
•	 411 проєктів рішень міської ради;
•	 525 рішень виконавчого комітету;
•	 548 проєктів рішень виконавчого комітету;
•	 1369 розпоряджень з кадрових питань;
•	 194 розпорядження міського голови з ос-

новної діяльності.
Захист прав та інтересів у судах

Упродовж звітного періоду юридичним управ-
лінням здійснювалося представництво інтересів 
міської ради та виконавчого комітету у цивільних, 
господарських та адміністративних судах, а також 
судах загальної юрисдикції.

У провадженні управління перебуває 99 судо-
вих справ, взято участь у 150 судових засіданнях, 
у тому числі, у двох справах в апеляційній інстан-
ції.

На постійній основі здійснюється захист прав 
територіальної громади у сфері житлових питань. 
У судовому провадженні перебувають дві справи 
про визнання спадщини відумерлою. У 2025 році 
один об’єкт нерухомого майна визнано відумер-
лою спадщиною, рішення суду набрало законної 
сили 31.12.2025 року, наразі вживаються заходи 
щодо його реалізації. У 2024 році житловий фонд 
не поповнювався.

У сфері земельних відносин продовжено ре-
алізацію механізму захисту інтересів громади, 
запровадженого три роки тому. Подано заяву про 
збільшення позовних вимог на суму 251 993 грн., 
а також новий позов на суму 59 тис. грн. щодо 
стягнення коштів за безпідставне користування 
земельними ділянками без укладення договорів 
оренди.

Забезпечується участь у справі, поданій окруж-
ною прокуратурою в інтересах міської ради, щодо 
стягнення безпідставно збережених коштів пай-
ової участі, 3% річних та інфляційних втрат на 
суму 1 269 570 грн.

У звітному періоді задоволено три позови 
зазначеної категорії на загальну суму 513 115 грн., 
до бюджету фактично надійшло 440 794 грн. Вісім 
виконавчих листів на суму 416 тис. грн. перебува-
ють на примусовому виконанні. В одній справі на 
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2.19 Кадрова робота 

суму 501 тис. грн. інтереси громади відстоюються 
у суді.

Також задоволено апеляційну скаргу, подану у 
попередніх звітних періодах, та скасовано право 
власності на об’єкт самочинного будівництва, чим 
захищено інтереси територіальної громади.

Для порівняння: у 2024 році подано 4 позовні 
заяви на суму 816 тис. грн., фактично надійшло 
850 тис. грн.

Захист інтересів міської ради як 
власника комунальних підприємств

Юридичним управлінням здійснюється пред-
ставництво інтересів міської ради у трьох цивіль-
них справах у межах кримінальних проваджень 
до колишніх керівників КП «Білгород-Дністровсь-
кводоканал» та інших осіб на загальну суму 460 
725 грн.

Взаємодія та координація роботи 
структурних підрозділів

Юридичним управлінням постійно надаєть-
ся методично-правова допомога структурним 
підрозділам міської ради, зокрема:

•	 підготовлено 2 позовні заяви для відділу 
культури на суму 166 тис. грн.;

•	 2 позовні заяви для управління освіти на 
суму 100 тис. грн.;

•	 1 позовну заяву для департаменту соціаль-
ної політики на суму 2 789 268 грн.;

•	 підготовлено 4 відзиви у справах щодо 
оскарження постанов про адміністративну від-
повідальність.

У порівнянні з 2024 роком кількість підго-
товлених процесуальних документів для інших 
підрозділів зросла.

Надавалась допомога у підготовці відповідей 
на запити про доступ до публічної інформації та 
звернення громадян. Працівники управління бра-
ли участь у навчальних заходах щодо правових 
колізій, пов’язаних зі скасуванням Господарського 
кодексу України.

Також забезпечено участь у роботі комісій з 
обстеження пошкодженого майна та надання ком-
пенсацій. Підготовлено 64 листи-повідомлення 
громадянам та здійснено супровід підготовки рі-
шень комісій.

Розгляд звернень 
та запитів громадян

Упродовж звітного періоду надано правові 
роз’яснення мешканцям громади, письмово роз-
глянуто 21 звернення громадян, підготовлено 22 
відповіді на запити про публічну інформацію. 
Взято участь у розгляді 24 судових справ щодо 
встановлення юридичних фактів.

Підготовка 
процесуальних документів

У 2025 році підготовлено:
•	 7 позовних заяв;
•	 26 відзивів;
•	 56 процесуальних заяв;
•	 23 пояснення;
•	 5 апеляційних скарг;
•	 142 листи;
•	 49 службових записок.

Робота адміністративної комісії
За звітний період проведено 11 засідань, роз-

глянуто 18 протоколів, винесено 17 постанов про 
накладення штрафів на суму 22 542 грн., з яких 
19 312 грн. сплачено добровільно. У примусовому 
порядку стягнуто штрафи за минулі роки на суму 
6 596 грн.

Проблемними залишаються питання якості 
оформлення адміністративних протоколів та взає-
модії з виконавчою службою.

Діяльність юридичного управління у 2025 році 
сприяла ефективному захисту інтересів тери-
торіальної громади та наповненню бюджету міста. 
Разом з тим, проблемними залишаються строки 
розгляду справ у судах та виконання судових рі-
шень.

Основними напрямами подальшої роботи є:
•	 впровадження механізму визнання майна 

безхазяйним та передачі його у комунальну влас-
ність;

•	 удосконалення підходів до захисту інте-
ресів громади у справах про встановлення юри-
дичних фактів;

•	 продовження роботи щодо визнання спад-
щини відумерлою та стягнення безпідставно збе-
режених коштів за використання земельних діля-
нок без договорів.

Відділ кадрової роботи міської ради забезпечує 
реалізацію державної політики у сфері служби в ор-
ганах місцевого самоврядування та здійснює кадрове 
забезпечення апарату Білгород-Дністровської міської 
ради і її виконавчих органів. Основними завданнями 
відділу є організація та здійснення кадрової роботи 
на засадах демократичного добору, просування по 
службі з урахуванням професійних і ділових яко-
стей працівників, створення умов для підвищення 
кваліфікації та розвитку службової кар’єри.

Відділ бере участь у формуванні структу-
ри апарату міської ради та її виконавчих ор-

ганів, розробленні штатного розпису, контро-
лює наявність та актуальність положень про 
структурні підрозділи і посадових інструкцій. 
Ведеться встановлена звітно-облікова доку-
ментація, здійснюється аналіз якісного складу 
посадових осіб місцевого самоврядування, на-
дається організаційна та методична допомога 
керівникам структурних підрозділів і кому-
нальних підприємств. Проводиться роз’ясню-
вальна робота щодо дотримання законодавчих 
обмежень, пов’язаних із проходженням служ-
би.
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Відповідно до структури та штатного розпису 
чисельність апарату міської ради та її виконавчих 
органів у 2025 році становила 173 штатні одиниці. 
Упродовж року на службу в органи місцевого са-
моврядування прийнято 34 особи, звільнено - 42 
особи.

У звітному періоді здійснювалося оформлення 
прийняття Присяги посадових осіб місцевого са-
моврядування, присвоєння рангів, обчислення ста-
жу служби, контроль за встановленням надбавок 
за вислугу років, наданням відпусток та складан-
ням графіків щорічних відпусток. На всіх праців-
ників ведуться особові справи та трудові книжки 
відповідно до вимог чинного законодавства.

За 2025 рік підготовлено 1369 розпоряджень 
міського голови з кадрових питань, зокрема, щодо 
прийняття, звільнення, переведення та заохочення 
працівників, надання відпусток і направлення у 
службові відрядження. Здійснювався контроль за 
укладенням і продовженням строків дії контрактів 
з керівниками підприємств комунальної власності, 
у звітному періоді укладено 6 таких контрактів.

Відділом кадрової роботи проводилася робо-
та з підготовки клопотань щодо нагородження 
мешканців міста. За підсумками року нагородже-
но грамотами та подяками різного рівня, вручено 
цінні подарунки та пам’ятні адреси.

2.20 Захист прав споживачів
Упродовж 2025 року виконавчим комітетом 

Білгород-Дністровської міської ради отримано 
та опрацьовано 116/98 звернень громадян щодо 
можливого порушення їхніх прав як споживачів. 
Із загальної кількості 92/77 звернень прийнято під 
час особистого прийому, 24/21 - надійшло у пись-
мовій формі.

Основна частина звернень стосувалася відмов 
у поверненні коштів або обміні товарів, а також 
порушення прав споживачів під час придбання то-
варів через інтернет-магазини. Близько 22% звер-
нень було пов’язано з правомірністю нарахувань 
суб’єктами господарювання, які надають житло-
во-комунальні послуги.

Попри відсутність законодавчо закріплених 
контрольних повноважень органів місцевого са-
моврядування у сфері захисту прав споживачів, 
більшість питань у межах компетенції було вирі-
шено на користь заявників. Зокрема, забезпечено 
повернення коштів, заміну товарів та поновлення 
прав споживачів на загальну суму 8 268 грн.

Під час особистих прийомів громадянам на-
давалась безоплатна первинна правова допомога, 

що включала консультації та роз’яснення законо-
давства у сфері захисту прав споживачів, інфор-
мування про способи захисту інтересів, аналіз до-
говорів з метою виявлення умов, які обмежують 
права споживачів, складання листів-претензій до 
продавців і виконавців послуг, а також підготовку 
заяв до контролюючих органів. Усього за звітний 
період надано 116/98 консультацій і роз’яснень як 
споживачам, так і суб’єктам господарювання.

Водночас у роботі з розгляду звернень наявні 
проблемні питання, зокрема, відсутність розра-
хункових документів, що підтверджують факт 
придбання товарів або послуг, нечітко визначені 
договірні відносини та складність встановлення 
місцезнаходження суб’єктів господарювання.

З метою підвищення рівня захисту прав спожи-
вачів у місті систематично проводиться роз’ясню-
вальна робота через засоби масової інформації та 
офіційний сайт міської ради. Протягом року опри-
люднено 13/10 інформаційних матеріалів щодо 
правил торгівлі, надання послуг, безпеки харчової 
продукції та запобігання стихійній торгівлі.

ІІІ. Звіт про регуляторну політики 
Білгород-Дністровської міської ради за 2025 рік

Відстеження результативності регуляторних 
актів є одним із ключових інструментів державної 
регуляторної політики. Воно передбачає система-
тичний аналіз прийнятих регуляторних актів з ме-
тою оцінки та контролю за їх упровадженням, а 
також визначення їх ефективності та доцільності.

У 2025 році відстеження регуляторних актів 
здійснювалося відповідно до плану-графіка про-
ведення заходів з відстеження регуляторних актів 
Білгород-Дністровської міської ради та її вико-
навчого комітету на 2025 рік. Упродовж року про-
ведено 7 відстежень регуляторних актів (у 2024 
році - 5 відстежень).

Плани діяльності виконавчого комітету 
Білгород-Дністровської міської ради та Біл-
город-Дністровської міської ради на 2026 рік 

оприлюднені на офіційному веб-порталі міської 
ради.

План діяльності виконавчого комітету на 2025 
рік передбачав підготовку 2 регуляторних актів, 
тоді як план діяльності міської ради - 16 регуля-
торних актів. У процесі розроблення регулятор-
них актів протягом року до відповідних планів 
діяльності вносилися зміни та доповнення у по-
рядку, визначеному чинним законодавством. Для 
порівняння, у 2024 році план діяльності виконав-
чого комітету включав 4 регуляторні акти, а план 
діяльності міської ради - 10.

З метою недопущення прийняття економічно 
необґрунтованих та неефективних регуляторних 
актів усі проєкти регуляторних актів проходять 
базове, повторне та періодичне відстеження від-
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повідно до вимог законодавства у сфері держав-
ної регуляторної політики.

Протягом 2025 року було прийнято два нові 
регуляторні акти, тоді як у 2024 році нові регуля-
торні акти не ухвалювалися.

Основною метою діяльності Білго-
род-Дністровської міської ради та її виконавчого 
комітету у сфері державної регуляторної політики 
є прийняття регуляторних актів, спрямованих на 
захист інтересів суб’єктів господарювання та не-
допущення звуження їхніх прав і свобод.

Станом на теперішній час на території грома-
ди діє 21 регуляторний акт, з яких:

•	 9 - спрямовані на регулювання відносин із 
суб’єктами господарювання;

•	 5 - регулюють земельні відносини;
•	 4 - стосуються вирішення та регулювання 

питань житлово-комунального господарства;
•	 2 - регулюють архітектурні питання;
•	 1 - встановлює місцеві податки та збори.
Відповідно до статті 13 Закону України всі 

регуляторні акти, розроблені структурними 
підрозділами Білгород-Дністровської міської 
ради та її виконавчого комітету, разом з аналізами 
регуляторного впливу оприлюднюються на офі-
ційному веб-сайті міської ради.

З метою забезпечення вільного доступу суб’єк-
тів господарювання до регуляторних актів на офі-
ційному веб-порталі міста ведеться Реєстр регу-
ляторних актів з повними текстами документів в 
електронному вигляді.

Виконавчим комітетом Білгород-Дністровської 
міської ради затверджено план діяльності з підго-
товки регуляторних актів на 2026 рік (рішення від 
18.11.2025 №453). Білгород-Дністровською місь-
кою радою також затверджено план діяльності з 
підготовки регуляторних актів на 2026 рік (рішен-
ня від 25.11.2025 №1738-VIII).

Моніторинг реалізації державної регуляторної 
політики здійснюється на щоквартальній основі. 
Розробникам проєктів регуляторних актів постій-
но надається методична допомога щодо дотриман-
ня процедур підготовки проєктів та проведення 
базового, повторного і періодичного відстеження 
результативності регуляторних актів.

Робота, що здійснювалась Управлінням ко-
мунальної власності Департаменту економіки 
та розвитку інфраструктури міста Білго-
род-Дністровської міської ради упродовж 2025 
року, була спрямована на забезпечення балансу 
інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави у сфері регуляторної діяльності, а також 
на зменшення втручання органів влади у госпо-
дарську діяльність.

З метою реалізації державної регуляторної 
політики у місті Білгороді-Дністровському та 

формування Плану діяльності з підготовки регу-
ляторних актів на 2025 рік, за ініціативи Управ-
ління комунальної власності до зазначеного Пла-
ну були включені такі регуляторні акти.

«Про встановлення розміру ставок орендної 
плати за земельні ділянки комунальної власності 
в місті Білгороді-Дністровському». Проєкт рішен-
ня визначає правові та економічні засади вста-
новлення ставок орендної плати за користування 
земельними ділянками комунальної власності на 
території Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади та регулює податкові земельні 
відносини між органами місцевого самовряду-
вання, суб’єктами господарювання і громадяна-
ми. Прийняття рішення, яке набуде чинності з 01 
січня 2027 року, забезпечить прозорий і економіч-
но обґрунтований механізм визначення орендної 
плати за землю, посилить контроль за правильні-
стю її нарахування та сплати, а також сприятиме 
наповненню міського бюджету для вирішення со-
ціальних питань і розвитку інфраструктури.

«Про затвердження Примірного договору орен-
ди нерухомого майна комунальної власності». 
Проєкт регуляторного акту було підготовлено від-
повідно до вимог чинного законодавства, опри-
люднено та направлено на погодження до Держав-
ної регуляторної служби України. За результатами 
розгляду отримані зауваження та пропозиції були 
враховані і доопрацьовані в установленому поряд-
ку. Після повторного оприлюднення на офіційному 
вебпорталі Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади проєкт було винесено на роз-
гляд міської ради. Рішенням Білгород-Дністровсь-
кої міської ради від 22.04.2025 №1417-VIII 
зазначений регуляторний акт затверджено.

«Про визнання рішення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради №732-VI від 27.12.2013 р. «Про 
затвердження Положення про самоврядний кон-
троль за використанням та охороною земель у 
м. Білгород-Дністровський» таким, що втрати-
ло чинність». Необхідність розроблення цього 
проєкту виникла у зв’язку з виключенням статті 
189 із Земельного кодексу України (Закон №1423-
IX від 28.04.2021). На виконання статті 11 Зако-
ну України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» ви-
никла потреба скасувати зазначений регулятор-
ний акт, оскільки органи місцевого самовряду-
вання більше не наділені повноваженнями щодо 
встановлення порядку здійснення самоврядного 
контролю за використанням та охороною земель 
територіальної громади.

Регуляторні органи забезпечували розгляд зау-
важень і пропозицій, наданих фізичними та юри-
дичними особами та їх об’єднаннями у встанов-
леному законодавством порядку.

Секретар міської ради							       Олександр СКАЛОЗУБ
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